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Frage 1:

Wohnen Sie gerne in Riehen?

 
 
 
 
	

F1: Wohnen Sie gerne in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Gerne 85,2 84,3 83,9 88,5 83,5 86,2 84,8 64,8 78,1 82,5 92,0
Ziemlich gerne 13,0 14,3 14,5 10,8 14,3 12,8 13,5 31,0 21,1 15,5 6,9

Eher ungern 0,8 0,8 0,8 – 1,2 0,3 0,7 1,4 0,9 0,8 0,7
Ungern – 0,2 0,1 – – – 0,2 – – 0,2 –

Weiss nicht 0,2 – 0,1 – – – 0,2 – – 0,2 –

Keine Angabe 0,9 0,4  0,6 0,7  1,0 0,7 0,5  2,8 – 0,8 0,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F1: Wohnen Sie gerne in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Gerne 89,8 80,3 82,8 76,3 82,7 86,0 85,4 81,8 85,2 86,8 82,7 84,7 2,0
Ziemlich gerne 8,8 19,3 14,6 20,3 15,0 12,6 10,6 16,7 13,4 11,4 14,4 13,6  -0,8

Eher ungern 0,3 – 1,7 1,7 – 0,8 2,0 – 0,8 0,8 0,8 0,8 0,0

Ungern – – 0,2 – 0,8 – – 0,5 – – 0,5 0,1  -0,4
Weiss nicht 0,3 – – 0,8 – – 0,5 – – 0,1 0,3 0,1  -0,2

Keine Angabe 1,0 0,4 0,6  0,8 1,6 0,6  1,5 1,0 0,5  0,8 1,3 0,7   -0,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 2: 
Als was fühlen Sie sich in erster Linie? 
 

 
 
 
 
	
F2: Als was fühlen Sie sich in erster Linie? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West   Jahre Jahre Jahre Jahre

Riehener/-in 40,6 38,4 42,8 21,6 38,2 38,7 41,8 36,6 30,7 36,9 45,4
Einwohner/-in der Agglomeration Basel 38,1 40,9 38,8 43,9 39,6 41,0 38,1 39,4 41,2 42,3 35,6

Basler/-in 2,2 3,3 3,0 1,4 2,9 3,3 2,0 – 7,0 2,6 2,0

Einwohner/-in der Schweiz 12,0 11,2 10,6 16,9 11,9 11,8 11,3 12,7 13,2 10,9 12,0
Anderes 2,3 2,2 1,4 8,1 3,1 1,0 2,5 2,8 – 3,8 1,1

Weiss nicht 1,6 1,6 1,0 6,1 1,9 0,7 2,0 2,8 6,1 1,0 0,9

Keine Angabe 3,1 2,2  2,4 2,0  2,4 3,6 2,5   5,6 1,8 2,4 2,9

Befragte 640 489 930 148
 

419 305 407
 

71 114 496 449
 
 
 
 
	
F2: Als was fühlen Sie sich in erster Linie? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Riehener/-in 39,8 37,1 40,9 16,9 22,8 45,1 47,5 40,7 36,9 46,7 40,6 39,6  -1,0
Einwohner/-in der Agglomeration Basel 39,0 39,4 39,8 50,8 47,2 36,7 30,8 41,6 41,5 40,1 36,6 39,4 2,8

Basler/-in 1,8 4,2 2,5 1,7 6,3 2,3 1,5 1,9 3,4 – 1,2 2,7 1,5

Einwohner/-in der Schweiz 13,5 12,0 10,0 17,8 12,6 10,7 16,2 10,5 10,3 10,3 13,7 11,7  -2,0
Anderes 2,8 2,7 1,7 5,1 4,7 1,6 1,5 1,0 3,0 – 2,3 2,3  -0,0

Weiss nicht 1,0 2,7 1,5 4,2 3,9 0,9 0,5 1,9 2,0 1,7 1,1 1,6 0,5

Keine Angabe 2,3 1,9 3,6  3,4 2,4 2,7  2,0 2,4 3,0  1,2 4,6 2,7   -1,9

Befragte 400 259 472
 

118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Riehener/-in  Einwohner/-in der Agglomeration Basel  Basler/-in  Einwohner/-in der Schweiz  Anderes  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 3 

Frage 3a:
Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Riehen?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F3a: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 28,6 23,1 27,6 14,9 22,9 26,9 29,0 9,9 17,5 19,4 38,5
Häufig 53,4 53,6 54,3 52,0 54,7 50,2 54,8 54,9 59,6 57,7 47,2
Gelegentlich 12,7 17,6 12,9 25,7 16,7 16,7 11,3 22,5 18,4 16,7 10,5

Selten 3,8 3,1 3,4 3,4 3,6 3,0 3,7 11,3 3,5 3,4 2,2

Nie 0,2 0,2 0,1 0,7 0,2 0,3 – – – 0,2 0,2
Keine Angabe 1,4 2,5  1,6 3,4  1,9 3,0 1,2  1,4 0,9 2,6 1,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F3a: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 32,5 18,9 24,8 20,3 13,4 28,8 32,3 31,1 20,2 – 27,9 26,2  -1,7
Häufig 50,8 57,9 53,4 51,7 60,6 52,7 48,0 50,7 59,0 76,6 53,6 53,5  -0,1

Gelegentlich 12,3 17,0 15,7 18,6 22,0 13,3 14,6 13,9 14,9 17,3 13,9 14,8 0,8
Selten 2,3 3,5 4,4 5,9 1,6 3,4 1,5 2,9 4,3 3,7 2,8 3,4 0,7

Nie 0,3 0,4 – 0,8 – 0,1 – – 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1

Keine Angabe 2,0 2,3 1,7  2,5 2,4 1,7  3,5 1,4 1,5  2,1 1,7 1,9  0,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 3b: 
Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in der Stadt Basel? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F3b: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in der Stadt Basel? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 1,6 0,8 1,3 0,7 1,0 2,3 0,7 4,2 – 1,0 1,3
Häufig 20,8 18,0 20,5 14,2 19,1 25,2 15,7 39,4 25,4 19,8 14,7
Gelegentlich 38,3 40,7 40,6 36,5 42,5 37,7 37,3 31,0 39,5 42,5 37,2

Selten 17,0 21,7 17,3 30,4 19,6 13,1 22,9 14,1 23,7 21,4 16,0

Nie 2,8 1,6 2,3 3,4 2,6 1,0 2,9 1,4 2,6 2,6 2,0
Keine Angabe 19,5 17,2  18,0 14,9  15,3 20,7 20,4  9,9 8,8 12,7 28,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F3b: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in der Stadt Basel? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 1,0 1,5 1,3 1,7 – 1,4 2,5 0,5 1,0 – 1,8 1,2  -0,6
Häufig 18,5 19,3 20,6 23,7 24,4 18,4 20,7 20,6 18,4 15,1 19,0 19,5 0,5

Gelegentlich 37,8 37,8 41,5 30,5 41,7 40,2 28,8 43,5 42,6 49,4 37,2 39,3 2,1
Selten 16,5 25,9 17,4 26,3 21,3 17,6 19,2 13,9 21,1 18,4 17,7 19,0 1,3

Nie 2,0 2,3 2,5 1,7 2,4 2,4 1,5 2,9 2,3 2,4 1,7 2,3 0,6

Keine Angabe 24,3 13,1 16,7  16,1 10,2 20,0  27,3 18,7 14,6   14,7 22,5 18,6   -3,9

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 3c:
Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Deutschland?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F3c: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Deutschland?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 1,7 1,8 1,1 4,7 2,9 1,3 1,0 1,4 3,5 2,8 0,2
Häufig 24,5 24,3 20,6 50,7 27,2 20,7 24,3 32,4 33,3 30,8 13,8
Gelegentlich 26,9 28,6 28,5 25,0 27,4 26,6 28,5 23,9 36,8 29,8 23,4

Selten 19,2 23,9 23,5 8,1 23,4 19,7 20,1 18,3 17,5 22,2 21,6

Nie 9,1 9,0 9,7 4,7 7,9 9,8 9,8 14,1 3,5 6,5 12,7
Keine Angabe 18,6 12,3  16,6 6,8  11,2 22,0 16,2  9,9 5,3 7,9 28,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F3c: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs in Deutschland?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 0,5 3,5 1,9 4,2 5,5 0,9 2,5 – 2,3 – 1,7 1,8 0,0
Häufig 20,5 34,4 22,2 30,5 33,9 22,2 19,2 23,4 26,9 20,9 21,3 24,4 3,2

Gelegentlich 21,8 31,3 30,5 24,6 29,9 27,5 21,2 29,2 29,7 31,6 26,9 27,6 0,7
Selten 22,3 17,4 22,5 18,6 15,7 22,5 22,7 20,6 22,6 22,8 22,0 21,2  -0,8

Nie 12,3 5,4 8,5 11,9 8,7 8,9 8,1 11,0 8,0 11,3 8,1 9,1 1,0

Keine Angabe 22,8 8,1 14,4  10,2 6,3 18,0  26,3 15,8 10,5  13,4 20,0 15,9   -4,1

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 3d: 
Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs an anderen Orten? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F3d: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs an anderen Orten? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer – – – – – – – – – – –
Häufig 0,5 2,0 1,2 0,7 1,4 0,7 1,2 1,4 – 1,2 1,3
Gelegentlich 9,1 8,2 8,2 12,8 10,7 6,9 7,9 2,8 9,6 10,9 6,9

Selten 26,4 29,4 27,7 29,7 28,9 28,2 26,3 28,2 31,6 34,3 19,6

Nie 25,2 27,4 26,2 27,0 27,0 25,6 25,6 39,4 29,8 25,8 23,4
Keine Angabe 38,9 32,9  36,7 29,7  32,0 38,7 39,1  28,2 28,9 27,8 48,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F3d: Wie oft tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs an anderen Orten? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer – – – – – – – – – – 0,2 –  -0,2
Häufig 1,8 0,4 1,1 0,8 1,6 1,1 1,5 1,9 0,3 1,7 1,5 1,1  -0,4

Gelegentlich 8,8 5,8 10,2 8,5 9,4 8,6 7,6 7,2 10,2 8,8 7,9 8,7 0,8
Selten 24,3 35,9 26,3 28,8 33,9 26,8 22,7 23,0 32,3 34,5 30,4 27,8  -2,6

Nie 24,8 24,7 28,0 30,5 27,6 25,4 24,7 33,5 25,2 26,4 23,0 26,1 3,1

Keine Angabe 40,5 33,2 34,5  31,4 27,6 38,0  43,4 34,4 32,0   28,5 37,0 36,3   -0,7

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 4a:
Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Riehen?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F4a: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 4,5 4,3 4,6 4,1 2,9 5,9 4,9 4,2 0,9 2,6 7,3
Häufig 25,5 27,4 26,9 25,0 27,0 19,7 30,7 15,5 24,6 25,0 29,8
Gelegentlich 28,0 29,2 28,7 26,4 29,6 30,8 25,8 16,9 35,1 34,1 22,7

Selten 17,2 20,0 17,8 24,3 21,5 15,4 17,4 47,9 22,8 20,6 10,2

Nie 3,1 2,9 3,0 4,1 3,3 3,9 2,0 7,0 4,4 3,4 1,6
Keine Angabe 21,7 16,2  18,9 16,2  15,8 24,3 19,2  8,5 12,3 14,3 28,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 

	
F4a: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Riehen?

Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 5,3 3,5 4,2 3,4 1,6 4,9 8,6 6,2 2,3 – 4,6 4,4  -0,2
Häufig 27,5 27,0 25,0 22,0 23,6 27,2 28,3 26,8 25,7 26,0 22,3 26,3 4,0

Gelegentlich 29,0 28,2 28,4 33,1 37,0 27,0 22,2 26,8 32,0 36,1 30,7 28,6  -2,1
Selten 13,0 24,7 19,5 19,5 18,9 18,2 12,6 17,2 21,6 20,1 16,7 18,4 1,7

Nie 2,0 3,1 3,8 6,8 0,8 2,8 4,5 2,9 3,0 2,3 3,4 3,0  -0,4

Keine Angabe 23,3 13,5 19,1  15,3 18,1 19,9  23,7 20,1 15,4  15,5 22,3 19,3   -3,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 4b: 
Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in der Stadt Basel? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F4b: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in der Stadt Basel? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 8,1 6,1 7,5 2,7 6,7 9,8 5,9 23,9 7,0 4,8 7,3
Häufig 47,3 46,2 48,9 34,5 47,3 51,1 43,2 50,7 50,9 50,4 41,4
Gelegentlich 28,8 30,5 28,6 36,5 30,5 24,3 32,4 18,3 27,2 28,2 33,2

Selten 7,0 6,1 5,8 12,8 8,4 3,0 7,6 1,4 8,8 8,5 4,9

Nie 0,3 1,0 0,6 0,7 0,5 1,3 0,2 1,4 – 0,4 0,9
Keine Angabe 8,4 10,0  8,5 12,8  6,7 10,5 10,6  4,2 6,1 7,7 12,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F4b: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in der Stadt Basel? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 8,0 6,2 7,2 5,9 7,1 7,5 8,6 6,7 6,7 – 10,4 7,3  -3,1
Häufig 40,8 49,0 50,8 47,5 46,5 46,8 38,9 45,5 51,1 47,0 46,5 46,9 0,3

Gelegentlich 33,0 26,6 28,2 27,1 28,3 30,0 30,3 31,1 28,4 38,8 27,0 29,5 2,5
Selten 6,5 9,3 5,3 6,8 7,9 6,4 9,6 5,3 5,7 6,2 5,6 6,6 1,1

Nie – 0,8 1,1 0,8 – 0,7 – 0,5 1,0 0,4 0,5 0,6 0,1

Keine Angabe 11,8 8,1 7,4  11,9 10,2 8,6  12,6 11,0 7,0   7,7 10,0 9,1   -0,9

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 4c:
Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Deutschland?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F4c: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Deutschland?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 1,9 2,7 1,4 7,4 2,4 1,3 2,7 2,8 7,0 2,2 0,9
Häufig 19,8 17,0 15,6 39,2 20,8 14,4 19,4 28,2 30,7 25,6 6,2
Gelegentlich 25,6 27,0 25,9 27,7 29,1 23,0 25,8 25,4 27,2 31,0 20,7

Selten 22,7 26,8 27,0 12,2 25,1 23,6 24,6 18,3 21,9 24,2 26,5

Nie 9,8 12,5 12,0 4,1 10,0 13,4 10,1 18,3 6,1 7,3 15,1
Keine Angabe 20,2 14,1  18,1 9,5  12,6 24,3 17,4  7,0 7,0 9,7 30,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F4c: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe in Deutschland?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Immer 1,5 3,9 1,9 3,4 6,3 1,5 3,5 1,4 2,3 – 1,7 2,2 0,5
Häufig 15,5 29,3 15,3 31,4 30,7 15,0 12,1 20,6 20,0 11,6 13,8 18,6 4,8

Gelegentlich 19,8 33,2 28,0 22,0 23,6 27,2 21,7 26,3 28,5 27,8 25,5 26,3 0,8
Selten 26,3 16,6 27,3 18,6 21,3 25,8 24,2 26,8 25,1 27,7 24,0 24,5 0,5

Nie 12,5 9,7 10,4 11,9 9,4 11,1 11,6 7,2 11,6 14,5 11,0 11,0 0,0

Keine Angabe 24,5 7,3 17,2  12,7 8,7 19,3  26,8 17,7 12,5  18,4 24,0 17,5   -6,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Immer  Häufig  Gelegentlich  Selten  Nie  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

10 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 4d: 
Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe an anderen Orten? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F4d: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe an anderen Orten? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 0,3 0,4 0,4 – 0,5 0,7 – 2,8 – – 0,4
Häufig 3,0 3,7 3,5 2,7 3,8 3,3 2,7 2,8 6,1 4,0 1,8
Gelegentlich 10,8 12,7 10,9 18,2 12,4 8,2 13,5 9,9 13,2 16,3 6,5

Selten 31,3 31,3 30,8 35,1 35,6 28,9 28,5 29,6 36,0 36,3 24,7

Nie 15,8 19,8 18,2 14,2 18,1 19,0 15,7 29,6 13,2 15,5 18,9
Keine Angabe 38,9 32,1  36,2 29,7  29,6 40,0 39,6  25,4 31,6 27,8 47,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F4d: Wie oft tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe an anderen Orten? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 0,3 0,4 0,4 – – 0,5 1,0 0,5 0,2 – 0,5 0,4  -0,1
Häufig 2,8 2,3 4,2 5,9 3,1 3,0 4,0 2,9 3,0 2,9 4,4 3,3  -1,2

Gelegentlich 9,5 14,3 12,1 11,0 15,0 11,4 6,6 11,5 13,6 13,1 13,1 11,7  -1,4
Selten 29,5 36,7 29,7 32,2 31,5 31,1 26,3 28,2 35,9 34,5 28,2 31,2 3,0

Nie 16,8 14,7 19,7 17,8 18,9 17,4 16,7 22,0 16,1 21,6 17,7 17,5  -0,2

Keine Angabe 41,3 31,7 33,9  33,1 31,5 36,7  45,5 34,9 31,3   27,9 36,2 36,0   -0,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 5a:
Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Riehen?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F5a: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 30,5 25,2 29,4 18,2 25,3 27,5 31,4 12,7 15,8 20,6 42,1
Häufig 38,1 35,6 37,0 41,9 34,1 37,0 40,3 29,6 39,5 41,1 33,2
Gelegentlich 15,3 17,0 16,1 18,2 18,4 15,7 13,8 23,9 18,4 20,2 9,6

Selten 7,0 12,1 9,2 8,8 12,9 8,2 6,1 14,1 19,3 9,5 5,6

Nie 3,0 3,1 2,6 4,7 4,8 2,6 1,5 15,5 3,5 1,8 2,2
Keine Angabe 6,1 7,2  5,7 8,1  4,5 8,9 6,9  4,2 3,5 6,9 7,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F5a: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 34,8 18,9 27,5 9,3 23,6 31,2 36,9 32,5 22,3 – 29,3 28,1  -1,2
Häufig 36,5 42,9 34,5 40,7 42,5 35,7 35,4 40,2 37,9 59,4 36,5 37,1 0,6

Gelegentlich 12,0 21,2 16,5 15,3 18,9 15,8 9,1 14,4 18,0 23,7 15,9 16,0 0,1
Selten 7,0 8,1 11,7 18,6 7,9 8,2 6,6 5,7 12,3 8,4 7,6 9,2 1,6

Nie 2,0 3,5 3,6 5,9 3,1 2,6 3,0 1,9 3,6 3,2 3,2 3,0  -0,2

Keine Angabe 7,8 5,4 6,1  10,2 3,9 6,5  9,1 5,3 5,9  5,3 7,5 6,5   -1,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 5b: 
Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in der Stadt Basel? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F5b: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in der Stadt Basel? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 9,1 9,8 9,5 7,4 9,8 11,8 7,1 28,2 10,5 8,1 7,6
Häufig 29,5 31,9 31,4 28,4 31,0 32,8 28,7 38,0 42,1 33,7 23,2
Gelegentlich 23,1 27,0 25,7 20,9 27,0 21,6 24,8 14,1 23,7 28,2 22,9

Selten 12,7 12,7 11,1 22,3 13,4 9,5 14,3 9,9 14,0 14,5 10,7

Nie 4,5 4,9 4,5 6,1 4,3 4,3 5,4 4,2 2,6 4,4 5,6
Keine Angabe 21,1 13,7  17,8 14,9  14,6 20,0 19,7  5,6 7,0 11,1 30,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F5b: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in der Stadt Basel? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 8,5 8,9 10,4 13,6 8,7 9,0 10,6 8,6 9,0 – 10,2 9,4  -0,8
Häufig 26,5 39,0 29,7 34,7 33,9 29,6 25,3 28,2 35,2  30,2 30,7 30,7 0,0

Gelegentlich 25,5 20,1 26,7 17,8 26,0 25,6 18,2 25,8 26,4  35,3 22,6 24,8 2,2
Selten 8,8 18,1 12,9 16,1 15,7 11,7 14,6 9,6 13,3  13,2 12,1 12,6 0,5

Nie 6,5 4,2 3,4 3,4 5,5 4,8 5,6 4,8 4,3  5,5 4,3 4,7 0,4

Keine Angabe 24,3 9,7 16,9  14,4 10,2 19,3  25,8 23,0 11,8   15,9 20,1 17,9   -2,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 5c
Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Deutschland?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F5c: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Deutschland?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 1,3 1,0 0,5 3,4 2,1 0,7 0,5 – 3,5 1,2 0,7
Häufig 4,4 3,7 2,2 16,9 4,3 1,6 5,7 8,5 2,6 5,6 2,0
Gelegentlich 9,2 9,8 8,3 18,9 11,5 4,9 10,8 4,2 13,2 12,7 5,8

Selten 13,1 17,2 14,2 21,6 15,0 13,1 16,0 15,5 23,7 17,1 10,0

Nie 40,6 43,4 45,3 21,6 44,6 45,2 36,4 57,7 43,0 43,1 37,6
Keine Angabe 31,4 24,9  29,6 17,6  22,4 34,4 30,7  14,1 14,0 20,2 43,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F5c: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. in Deutschland?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Immer 1,0 1,9 0,8 2,5 3,1 0,7 – 0,5 1,6 – 0,9 1,1 0,3
Häufig 4,5 5,8 2,8 9,3 6,3 3,1 4,0 3,8 4,1 2,6 4,0 4,1 0,0

Gelegentlich 8,3 16,6 6,6 11,9 14,2 8,4 10,1 8,6 10,5 7,2 7,1 9,5 2,3
Selten 11,5 18,5 15,7 16,9 17,3 14,1 10,1 13,9 17,2 14,3 12,5 14,9 2,4

Nie 41,0 37,5 44,9 35,6 39,4 43,2 38,4 40,7 44,8 49,2 41,5 41,8 0,3

Keine Angabe 33,8 19,7 29,2  23,7 19,7 30,5  37,4 32,5 21,8  26,7 33,9 28,6   -5,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 5d: 
Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. an anderen Orten? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F5d: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. an anderen Orten? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 0,5 0,4 0,5 – 0,7 0,3 0,2 – – 0,4 0,7
Häufig 2,0 2,2 2,2 0,7 2,6 3,0 1,0 4,2 4,4 1,8 1,6
Gelegentlich 3,6 6,5 5,3 3,4 5,5 4,6 4,4 2,8 6,1 6,9 2,7

Selten 16,6 18,0 17,2 20,3 20,0 16,1 15,2 19,7 21,1 19,2 13,8

Nie 37,2 40,9 38,1 43,9 42,2 36,4 36,9 45,1 40,4 42,7 33,0
Keine Angabe 40,2 31,9  36,8 31,8  28,9 39,7 42,3  28,2 28,1 29,0 48,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F5d: Wie oft nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw. an anderen Orten? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 0,8 0,4 0,2 0,8 – 0,5 0,5 1,0 0,2 – 0,2 0,4 0,2
Häufig 2,5 1,2 2,3 5,1 3,9 1,5 2,5 3,3 1,5  1,7 2,0 2,1 0,1

Gelegentlich 1,8 5,8 7,0 3,4 6,3 4,9 2,0 3,8 6,1  5,1 5,3 4,9  -0,4
Selten 17,5 21,6 14,6 21,2 17,3 16,7 13,1 16,7 19,0  22,3 18,7 17,2  -1,4

Nie 36,0 39,8 40,5 38,1 41,7 38,6 37,4 38,3 41,1  41,5 34,9 38,7 3,8

Keine Angabe 41,5 31,3 35,4  31,4 30,7 37,9  44,4 36,8 32,1   29,4 38,9 36,6   -2,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 6a:
Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Riehen?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F6a: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 10,0 7,4 8,5 8,1 5,7 11,1 10,3 1,4 3,5 6,0 14,5
Häufig 50,9 49,3 51,0 46,6 49,6 48,5 51,8 36,6 54,4 52,0 49,2
Gelegentlich 18,3 21,9 19,6 25,0 23,6 16,4 18,9 26,8 23,7 21,4 16,3

Selten 8,0 11,0 9,4 10,1 10,3 9,8 7,9 22,5 8,8 11,9 4,5

Nie 1,6 1,2 1,6 0,7 1,9 1,0 1,2 4,2 1,8 1,6 0,7
Keine Angabe 11,3 9,2  10,0 9,5  8,8 13,1 9,8  8,5 7,9 7,1 14,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F6a: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 11,3 8,5 7,0 3,4 7,9 9,7 16,7 11,0 5,1 – 9,4 8,8  -0,6
Häufig 44,5 57,9 50,6 49,2 56,7 49,4 37,9 53,1 54,6 60,9 50,7 50,1  -0,5

Gelegentlich 22,0 16,6 20,1 26,3 17,3 19,6 17,2 18,2 21,6 22,4 18,8 20,0 1,1
Selten 8,3 8,5 10,6 10,2 10,2 9,0 12,6 5,3 9,8 8,6 7,9 9,3 1,4

Nie 0,3 1,9 2,1 0,8 1,6 1,5 1,0 1,4 1,5 1,7 2,2 1,4  -0,8

Keine Angabe 13,8 6,6 9,5  10,2 6,3 10,9  14,6 11,0 7,4  6,4 11,0 10,3   -0,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 6b: 
Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in der Stadt Basel? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F6b: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in der Stadt Basel? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 3,4 2,5 3,2 2,0 3,6 4,3 1,5 19,7 2,6 1,6 2,0
Häufig 38,0 37,6 39,4 35,1 37,7 43,0 34,2 67,6 52,6 40,9 26,1
Gelegentlich 30,3 28,6 29,2 29,7 29,8 23,9 33,7 9,9 35,1 32,3 28,3

Selten 8,6 12,9 9,5 17,6 13,8 7,9 8,8 1,4 4,4 11,5 12,2

Nie 1,3 1,4 1,4 0,7 1,2 0,7 2,0 – 0,9 1,6 1,3
Keine Angabe 18,4 17,0  17,3 14,9  13,8 20,3 19,9  1,4 4,4 12,1 30,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F6b: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in der Stadt Basel? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 2,0 5,4 2,5 4,2 3,9 2,7 6,6 1,0 2,1 – 5,6 3,0  -2,6
Häufig 33,8 41,3 39,4 40,7 37,0 37,7 35,4 37,8 40,7  26,8 33,4 37,8 4,5

Gelegentlich 27,5 34,7 28,6 33,1 37,0 28,0 23,2 29,2 32,6  39,0 29,4 29,6 0,2
Selten 10,8 8,9 11,0 8,5 10,2 10,7 11,1 9,6 10,3  14,9 10,6 10,4  -0,1

Nie 1,0 1,2 1,7 – 1,6 1,5 1,5 1,0 1,5  2,6 1,7 1,3  -0,4

Keine Angabe 25,0 8,5 16,7  13,6 10,2 19,5  22,2 21,5 12,8   16,8 19,3 17,8   -1,6

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 6c:
Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Deutschland?

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	

F6c: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Deutschland?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 0,6 0,4 0,4 1,4 0,7 0,3 0,5 2,8 – 0,8 –
Häufig 13,0 12,3 10,2 27,7 15,0 8,2 13,5 11,3 14,0 15,1 9,8
Gelegentlich 24,7 26,8 24,8 30,4 25,5 21,6 28,7 15,5 25,4 29,2 23,2

Selten 25,0 27,0 27,6 17,6 28,4 28,2 21,4 31,0 38,6 28,4 18,9

Nie 10,0 12,9 12,5 6,8 12,6 11,5 9,8 29,6 12,3 7,7 12,2
Keine Angabe 26,7 20,7  24,4 16,2  17,7 30,2 26,0  9,9 9,6 18,8 35,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F6c: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus in Deutschland?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Immer 0,3 0,8 0,6 1,7 0,8 0,3 0,5 – 0,5 – 0,9 0,5  -0,3
Häufig 11,8 15,4 11,9 16,9 22,0 10,8 8,6 11,5 14,4 8,5 9,5 12,6 3,1

Gelegentlich 25,0 27,0 25,4 22,9 20,5 26,6 20,7 30,6 27,2 26,7 25,8 25,6  -0,1
Selten 23,5 29,0 26,1 22,9 32,3 25,3 20,2 23,9 29,2 27,1 23,7 25,8 2,2

Nie 10,3 10,0 12,9 15,3 7,1 11,5 15,2 9,1 10,0 15,9 11,8 11,3  -0,5

Keine Angabe 29,3 17,8 23,1  20,3 17,3 25,5  34,8 24,9 18,7  21,8 28,4 24,0   -4,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 6d: 
Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus an anderen Orten? 
 

*2005 wurde die Kategorie «immer» nicht abgefragt. 
 
 
 
 
	
F6d: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus an anderen Orten? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Immer 1,6 1,6 1,4 1,4 1,9 0,7 2,0 1,4 1,8 1,4 1,8
Häufig 12,3 17,2 14,7 15,5 17,2 13,4 12,5 12,7 16,7 15,5 13,1
Gelegentlich 30,5 30,7 30,9 30,4 32,7 28,2 30,0 19,7 30,7 35,3 26,9

Selten 20,0 19,6 19,7 20,3 21,0 17,4 20,4 22,5 23,7 22,4 15,6

Nie 6,7 8,6 7,5 8,8 6,9 8,2 7,6 19,7 7,9 5,6 7,6
Keine Angabe 28,9 22,3  25,8 23,6  20,3 32,1 27,5  23,9 19,3 19,8 35,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F6d: Wie oft verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus an anderen Orten? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Immer 1,8 1,2 1,7 2,5 0,8 1,6 0,5 2,9 1,1 – 1,4 1,6 0,1
Häufig 14,0 8,1 18,4 16,9 13,4 14,3 14,6 11,0 15,2  13,9 16,4 14,5  -1,9

Gelegentlich 30,3 33,2 29,2 27,1 29,1 31,2 21,7 29,7 35,1  31,4 27,3 30,5 3,2
Selten 17,0 25,5 19,1 25,4 25,2 18,3 16,7 19,1 22,3  24,6 20,1 19,8  -0,3

Nie 7,0 8,5 7,4 5,1 11,0 7,4 11,6 8,6 5,6  9,4 8,4 7,5  -0,8

Keine Angabe 30,0 23,6 24,2  22,9 20,5 27,2  34,8 28,7 20,7   20,6 26,3 26,1   -0,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 7:
Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? (1 = sehr schlecht, 10 = sehr gut)

 
 
 
 
	

F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? (1 = sehr schlecht, 10 = sehr gut)
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Note 1 0,5 0,6 0,5 – 0,2 1,0 0,5 1,4 – 0,4 0,7
Note 2 0,6 0,4 0,4 1,4 0,7 0,3 0,5 – 0,9 0,4 0,7

Note 3 0,5 0,8 0,5 0,7 0,7 1,0 0,2 – 0,9 0,6 0,7

Note 4 0,9 0,4 0,6 0,7 0,2 1,0 1,0 – – 1,2 0,4
Note 5 1,6 1,6 1,7 0,7 1,7 2,6 0,7 2,8 0,9 1,4 1,8

Note 6 1,9 3,3 2,8 0,7 2,4 2,6 2,5 7,0 0,9 2,4 2,2

Note 7 7,0 8,4 7,6 6,1 6,9 9,5 6,9 12,7 7,9 7,9 6,5
Note 8 28,3 26,8 28,4 23,0 28,6 28,2 26,3 31,0 28,9 31,5 22,5

Note 9 25,8 30,9 28,2 31,8 29,1 24,6 29,5 31,0 34,2 26,0 28,3

Note 10 25,5 20,7 22,6 28,4 23,4 22,0 24,3 9,9 20,2 22,0 27,8
Weiss nicht / keine Angabe 7,5 6,1  6,6 6,8  6,0 7,2 7,6  4,2 5,3 6,3 8,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449

Notendurchschnitt 8,5 8,4 8,5 8,7 8,5 8,3 8,6 8,1 8,6 8,4 8,6
 
 
 
 
	

F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt? (1 = sehr schlecht, 10 = sehr gut)
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Note 1 0,8 0,4 0,4 – – 0,7 – 0,5 0,7 0,2 0,2 0,5 0,3
Note 2 1,3 – 0,2 – 0,8 0,6 1,0 0,5 0,5 0,3 0,5 0,5 0,0

Note 3 0,3 0,8 0,8 1,7 – 0,6 – 0,5 0,7 0,0 0,5 0,6 0,1
Note 4 1,3 – 0,6 1,7 0,8 0,6 1,0 1,4 0,3 0,2 1,1 0,7  -0,4

Note 5 1,3 1,5 1,9 1,7 0,8 1,7 3,0 1,4 0,8 0,8 1,3 1,6 0,2

Note 6 2,8 1,2 3,0 2,5 1,6 2,5 3,0 2,9 2,0 3,9 3,7 2,5  -1,2
Note 7 7,8 7,7 7,4 5,9 7,1 7,8 6,6 10,0 6,4 7,8 9,0 7,6  -1,4

Note 8 22,5 32,4 29,4 28,8 22,8 28,3 24,7 30,1 29,3 25,2 25,0 27,7 2,7

Note 9 27,8 30,1 27,1 29,7 35,4 26,7 25,3 25,4 30,3 25,9 26,3 28,0 1,8
Note 10 26,3 22,0 21,6 22,9 23,6 23,3 29,3 20,1 23,0 34,7 21,0 23,3 2,4

Weiss nicht / keine Angabe 8,3 3,9 7,4  5,1 7,1 7,2  6,1 7,2 6,1  1,0 11,5 6,9   -4,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …

Notendurchschnitt 8,5 8,6 8,4 8,5 8,7 8,5 8,6 8,3 8,5 8,7 8,4 8,5 …
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Frage 8a: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8a: Wie zufrieden sind Sie mit der Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 19,8 14,7 17,6 16,2 15,3 18,0 19,7 2,8 15,8 14,5 23,8
Ziemlich zufrieden 59,4 60,1 60,3 60,8 60,9 59,7 58,7 59,2 67,5 57,9 59,9
Eher unzufrieden 15,6 21,1 16,9 20,3 18,4 18,0 17,4 28,2 13,2 23,0 12,0

Ganz unzufrieden 2,2 2,0 2,6 – 2,4 1,0 2,7 5,6 1,8 2,6 1,1

Weiss nicht 0,8 1,2 1,1 0,7 1,2 1,3 0,5 2,8 0,9 0,8 0,9
Keine Angabe 2,2 0,8  1,5 2,0  1,9 2,0 1,0  1,4 0,9 1,2 2,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8a: Wie zufrieden sind Sie mit der Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 22,5 13,1 15,9 19,5 11,0 18,3 23,2 16,3 15,2 40,3 21,9 17,6  -4,3
Ziemlich zufrieden 59,5 64,5 57,4 58,5 70,1 58,2 54,5 60,8 61,6 44,3 59,2 59,8 0,5

Eher unzufrieden 13,8 17,8 21,6 16,9 17,3 18,3 16,7 19,6 19,2 11,5 12,8 17,9 5,2
Ganz unzufrieden 0,8 1,9 3,4 1,7 1,6 2,3 1,5 1,9 2,1 1,9 2,2 2,1  -0,1

Weiss nicht 1,0 1,2 0,8 1,7 – 1,0 1,0 1,0 0,7 0,6 0,8 1,0 0,2

Keine Angabe 2,5 1,5 0,8  1,7 – 1,8  3,0 0,5 1,1   1,4 3,1 1,6   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 9a:
Wie wichtig ist Ihnen die Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen?

 
 
 
 
	

F9a: Wie wichtig ist Ihnen die Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 46,7 38,9 43,2 43,9 38,9 43,9 47,4 31,0 32,5 39,7 51,9
Ziemlich wichtig 43,3 46,6 44,9 43,2 48,9 39,3 44,5 47,9 54,4 47,0 39,4
Eher unwichtig 7,8 12,5 10,1 8,1 10,3 14,4 5,9 14,1 12,3 11,7 6,5

Ganz unwichtig 0,2 1,2 0,3 2,7 0,5 0,7 0,7 1,4 0,9 0,8 0,2

Weiss nicht 0,2 0,4 0,2 – 0,5 0,3 – 4,2 – – –
Keine Angabe 1,9 0,4  1,2 2,0  1,0 1,3 1,5  1,4 – 0,8 2,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9a: Wie wichtig ist Ihnen die Vielfalt der Einkaufsmöglichkeiten in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 45,5 39,0 43,9 36,4 40,2 44,6 49,0 46,4 38,7 58,4 42,2 43,3 1,1
Ziemlich wichtig 43,8 47,1 44,3 50,8 47,2 43,6 42,9 44,5 46,9 31,0 41,5 44,7 3,2

Eher unwichtig 8,3 10,4 10,8 9,3 10,2 9,9 7,1 8,6 12,1 7,9 12,1 9,8  -2,3
Ganz unwichtig 0,8 1,5 – 2,5 0,8 0,3 – 0,5 0,8 0,7 0,4 0,6 0,2

Weiss nicht – 0,4 0,4 – – 0,3 0,5 – 0,2 0,3 0,1 0,3 0,2

Keine Angabe 1,8 1,5 0,6  0,8 1,6 1,3  0,5 – 1,3  1,7 3,7 1,2   -2,4

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8b: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8b: Wie zufrieden sind Sie mit den Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 3,8 2,7 3,1 4,7 2,6 2,6 4,4 – 0,9 2,6 5,1
Ziemlich zufrieden 32,2 30,9 31,7 30,4 30,8 31,1 32,7 21,1 26,3 27,4 39,2
Eher unzufrieden 42,7 47,9 44,8 45,3 47,3 42,3 44,7 45,1 49,1 50,2 38,1

Ganz unzufrieden 12,7 12,5 13,2 7,4 13,8 12,5 11,3 28,2 16,7 15,3 6,0

Weiss nicht 5,9 3,7 4,5 9,5 4,3 7,9 3,4 4,2 7,0 3,6 6,0
Keine Angabe 2,8 2,5  2,6 2,7  1,2 3,6 3,4  1,4 – 0,8 5,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8b: Wie zufrieden sind Sie mit den Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 4,5 0,8 3,6 5,9 1,6 3,2 4,5 2,9 2,5 13,7 4,4 3,3  -1,2
Ziemlich zufrieden 35,5 24,7 32,0 28,8 29,1 32,4 32,8 34,0 30,3 35,5 27,6 31,6 4,0

Eher unzufrieden 43,5 50,2 43,4 38,1 52,0 44,7 36,9 37,8 51,8 32,4 41,6 45,0 3,4
Ganz unzufrieden 7,8 16,2 14,6 11,0 14,2 12,6 11,1 15,8 12,0 10,5 15,2 12,6  -2,6

Weiss nicht 4,8 7,3 3,8 12,7 2,4 4,3 9,1 6,7 2,5 4,9 5,6 5,0  -0,6

Keine Angabe 4,0 0,8 2,5  3,4 0,8 2,7  5,6 2,9 1,0   2,8 5,6 2,7   -2,9

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 9b:
Wie wichtig sind Ihnen die Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen?

 
 
 
 
	

F9b: Wie wichtig sind Ihnen die Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 18,9 20,7 19,7 18,9 16,7 19,3 22,9 26,8 20,2 20,6 17,4
Ziemlich wichtig 47,5 47,0 48,1 45,3 48,7 47,9 45,7 40,8 48,2 49,8 45,4
Eher unwichtig 27,3 28,0 27,2 27,7 29,8 26,6 26,0 28,2 28,1 25,6 29,6

Ganz unwichtig 1,9 1,4 1,3 4,7 1,7 2,0 1,5 1,4 0,9 2,4 1,1

Weiss nicht 1,7 1,4 1,6 1,4 2,1 2,3 0,5 2,8 2,6 0,6 2,2
Keine Angabe 2,7 1,4  2,2 2,0  1,0 2,0 3,4  – – 1,0 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9b: Wie wichtig sind Ihnen die Restaurants, Ausgehmöglichkeiten in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 18,8 19,7 20,3 17,8 18,9 19,8 21,2 18,2 19,3 28,2 16,9 19,6 2,7
Ziemlich wichtig 47,3 45,2 48,7 49,2 48,8 47,1 41,9 48,3 50,5 35,9 44,5 47,4 2,9

Eher unwichtig 28,5 29,3 25,8 26,3 29,9 27,5 28,8 26,3 27,5 28,2 29,4 27,6  -1,8
Ganz unwichtig 0,8 2,3 2,1 2,5 1,6 1,6 1,5 2,9 1,3 3,6 2,3 1,7  -0,6

Weiss nicht 1,8 1,5 1,5 3,4 0,8 1,5 4,0 2,4 0,5 1,6 1,4 1,6 0,1

Keine Angabe 3,0 1,9 1,5  0,8 – 2,5  2,5 1,9 0,8  2,5 5,4 2,1   -3,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8c: 
Wie zufrieden sind Sie mit der ruhigen Wohnlage und der geringen Lärmbelastung in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8c: Wie zufrieden sind Sie mit der ruhigen Wohnlage und der geringen Lärmbelastung in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 53,6 51,1 51,4 57,4 62,3 46,6 46,7 57,7 51,8 55,0 49,0
Ziemlich zufrieden 34,4 39,9 38,1 33,1 31,5 41,6 38,8 35,2 41,2 35,9 37,0
Eher unzufrieden 8,0 6,3 7,3 5,4 3,8 8,5 9,8 4,2 5,3 6,9 8,7

Ganz unzufrieden 2,0 1,6 1,6 2,7 1,2 1,3 2,9 1,4 0,9 2,2 1,8

Weiss nicht 0,3 – 0,2 – 0,2 – 0,2 – – – 0,4
Keine Angabe 1,7 1,0  1,4 1,4  1,0 2,0 1,5  1,4 0,9 – 3,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8c: Wie zufrieden sind Sie mit der ruhigen Wohnlage und der geringen Lärmbelastung in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 49,0 56,4 53,2 58,5 54,3 51,5 48,0 43,1 57,4 57,7 49,6 52,4 2,8
Ziemlich zufrieden 37,8 34,4 37,5 28,8 38,6 37,5 39,9 44,0 34,4 28,6 36,6 36,9 0,2

Eher unzufrieden 8,8 6,6 6,4 9,3 3,9 7,5 5,1 11,0 5,9 8,8 7,7 7,3  -0,4
Ganz unzufrieden 2,0 1,9 1,7 1,7 2,4 1,8 4,0 1,4 1,1 3,4 2,9 1,9  -1,0

Weiss nicht 0,5 – – – – 0,2 0,5 – 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1

Keine Angabe 2,0 0,8 1,3  1,7 0,8 1,4  2,5 0,5 1,0   1,4 3,1 1,4   -1,7

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
 
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr zufrieden  Ziemlich zufrieden  Eher unzufrieden  Ganz unzufrieden  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 25 

Frage 9c:
Wie wichtig ist Ihnen eine ruhige Wohnlage und eine geringe Lärmbelastung in Riehen?

 
 
 
 
	

F9c: Wie wichtig ist Ihnen eine ruhige Wohnlage und eine geringe Lärmbelastung in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 76,7 72,2 74,4 79,1 78,3 72,1 73,2 59,2 77,2 76,2 75,1
Ziemlich wichtig 19,7 25,2 22,3 19,6 19,3 23,9 23,3 32,4 18,4 21,2 22,3

Eher unwichtig 2,2 1,8 2,3 – 1,7 2,3 2,2 7,0 4,4 1,6 1,1

Ganz unwichtig 0,3 – 0,2 – – 0,3 0,2 – – 0,4 –
Weiss nicht 0,2 0,2 0,1 – 0,2 0,3 – 1,4 – 0,2 –

Keine Angabe 0,9 0,6  0,8 1,4  0,5 1,0 1,0  – – 0,4 1,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9c: Wie wichtig ist Ihnen eine ruhige Wohnlage und eine geringe Lärmbelastung in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 72,5 75,7 76,3 78,0 77,2 74,1 71,7 70,3 77,2 84,4 72,8 74,8 2,0
Ziemlich wichtig 25,3 20,8 19,9 19,5 21,3 22,4 20,7 29,7 20,3 12,8 20,6 22,0 1,4
Eher unwichtig 1,5 1,9 2,5 1,7 0,8 2,3 5,1 – 1,8 0,5 1,9 2,0 0,1

Ganz unwichtig – 0,4 0,2 – – 0,2 1,0 – – 0,2 0,3 0,2  -0,1

Weiss nicht – 0,4 0,2 – – 0,2 0,5 – 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1
Keine Angabe 0,8 0,8 0,8  0,8 0,8 0,8  1,0 – 0,5  1,8 4,3 0,8   -3,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8d: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8d: Wie zufrieden sind Sie mit der Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 54,2 53,8 52,3 64,9 61,3 44,3 53,8 69,0 64,0 55,0 47,9
Ziemlich zufrieden 39,5 39,7 40,9 31,8 35,3 46,9 38,6 29,6 33,3 39,3 43,2
Eher unzufrieden 4,4 4,9 5,2 1,4 2,1 6,6 5,7 – – 4,6 6,5

Ganz unzufrieden 0,6 0,4 0,6 – 0,2 0,7 0,7 – 1,8 – 0,9

Weiss nicht – – – – – – – – – – –
Keine Angabe 1,3 1,2  1,1 2,0  1,0 1,6 1,2  1,4 0,9 1,0 1,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8d: Wie zufrieden sind Sie mit der Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 49,5 61,8 53,6 66,9 62,2 51,0 52,0 47,4 57,2 62,9 49,6 54,0 4,4
Ziemlich zufrieden 41,5 35,5 40,3 28,8 34,6 41,9 38,4 49,8 37,0 29,7 39,8 39,6  -0,2

Eher unzufrieden 5,8 1,9 5,1 1,7 1,6 5,5 5,6 1,9 4,8 5,2 6,2 4,6  -1,6
Ganz unzufrieden 1,0 0,4 0,2 0,8 0,8 0,5 1,5 – 0,2 1,1 1,0 0,5  -0,4

Weiss nicht – – – – – – – – – 0,1 0,1 –  -0,1

Keine Angabe 2,3 0,4 0,8  1,7 0,8 1,3  2,5 1,0 0,8   1,0 3,4 1,2   -2,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 9d:
Wie wichtig ist Ihnen die Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen?

 
 
 
 
	

F9d: Wie wichtig ist Ihnen die Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 66,9 65,0 66,7 64,9 65,9 67,2 65,4 59,2 67,5 62,7 70,4
Ziemlich wichtig 29,5 32,7 30,2 32,4 31,5 28,9 31,9 36,6 28,1 33,9 27,6

Eher unwichtig 2,7 1,6 2,4 1,4 2,4 2,3 2,0 4,2 4,4 3,0 0,4

Ganz unwichtig – – – – – – – – – – –
Weiss nicht 0,2 – 0,1 – – 0,3 – – – 0,2 –

Keine Angabe 0,8 0,6  0,6 1,4  0,2 1,3 0,7  – – 0,2 1,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9d: Wie wichtig ist Ihnen die Sauberkeit der Strassen und Umgebung in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 66,3 62,2 68,0 63,6 64,6 66,7 69,2 63,6 65,6 70,7 63,8 66,0 2,2
Ziemlich wichtig 31,5 32,8 29,4 30,5 33,1 30,7 28,8 34,4 31,1 25,0 30,7 30,9 0,3
Eher unwichtig 1,5 4,2 1,7 5,1 2,4 1,8 1,0 1,4 3,1 2,2 1,6 2,2 0,6

Ganz unwichtig – – – – – – – – – 0,1 0,3 –  -0,3

Weiss nicht – 0,4 – – – 0,1 0,5 – – 0,1 – 0,1 0,1
Keine Angabe 0,8 0,4 0,8  0,8 – 0,7  0,5 0,5 0,2  1,8 3,6 0,7   -2,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8e: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8e: Wie zufrieden sind Sie mit dem Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 20,8 22,9 20,0 32,4 23,6 19,7 21,1 29,6 25,4 24,2 16,7
Ziemlich zufrieden 55,3 52,6 54,4 53,4 50,8 56,7 55,8 50,7 49,1 57,3 52,6

Eher unzufrieden 12,7 16,0 15,2 6,8 16,2 13,8 12,0 15,5 11,4 11,9 16,9

Ganz unzufrieden 2,7 3,5 3,2 1,4 3,1 3,0 2,9 1,4 6,1 2,8 2,7
Weiss nicht 6,1 2,9 4,5 5,4 5,0 3,6 5,2 1,4 7,0 3,4 6,0

Keine Angabe 2,5 2,2  2,7 0,7  1,2 3,3 2,9  1,4 0,9 0,4 5,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8e: Wie zufrieden sind Sie mit dem Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 20,0 24,7 21,4 31,4 26,8 19,6 27,3 19,1 22,5 47,1 29,4 21,7  -7,8
Ziemlich zufrieden 54,3 57,1 52,5 47,5 55,9 54,9 50,0 57,9 55,6 40,5 52,9 54,2 1,3
Eher unzufrieden 13,3 11,6 16,1 9,3 11,0 15,1 12,6 12,4 14,3 5,8 8,0 14,1 6,1

Ganz unzufrieden 3,8 1,9 3,0 2,5 1,6 3,2 2,5 3,3 2,8 1,0 2,0 3,0 1,0

Weiss nicht 5,5 4,6 4,0 7,6 4,7 4,3 6,1 5,7 3,1 3,9 3,2 4,7 1,5
Keine Angabe 3,3 – 3,0  1,7 – 2,8  1,5 1,4 1,8   1,7 4,5 2,4   -2,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
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Frage 9e:
Wie wichtig ist Ihnen der Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen?

 
 
 
 
	

F9e: Wie wichtig ist Ihnen der Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 80,5 76,9 78,9 82,4 81,4 77,4 77,4 66,2 86,0 77,0 81,1
Ziemlich wichtig 17,3 20,9 18,4 17,6 16,7 20,3 20,1 26,8 12,3 21,8 16,3

Eher unwichtig 0,9 1,4 1,4 – 1,9 0,7 0,7 7,0 1,8 1,0 0,2

Ganz unwichtig – – – – – – – – – – –
Weiss nicht 0,5 – 0,3 – – 0,7 0,2 – – – 0,7

Keine Angabe 0,8 0,8  1,0 –  – 1,0 1,5  – – 0,2 1,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9e: Wie wichtig ist Ihnen der Schutz vor Kriminalität (öffentl. Sicherheit) in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 79,3 78,0 79,0 77,1 82,7 78,4 81,8 74,6 78,4 82,4 74,8 78,9 4,1
Ziemlich wichtig 19,0 18,5 19,1 21,2 13,4 19,6 16,2 24,4 19,7 14,0 18,4 18,9 0,6
Eher unwichtig 0,5 3,1 0,6 0,8 3,9 0,8 – 0,5 1,8 1,1 1,8 1,1  -0,7

Ganz unwichtig – – – – – – – – – 0,2 0,2 –  -0,2

Weiss nicht 0,8 – – – – 0,3 0,5 – – 0,5 0,1 0,3 0,2
Keine Angabe 0,5 0,4 1,3  0,8 – 0,9  1,5 0,5 0,2  1,8 4,7 0,8   -3,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr wichtig  Ziemlich wichtig  Eher unwichtig  Ganz unwichtig  Weiss nicht  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

30 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8f: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssicherheit in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8f: Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssicherheit in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 19,1 23,5 19,5 31,1 22,0 21,0 19,9 35,2 19,3 19,2 21,2
Ziemlich zufrieden 63,0 61,8 63,0 57,4 62,3 63,0 62,4 56,3 59,6 67,1 59,0
Eher unzufrieden 12,7 10,0 12,0 9,5 10,7 9,8 13,5 2,8 16,7 10,5 12,7

Ganz unzufrieden 1,4 1,6 1,5 1,4 2,1 2,0 0,5 1,4 2,6 1,4 1,3

Weiss nicht 1,3 1,0 1,4 – 1,0 2,0 0,7 1,4 – 1,2 1,3
Keine Angabe 2,7 2,0  2,6 0,7  1,9 2,3 2,9  2,8 1,8 0,6 4,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8f: Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssicherheit in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 19,3 20,1 22,9 20,3 22,8 20,7 26,3 17,2 22,1 29,2 21,3 21,0  -0,4
Ziemlich zufrieden 63,3 59,8 63,3 70,3 55,1 62,7 52,0 67,5 64,1 43,7 56,3 62,5 6,2

Eher unzufrieden 11,8 16,2 8,7 6,8 15,0 11,5 14,1 13,9 9,7 18,7 14,3 11,5  -2,8
Ganz unzufrieden 1,0 1,9 1,7 0,8 4,7 1,1 1,5 0,5 2,0 5,4 2,2 1,5  -0,7

Weiss nicht 1,5 1,2 0,8 0,8 2,4 1,0 3,0 0,5 0,8 1,1 2,0 1,1  -0,9

Keine Angabe 3,3 0,8 2,5  0,8 – 3,0  3,0 0,5 1,3   1,8 3,8 2,4   -1,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
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Frage 9f:
Wie wichtig ist Ihnen die Verkehrssicherheit in Riehen?

 
 
 
 
	

F9f: Wie wichtig ist Ihnen die Verkehrssicherheit in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 75,6 63,4 70,0 74,3 70,2 69,5 70,8 52,1 70,2 69,6 73,9
Ziemlich wichtig 22,2 33,3 27,1 25,0 27,2 28,9 25,8 43,7 28,9 28,8 22,0

Eher unwichtig 0,6 1,8 1,3 – 1,9 0,3 1,0 4,2 0,9 0,8 1,1

Ganz unwichtig 0,2 – 0,1 – – 0,3 – – – 0,2 –
Weiss nicht 0,2 0,2 0,2 – 0,2 – 0,2 – – 0,2 0,2

Keine Angabe 1,3 1,2  1,3 0,7  0,5 1,0 2,2  – – 0,4 2,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9f: Wie wichtig ist Ihnen die Verkehrssicherheit in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 69,8 73,0 69,1 76,3 74,0 68,9 75,8 68,9 68,7 79,9 59,8 70,2 10,4
Ziemlich wichtig 27,0 26,6 27,5 22,0 23,6 28,3 21,7 28,7 29,2 16,5 32,1 27,1  -5,0
Eher unwichtig 1,0 0,4 1,7 0,8 2,4 1,0 1,0 1,0 1,1 1,2 2,6 1,1  -1,4

Ganz unwichtig – – 0,2 – – 0,1 – – 0,2 0,3 – 0,1 0,1

Weiss nicht 0,3 – 0,2 – – 0,2 0,5 – 0,2 0,2 0,5 0,2  -0,3
Keine Angabe 2,0 – 1,3  0,8 – 1,4  1,0 1,4 0,7  1,9 5,0 1,2   -3,8

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 8g: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssituation im Dorfzentrum? 
 

*2005 wurde nach der Zufriedenheit mit der Parkplatzsituation im Dorfzentrum gefragt. Die Werte sind somit nicht vergleichbar. 
 
 
 
 
	
F8g: Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssituation im Dorfzentrum? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 9,2 11,0 8,6 18,9 10,3 7,2 11,8 18,3 13,2 7,5 10,7
Ziemlich zufrieden 42,0 38,9 40,8 42,6 38,4 42,6 41,5 49,3 49,1 36,9 41,2

Eher unzufrieden 33,0 31,9 32,6 29,7 34,1 31,5 31,7 16,9 24,6 39,3 29,6
Ganz unzufrieden 9,7 9,8 10,4 4,7 11,5 5,2 11,3 5,6 6,1 12,3 8,5

Weiss nicht 3,6 5,3 4,7 2,7 3,8 8,9 1,5 8,5 6,1 3,0 4,7

Keine Angabe 2,5 3,1  2,9 1,4  1,9 4,6 2,2  1,4 0,9 1,0 5,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8g: Wie zufrieden sind Sie mit der Verkehrssituation im Dorfzentrum? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 11,0 8,1 10,2 14,4 12,6 8,9 18,2 8,6 8,0 – 9,3 10,0 0,7
Ziemlich zufrieden 40,0 41,7 40,7 41,5 40,2 40,5 37,9 45,0 38,7 – 39,6 40,7 1,1

Eher unzufrieden 33,5 32,4 31,8 32,2 33,1 32,8 27,3 33,0 36,4 – 31,0 32,5 1,6

Ganz unzufrieden 7,0 10,8 11,4 4,2 8,7 10,6 8,1 8,1 10,8 – 10,2 9,7  -0,5
Weiss nicht 4,3 5,8 3,6 5,9 5,5 4,0 5,1 3,3 4,4 – 4,1 4,3 0,2

Keine Angabe 4,3 1,2 2,3  1,7 – 3,3  3,5 1,9 1,6   – 5,8 2,7   -3,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– 1'040 1'131
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Frage 9g:
Wie wichtig ist Ihnen ein verkehrsberuhigtes Dorfzentrum?

*2005 wurde nach der Wichtigkeit des Parkplatzangebots im Dorfzentrum gefragt. Die Werte sind somit nicht vergleichbar. 
 
 
 
 
	

F9g: Wie wichtig ist Ihnen ein verkehrsberuhigtes Dorfzentrum?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 40,5 33,1 36,9 40,5 34,1 34,1 43,0 18,3 32,5 38,3 40,3
Ziemlich wichtig 35,5 35,2 35,6 37,2 34,8 38,0 33,9 38,0 36,0 36,3 33,9
Eher unwichtig 14,4 20,7 16,9 16,2 17,7 16,4 17,0 29,6 18,4 18,1 13,6

Ganz unwichtig 4,5 8,0 6,5 2,7 10,0 3,6 3,7 8,5 9,6 5,0 5,8

Weiss nicht 2,5 2,0 2,4 2,0 1,7 5,2 0,7 5,6 2,6 1,4 2,7
Keine Angabe 2,7 1,0  1,8 1,4  1,7 2,6 1,7  – 0,9 0,8 3,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9g: Wie wichtig ist Ihnen ein verkehrsberuhigtes Dorfzentrum?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 37,3 39,8 36,0 39,0 42,5 36,3 41,9 35,4 38,2 – 30,6 37,3 6,7
Ziemlich wichtig 36,0 34,7 35,2 39,8 34,6 34,9 33,8 45,9 32,1 – 35,7 35,4  -0,3

Eher unwichtig 16,0 17,4 17,8 13,6 14,2 18,0 13,1 12,4 19,8 – 21,6 17,1  -4,6
Ganz unwichtig 5,0 5,0 7,4 4,2 4,7 6,5 4,5 2,4 7,2 – 4,4 6,0 1,6

Weiss nicht 2,5 1,9 2,3 2,5 3,1 2,2 3,5 2,9 1,5 – 2,3 2,3  -0,0

Keine Angabe 3,3 1,2 1,3  0,8 0,8 2,2  3,0 1,0 1,1  – 5,4 1,9   -3,4

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – 1 040 1 131 …
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Frage 8h: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Parkplatzangebot im Wohnquartier? 
 

 
 
 
 
	
F8h: Wie zufrieden sind Sie mit dem Parkplatzangebot im Wohnquartier? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 15,3 18,8 17,4 13,5 27,2 8,2 12,5 16,9 18,4 18,1 14,9
Ziemlich zufrieden 36,6 38,7 37,1 41,9 40,3 37,0 34,9 38,0 35,1 39,9 35,4
Eher unzufrieden 20,9 22,7 21,6 18,2 16,0 25,9 24,6 19,7 25,4 21,6 21,2

Ganz unzufrieden 10,6 10,4 10,0 13,5 6,0 14,4 12,3 14,1 16,7 12,1 6,7

Weiss nicht 10,6 5,1 8,4 10,1 6,7 9,5 8,8 8,5 3,5 6,5 11,4
Keine Angabe 5,9 4,3  5,5 2,7  3,8 4,9 6,9  2,8 0,9 1,8 10,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8h: Wie zufrieden sind Sie mit dem Parkplatzangebot im Wohnquartier? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 14,3 20,1 17,2 23,7 14,2 16,3 13,6 15,3 19,7 29,7 22,5 16,8  -5,7
Ziemlich zufrieden 34,3 39,8 39,0 36,4 49,6 36,2 28,3 35,9 41,5 30,5 38,8 37,5  -1,4

Eher unzufrieden 22,0 22,0 21,4 15,3 17,3 23,0 21,2 22,0 21,0 17,9 18,7 21,8 3,1
Ganz unzufrieden 10,3 10,8 10,6 10,2 13,4 10,2 14,1 13,9 8,9 10,4 7,0 10,5 3,5

Weiss nicht 11,5 5,0 7,2 11,9 4,7 8,2 14,1 9,1 6,1 8,0 6,6 8,2 1,6

Keine Angabe 7,8 2,3 4,7  2,5 0,8 6,1  8,6 3,8 3,0   3,5 6,3 5,2   -1,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
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Frage 9h:
Wie wichtig ist Ihnen das Parkplatzangebot im Wohnquartier?

 
 
 
 
	

F9h: Wie wichtig ist Ihnen das Parkplatzangebot im Wohnquartier?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 37,0 37,4 36,8 39,2 37,7 43,6 31,9 45,1 45,6 37,9 33,0
Ziemlich wichtig 34,5 38,2 35,7 37,8 37,9 28,9 39,6 33,8 37,7 36,3 35,9

Eher unwichtig 15,2 16,8 16,7 10,8 15,8 14,8 16,7 15,5 12,3 17,7 14,7

Ganz unwichtig 3,6 2,5 2,8 4,7 3,3 2,6 3,2 2,8 1,8 4,2 2,2
Weiss nicht 5,3 2,0 4,0 4,7 2,1 6,2 4,2 2,8 2,6 2,2 6,5

Keine Angabe 4,4 3,1  4,1 2,7  3,1 3,9 4,4  – – 1,6 7,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9h: Wie wichtig ist Ihnen das Parkplatzangebot im Wohnquartier?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 35,0 40,5 37,3 39,0 40,2 36,5 42,9 38,8 35,7 45,5 33,1 37,2 4,1
Ziemlich wichtig 32,0 35,5 39,8 33,1 37,8 36,4 31,3 36,4 37,7 29,3 36,4 36,1  -0,4
Eher unwichtig 17,0 15,8 14,8 14,4 14,2 16,4 10,1 15,3 18,4 12,8 17,0 15,8  -1,2

Ganz unwichtig 4,0 3,5 2,1 5,9 3,9 2,5 1,0 2,9 3,8 5,2 4,0 3,1  -0,9

Weiss nicht 6,0 3,1 2,8 6,8 3,1 3,6 9,1 4,3 2,1 4,1 3,1 4,0 0,9
Keine Angabe 6,0 1,5 3,2  0,8 0,8 4,6  5,6 2,4 2,3  3,1 6,3 3,8   -2,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8i: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem ÖV-Angebot in Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F8i: Wie zufrieden sind Sie mit dem ÖV-Angebot in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 59,1 62,0 59,6 61,5 51,6 60,0 69,3 50,7 54,4 58,9 64,8
Ziemlich zufrieden 31,1 31,7 32,0 29,7 37,7 32,1 24,6 36,6 40,4 34,7 24,7

Eher unzufrieden 3,6 3,7 3,4 4,1 6,0 3,0 1,7 9,9 1,8 3,2 3,6

Ganz unzufrieden 1,7 0,8 1,5 0,7 2,6 1,0 0,2 – 2,6 1,4 1,1
Weiss nicht 0,9 0,4 0,4 2,7 0,2 0,7 1,2 1,4 0,9 0,6 0,7

Keine Angabe 3,6 1,4  3,0 1,4  1,9 3,3 2,9  1,4 – 1,2 5,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8i: Wie zufrieden sind Sie mit dem ÖV-Angebot in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 62,3 58,3 59,5 61,0 59,1 60,3 60,1 57,4 61,6 – – 60,2 –
Ziemlich zufrieden 29,3 34,0 32,0 30,5 33,1 31,3 27,8 34,0 32,6 – – 31,5 –
Eher unzufrieden 2,3 4,6 4,2 2,5 5,5 3,5 3,5 3,3 3,8 – – 3,6 –

Ganz unzufrieden 1,3 1,5 1,3 1,7 1,6 1,3 1,0 1,9 1,3 – – 1,3 –

Weiss nicht 0,8 0,8 0,6 1,7 – 0,7 2,0 – 0,2 – – 0,7 –
Keine Angabe 4,3 0,8 2,3  2,5 0,8 3,0  5,6 3,3 0,5   – – 2,7  –

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– – 1'131
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Frage 9i:
Wie wichtig ist Ihnen das ÖV-Angebot in Riehen?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F9i: Wie wichtig ist Ihnen das ÖV-Angebot in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 81,7 71,0 77,3 74,3 71,1 79,0 81,8 73,2 66,7 74,6 83,1
Ziemlich wichtig 12,8 23,1 17,3 17,6 22,0 16,7 12,8 21,1 27,2 20,2 10,9

Eher unwichtig 1,7 3,9 2,4 4,7 4,1 0,7 2,7 5,6 4,4 3,4 0,9

Ganz unwichtig 0,2 0,6 0,4 – 0,7 0,3 – – – 0,4 0,4
Weiss nicht 0,9 0,2 0,4 2,0 0,2 1,0 0,7 – 0,9 0,4 0,9

Keine Angabe 2,7 1,2  2,2 1,4  1,9 2,3 2,0  – 0,9 1,0 3,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9i: Wie wichtig ist Ihnen das ÖV-Angebot in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 77,3 74,1 78,6 77,1 75,6 77,5 82,3 82,3 74,9 – – 77,1 –
Ziemlich wichtig 15,5 20,1 17,2 16,9 21,3 16,7 12,6 14,4 20,2 – – 17,2 –
Eher unwichtig 4,0 3,5 1,1 1,7 2,4 2,7 0,5 1,4 3,4 – – 2,7 –

Ganz unwichtig 0,5 – 0,4 – – 0,5 – – 0,5 – – 0,4 –

Weiss nicht 0,5 0,8 0,6 1,7 – 0,6 1,5 – 0,3 – – 0,6 –
Keine Angabe 2,3 1,5 2,1  2,5 0,8 2,0  3,0 1,9 0,7  – – 2,0  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 8j: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Naherholungsgebieten und Parkanlagen in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8j: Wie zufrieden sind Sie mit den Naherholungsgebieten und Parkanlagen in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 68,4 63,6 67,2 63,5 66,8 57,4 72,2 42,3 66,7 70,4 65,5
Ziemlich zufrieden 26,4 30,7 27,8 28,4 28,4 35,4 23,1 46,5 27,2 25,8 28,5
Eher unzufrieden 2,0 2,7 2,2 2,7 2,1 3,6 1,5 5,6 3,5 2,4 1,3

Ganz unzufrieden 0,2 0,2 0,2 – 0,2 0,3 – 1,4 – – 0,2

Weiss nicht 0,8 1,8 1,2 2,0 1,2 2,0 0,7 2,8 1,8 1,0 1,1
Keine Angabe 2,2 1,0  1,4 3,4  1,2 1,3 2,5  1,4 0,9 0,4 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8j: Wie zufrieden sind Sie mit den Naherholungsgebieten und Parkanlagen in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 63,5 66,4 68,4 65,3 71,7 65,4 61,6 63,2 69,7 72,7 59,7 66,2 6,5
Ziemlich zufrieden 29,8 27,8 27,5 27,1 22,8 29,5 31,3 33,0 26,4 21,9 31,1 28,4  -2,7

Eher unzufrieden 2,0 3,1 2,1 4,2 2,4 2,0 2,0 2,4 2,5 1,8 2,9 2,3  -0,6
Ganz unzufrieden – 0,4 0,2 – – 0,2 – – 0,2 0,4 0,7 0,2  -0,5

Weiss nicht 1,0 1,9 1,1 2,5 0,8 1,1 2,5 – 0,8 1,7 1,0 1,2 0,3

Keine Angabe 3,8 0,4 0,6  0,8 2,4 1,7  2,5 1,4 0,5   1,5 4,7 1,7   -3,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 9j:
Wie wichtig sind Ihnen die Naherholungsgebiete und Parkanlagen in Riehen?

 
 
 
 
	

F9j: Wie wichtig sind Ihnen die Naherholungsgebiete und Parkanlagen in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 65,6 53,6 61,0 56,1 56,3 58,0 66,6 39,4 69,3 62,9 58,8
Ziemlich wichtig 29,1 37,2 32,5 35,1 36,0 32,5 29,0 39,4 25,4 31,3 34,7
Eher unwichtig 3,1 6,5 4,2 6,1 5,0 6,2 2,9 14,1 2,6 5,2 2,9

Ganz unwichtig 0,3 0,6 0,5 – 0,5 0,7 0,2 4,2 – 0,2 0,2

Weiss nicht 0,6 1,0 0,5 2,0 1,0 1,6 – 2,8 2,6 0,2 0,7
Keine Angabe 1,3 1,0  1,3 0,7  1,2 1,0 1,2  – – 0,2 2,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9j: Wie wichtig sind Ihnen die Naherholungsgebiete und Parkanlagen in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 53,8 66,4 62,9 62,7 69,3 58,8 61,6 59,3 62,0 73,7 60,9 60,5  -0,4
Ziemlich wichtig 38,5 28,2 29,9 28,8 25,2 34,1 31,8 37,3 31,1 19,3 30,3 32,5 2,2

Eher unwichtig 5,3 3,1 4,9 6,8 4,7 4,3 3,0 2,9 5,6 3,4 3,6 4,6 1,0
Ganz unwichtig 0,5 0,8 0,2 – 0,8 0,5 1,0 – 0,5 0,5 0,6 0,4  -0,1

Weiss nicht 0,3 1,2 1,1 0,8 – 0,9 1,0 – 0,7 0,8 0,1 0,8 0,7

Keine Angabe 1,8 0,4 1,1  0,8 – 1,4  1,5 0,5 0,2  2,3 4,6 1,1   -3,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8k: 
Wie zufrieden sind Sie mit der medizinischen Versorgung in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8k: Wie zufrieden sind Sie mit der medizinischen Versorgung in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 33,9 30,5 33,8 23,6 27,4 36,4 34,4 23,9 24,6 28,2 40,3
Ziemlich zufrieden 42,3 44,0 42,4 51,4 41,5 43,3 44,5 40,8 50,0 44,6 40,1

Eher unzufrieden 13,1 13,7 13,2 12,2 18,9 10,2 10,3 25,4 14,9 14,9 9,4

Ganz unzufrieden 2,2 2,0 2,3 0,7 2,1 1,6 2,5 2,8 1,8 2,2 2,0
Weiss nicht 7,0 8,2 6,9 10,8 8,4 7,5 6,6 5,6 8,8 9,3 5,6

Keine Angabe 1,4 1,6  1,5 1,4  1,7 1,0 1,7  1,4 – 0,8 2,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8k: Wie zufrieden sind Sie mit der medizinischen Versorgung in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 35,0 26,6 33,3 27,1 22,8 34,1 33,3 34,9 30,0 71,4 39,1 32,4  -6,8
Ziemlich zufrieden 41,5 47,1 42,2 48,3 53,5 41,2 44,9 41,6 45,4 20,8 44,1 43,1  -1,1
Eher unzufrieden 11,0 17,4 13,3 9,3 11,8 14,1 12,1 13,4 13,3 1,8 5,0 13,4 8,4

Ganz unzufrieden 1,3 1,2 3,4 – 0,8 2,6 1,0 3,3 2,1 0,3 1,7 2,1 0,4

Weiss nicht 8,5 7,3 6,8 14,4 11,0 6,1 5,1 6,2 8,2 4,3 6,2 7,5 1,4
Keine Angabe 2,8 0,4 1,1  0,8 – 1,8  3,5 0,5 1,0   1,4 3,8 1,5   -2,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 9k:
Wie wichtig ist Ihnen die medizinische Versorgung in Riehen?

 
 
 
 
	

F9k: Wie wichtig ist Ihnen die medizinische Versorgung in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 59,7 51,3 57,0 50,0 50,6 61,3 57,5 45,1 49,1 49,0 67,3
Ziemlich wichtig 31,9 37,0 33,5 37,2 38,9 29,8 32,7 46,5 41,2 39,1 24,9

Eher unwichtig 5,5 9,0 7,0 8,1 7,2 6,6 7,1 5,6 7,0 9,7 4,2

Ganz unwichtig 0,6 0,4 0,6 – 1,2 – 0,2 – 0,9 0,6 0,4
Weiss nicht 1,4 1,0 1,1 2,7 1,4 1,0 1,2 2,8 1,8 1,0 1,1

Keine Angabe 0,9 1,2  0,8 2,0  0,7 1,3 1,2  – – 0,6 2,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9k: Wie wichtig ist Ihnen die medizinische Versorgung in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 58,5 47,5 58,5 46,6 46,5 58,5 66,2 64,6 47,2 74,2 52,0 56,0 3,9
Ziemlich wichtig 31,5 38,6 34,1 39,0 45,7 32,0 26,3 27,3 41,3 18,6 32,5 34,2 1,7
Eher unwichtig 7,5 10,4 4,7 11,0 4,7 6,8 4,0 5,3 9,0 3,8 10,2 7,0  -3,2

Ganz unwichtig 0,3 1,2 0,4 – – 0,7 0,5 – 0,8 0,5 0,8 0,5  -0,2

Weiss nicht 1,3 1,5 1,1 1,7 3,1 0,9 1,5 1,9 1,0 0,9 0,5 1,2 0,8
Keine Angabe 1,0 0,8 1,3  1,7 – 1,1  1,5 1,0 0,7  1,9 4,0 1,1   -3,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr wichtig  Ziemlich wichtig  Eher unwichtig  Ganz unwichtig  Weiss nicht  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

42 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8l: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Arbeitsplätzen in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8l: Wie zufrieden sind Sie mit den Arbeitsplätzen in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 5,0 4,1 4,7 3,4 4,1 4,9 4,9 1,4 7,0 4,6 4,5
Ziemlich zufrieden 18,0 14,7 18,4 7,4 17,4 14,1 17,7 15,5 18,4 19,4 13,1
Eher unzufrieden 13,1 12,9 12,6 14,9 13,6 14,1 11,5 26,8 15,8 17,5 5,1

Ganz unzufrieden 0,8 3,7 1,4 4,7 2,1 1,3 2,5 2,8 4,4 2,8 0,4

Weiss nicht 56,1 57,3 55,5 65,5 58,5 57,7 53,8 50,7 54,4 53,2 61,9
Keine Angabe 7,0 7,4  7,4 4,1  4,3 7,9 9,6  2,8 – 2,4 14,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8l: Wie zufrieden sind Sie mit den Arbeitsplätzen in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 4,8 4,6 4,4 4,2 3,1 4,8 5,1 5,3 4,4 10,0 3,9 4,6 0,7
Ziemlich zufrieden 11,0 22,8 18,0 9,3 15,0 17,7 14,6 17,7 17,0 16,8 16,8 16,6  -0,2

Eher unzufrieden 9,3 20,1 12,3 13,6 14,2 12,9 18,2 14,4 12,1 7,7 10,7 13,0 2,3
Ganz unzufrieden 1,0 3,1 2,3 3,4 4,7 1,5 3,0 1,0 2,3 2,2 2,5 2,0  -0,5

Weiss nicht 62,8 47,1 56,6 65,3 59,1 55,2 49,0 57,4 58,2 55,5 55,6 56,6 1,0

Keine Angabe 11,3 2,3 6,4  4,2 3,9 8,0  10,1 4,3 5,9   7,8 10,5 7,2   -3,3
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Frage 9l:
Wie wichtig sind Ihnen die Arbeitsplätze in Riehen?

 
 
 
 
	

F9l: Wie wichtig sind Ihnen die Arbeitsplätze in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 19,1 15,5 17,3 19,6 13,6 20,0 19,7 25,4 17,5 17,5 16,3
Ziemlich wichtig 35,8 28,4 33,8 26,4 31,5 35,1 32,2 33,8 37,7 35,7 27,8

Eher unwichtig 15,8 20,4 17,1 22,3 21,2 16,1 15,5 19,7 21,1 24,8 8,9

Ganz unwichtig 3,9 5,7 4,7 4,7 6,4 1,6 5,2 2,8 4,4 5,4 4,2
Weiss nicht 20,2 25,8 22,4 23,6 24,6 21,3 21,4 18,3 19,3 14,5 33,0

Keine Angabe 5,3 4,1  4,7 3,4  2,6 5,9 6,1  – – 2,0 9,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9l: Wie wichtig sind Ihnen die Arbeitsplätze in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 16,3 19,3 17,6 18,6 8,7 18,8 29,8 17,7 13,1 27,3 16,8 17,5 0,7
Ziemlich wichtig 28,8 37,5 33,5 33,9 37,0 32,0 29,8 46,4 30,7 23,7 28,1 32,7 4,6
Eher unwichtig 15,3 22,4 17,4 20,3 24,4 16,5 9,1 10,0 24,1 11,1 17,8 17,8  -0,0

Ganz unwichtig 4,0 4,6 5,3 8,5 4,7 4,2 2,0 1,4 7,0 6,3 5,2 4,7  -0,5

Weiss nicht 28,0 15,1 22,0 17,8 22,8 23,0 23,2 21,1 21,8 26,2 23,3 22,5  -0,7
Keine Angabe 7,8 1,2 4,2  0,8 2,4 5,6  6,1 3,3 3,3  5,5 8,8 4,8   -4,1

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8m: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Kulturangebot in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8m: Wie zufrieden sind Sie mit dem Kulturangebot in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 21,6 19,0 21,4 15,5 21,0 20,3 19,9 15,5 20,2 16,7 25,4
Ziemlich zufrieden 50,9 54,4 51,4 62,2 50,6 51,5 55,3 49,3 50,0 56,3 49,4
Eher unzufrieden 13,0 12,1 12,8 9,5 14,3 10,8 12,0 15,5 15,8 16,3 7,1

Ganz unzufrieden 0,8 1,0 1,0 0,7 1,7 0,3 0,5 4,2 0,9 1,0 0,2

Weiss nicht 11,1 10,6 10,6 10,8 10,0 13,8 9,6 12,7 12,3 9,3 12,0
Keine Angabe 2,7 2,9  2,8 1,4  2,4 3,3 2,7  2,8 0,9 0,4 5,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8m: Wie zufrieden sind Sie mit dem Kulturangebot in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 23,0 15,4 21,0 22,0 17,3 20,7 23,2 17,2 21,1 41,8 21,5 20,4  -1,1
Ziemlich zufrieden 49,0 57,5 52,8 55,1 63,0 50,6 42,4 59,3 52,8 38,6 50,0 52,5 2,5

Eher unzufrieden 10,3 13,9 13,8 8,5 7,9 13,8 12,1 11,0 14,4 7,6 10,8 12,6 1,8
Ganz unzufrieden 0,5 1,2 1,1 – 0,8 1,0 1,5 1,0 0,8 1,0 1,5 0,9  -0,7

Weiss nicht 12,5 11,2 9,3 13,6 10,2 10,6 16,2 10,5 8,9 8,0 9,9 10,9 1,0

Keine Angabe 4,8 0,8 2,1  0,8 0,8 3,3  4,5 1,0 2,0   3,1 6,3 2,7   -3,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 9m:
Wie wichtig ist Ihnen das Kulturangebot in Riehen?

 
 
 
 
	

F9m: Wie wichtig ist Ihnen das Kulturangebot in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 24,1 15,7 18,9 27,0 20,3 20,0 20,9 21,1 21,1 19,0 21,8
Ziemlich wichtig 46,4 50,9 48,5 51,4 49,2 45,6 49,6 38,0 39,5 53,6 46,3

Eher unwichtig 20,6 24,3 23,7 14,9 23,6 22,0 21,1 29,6 32,5 24,0 16,7

Ganz unwichtig 1,7 2,7 2,3 1,4 1,9 2,6 2,0 7,0 0,9 1,2 2,7
Weiss nicht 3,9 4,5 4,1 2,7 3,3 6,6 3,2 4,2 6,1 1,6 6,5

Keine Angabe 3,3 1,8  2,6 2,7  1,7 3,3 3,2  – – 0,6 6,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9m: Wie wichtig ist Ihnen das Kulturangebot in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 21,3 20,5 19,7 21,2 18,9 20,5 27,3 21,1 18,9 32,7 18,3 20,4 2,2
Ziemlich wichtig 46,5 47,1 50,6 46,6 53,5 47,9 43,9 47,4 51,6 39,4 47,9 48,4 0,5
Eher unwichtig 19,8 26,3 22,2 25,4 18,9 22,5 16,7 22,0 23,4 17,7 21,3 22,3 1,0

Ganz unwichtig 2,5 2,3 1,7 1,7 1,6 2,3 0,5 2,9 2,1 3,5 2,6 2,1  -0,5

Weiss nicht 5,5 3,1 3,6 4,2 5,5 3,9 8,6 4,8 2,5 3,4 4,0 4,2 0,1
Keine Angabe 4,5 0,8 2,1  0,8 1,6 3,0  3,0 1,9 1,5  3,3 6,0 2,7   -3,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8n: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Sport- und Freizeitangebot in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8n: Wie zufrieden sind Sie mit dem Sport- und Freizeitangebot in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 20,3 16,0 19,4 14,9 19,6 19,3 16,5 15,5 18,4 17,5 19,8
Ziemlich zufrieden 43,4 50,7 46,2 49,3 44,9 47,9 47,4 49,3 51,8 53,6 37,0
Eher unzufrieden 12,3 11,7 11,6 12,2 14,1 7,9 13,0 25,4 19,3 13,9 6,0

Ganz unzufrieden 0,6 1,6 1,1 1,4 2,1 0,3 0,5 1,4 0,9 1,4 0,7

Weiss nicht 18,1 16,0 16,9 18,2 16,5 19,3 16,5 5,6 8,8 12,1 26,9
Keine Angabe 5,2 4,1  4,8 4,1  2,9 5,2 6,1  2,8 0,9 1,4 9,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8n: Wie zufrieden sind Sie mit dem Sport- und Freizeitangebot in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 17,8 20,8 17,6 15,3 19,7 18,8 16,2 18,2 20,3 35,7 19,6 18,4  -1,2
Ziemlich zufrieden 39,8 54,8 47,9 49,2 58,3 44,5 36,4 48,8 50,3 37,3 43,9 46,6 2,7

Eher unzufrieden 8,8 15,4 12,9 13,6 7,9 12,5 11,1 13,4 12,0 7,3 12,2 12,0  -0,2
Ganz unzufrieden 1,0 0,8 1,3 1,7 0,8 1,0 1,0 0,5 1,3 1,2 1,8 1,1  -0,8

Weiss nicht 25,0 6,9 16,3 16,9 11,0 18,1 28,3 17,2 13,0 14,9 15,1 17,2 2,1

Keine Angabe 7,8 1,2 4,0  3,4 2,4 5,1  7,1 1,9 3,1   3,6 7,3 4,7   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 9n:
Wie wichtig ist Ihnen das Sport- und Freizeitangebot in Riehen?

 
 
 
 
	

F9n: Wie wichtig ist Ihnen das Sport- und Freizeitangebot in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 26,9 22,9 24,3 29,7 25,3 25,2 25,1 40,8 37,7 26,4 18,0
Ziemlich wichtig 43,9 50,3 47,7 42,6 47,0 48,2 45,2 46,5 48,2 52,2 40,3

Eher unwichtig 15,5 16,4 15,5 17,6 17,9 13,1 15,7 9,9 12,3 16,9 16,5

Ganz unwichtig 3,0 2,9 3,0 2,0 2,6 2,0 3,9 2,8 – 2,0 4,7
Weiss nicht 5,3 5,7 5,5 5,4 5,7 5,9 4,9 – 1,8 2,0 11,1

Keine Angabe 5,5 1,8  4,0 2,7  1,4 5,6 5,2  – – 0,4 9,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9n: Wie wichtig ist Ihnen das Sport- und Freizeitangebot in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 20,3 38,2 22,2 26,3 26,8 24,8 24,7 26,3 26,7 40,7 27,7 25,2  -2,5
Ziemlich wichtig 41,0 48,6 50,4 47,5 48,8 46,4 38,4 47,4 49,5 35,6 43,6 46,7 3,1
Eher unwichtig 19,3 9,7 16,3 19,5 16,5 15,4 18,7 16,7 15,9 11,4 12,5 15,8 3,3

Ganz unwichtig 5,0 0,8 2,3 2,5 2,4 3,1 3,0 2,9 2,3 3,7 2,1 2,9 0,8

Weiss nicht 7,8 1,5 5,7 3,4 4,7 5,7 9,6 5,3 3,4 5,4 6,5 5,5  -1,1
Keine Angabe 6,8 1,2 3,0  0,8 0,8 4,7  5,6 1,4 2,1  3,3 7,6 3,9   -3,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8o: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen? 
 

*2005 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit der Kinderfreundlichkeit von Riehen generell. 
 
 
 
 
	
F8o: Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 30,2 28,6 29,7 29,1 27,9 31,1 29,7 42,3 42,1 29,2 24,5
Ziemlich zufrieden 38,3 36,2 38,3 33,1 40,1 39,3 33,4 45,1 41,2 42,3 29,8

Eher unzufrieden 4,4 5,3 4,5 5,4 4,5 4,6 5,2 4,2 3,5 6,5 3,3

Ganz unzufrieden 0,9 0,8 0,8 0,7 1,0 0,7 1,0 1,4 1,8 0,4 1,1
Weiss nicht 21,1 25,2 21,7 30,4 23,2 19,0 25,3 5,6 10,5 20,4 31,4

Keine Angabe 5,2 3,9  5,1 1,4  3,3 5,2 5,4  1,4 0,9 1,2 9,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8o: Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 24,0 38,6 29,0 32,2 33,1 28,6 24,7 28,2 31,5 42,3 25,5 29,4 4,0
Ziemlich zufrieden 31,3 47,1 37,5 35,6 37,8 37,8 32,3 37,8 40,7 33,4 34,8 37,5 2,7
Eher unzufrieden 3,8 5,8 5,1 5,1 6,3 4,6 3,0 8,6 4,4 4,0 3,5 4,8 1,3

Ganz unzufrieden 0,8 1,9 0,4 1,7 – 0,9 1,5 0,5 0,8 1,2 1,5 0,9  -0,7

Weiss nicht 33,8 5,4 23,1 22,0 20,5 23,2 29,3 23,4 19,3 15,5 25,8 22,8  -3,0
Keine Angabe 6,5 1,2 4,9  3,4 2,4 5,0  9,1 1,4 3,3   3,6 8,9 4,6   -4,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 9o:
Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen?

*2005 bezog sich die Frage auf die Wichtigkeit der Kinderfreundlichkeit von Riehen generell. 
 
 
 
 
	

F9o: Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 43,8 31,5 38,2 39,2 36,5 41,6 38,1 38,0 63,2 39,1 31,4
Ziemlich wichtig 32,3 38,9 36,3 30,4 33,9 36,7 35,4 38,0 23,7 39,3 33,2
Eher unwichtig 7,2 10,8 8,4 9,5 11,9 6,2 7,4 11,3 7,0 9,9 7,6

Ganz unwichtig 3,1 3,9 3,3 4,7 3,1 2,3 4,7 7,0 0,9 3,6 3,3

Weiss nicht 9,4 11,7 9,9 14,2 12,4 7,9 10,1 5,6 5,3 7,3 15,8
Keine Angabe 4,2 3,3  3,9 2,0  2,1 5,2 4,4  – – 0,8 8,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9o: Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an kinderfreundlichem Wohnraum in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 27,5 68,0 31,6 48,3 47,2 35,8 38,9 40,7 39,8 61,1 39,8 38,5  -1,3
Ziemlich wichtig 36,0 24,3 40,5 25,4 29,9 37,3 29,8 39,2 35,9 21,9 30,2 35,2 5,0

Eher unwichtig 9,8 3,9 10,6 11,0 7,9 8,6 7,6 5,3 10,2 5,4 7,2 8,8 1,5
Ganz unwichtig 6,0 1,2 2,5 1,7 4,7 3,5 4,5 3,3 3,1 2,5 3,0 3,4 0,5

Weiss nicht 14,8 1,9 11,2 12,7 9,4 10,1 12,6 9,6 9,0 5,6 11,8 10,3  -1,5

Keine Angabe 6,0 0,8 3,6  0,8 0,8 4,6  6,6 1,9 2,0  3,5 8,0 3,8   -4,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8p: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F8p: Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 22,0 20,4 22,5 16,2 21,2 22,0 20,9 26,8 16,7 17,7 25,6
Ziemlich zufrieden 37,7 43,4 40,5 35,8 38,2 40,3 42,0 33,8 32,5 43,1 39,6

Eher unzufrieden 7,8 8,6 9,1 2,0 7,4 9,2 8,1 7,0 – 7,9 10,7

Ganz unzufrieden 1,9 1,2 1,8 0,7 2,6 1,6 0,5 – 0,9 0,8 2,9
Weiss nicht 28,1 24,3 23,5 43,9 28,6 25,2 25,3 31,0 49,1 29,6 16,7

Keine Angabe 2,5 2,0  2,5 1,4  1,9 1,6 3,2  1,4 0,9 0,8 4,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8p: Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 21,5 17,8 23,1 16,9 15,0 22,8 27,8 23,4 18,2 – – 21,3 –
Ziemlich zufrieden 37,5 37,1 44,1 34,7 36,2 41,4 38,9 41,1 41,1 – – 40,1 –
Eher unzufrieden 8,8 4,2 9,7 3,4 3,9 9,4 9,1 9,6 7,2 – – 8,1 –

Ganz unzufrieden 1,8 0,8 1,9 – – 2,0 2,0 1,0 1,3 – – 1,6 –

Weiss nicht 26,5 39,8 19,3 42,4 44,1 21,8 19,2 23,9 30,5 – – 26,5 –
Keine Angabe 4,0 0,4 1,9  2,5 0,8 2,5  3,0 1,0 1,6   – – 2,3  –
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Frage 9p:
Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F9p: Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 46,7 36,2 43,4 31,8 38,4 50,5 39,6 18,3 22,8 36,9 56,6
Ziemlich wichtig 34,8 42,5 38,5 37,2 37,9 35,7 40,5 33,8 40,4 44,2 31,8
Eher unwichtig 6,1 7,4 6,5 7,4 8,1 4,6 6,6 19,7 10,5 7,5 2,7

Ganz unwichtig 2,0 3,5 2,6 4,1 3,6 1,6 2,5 15,5 5,3 2,0 0,7

Weiss nicht 8,9 8,8 7,6 18,2 11,2 6,2 8,4 12,7 21,1 8,7 5,3
Keine Angabe 1,4 1,6  1,4 1,4  0,7 1,3 2,5  – – 0,8 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9p: Wie wichtig ist Ihnen das Angebot an Wohnraum für ältere Menschen in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 46,8 32,8 43,2 29,7 27,6 46,0 54,0 48,8 35,6 – – 42,1 –
Ziemlich wichtig 36,0 37,5 40,7 38,1 40,2 37,9 28,8 36,4 42,3 – – 38,3 –

Eher unwichtig 5,3 8,5 6,8 12,7 11,0 5,2 3,5 6,7 8,0 – – 6,6 –
Ganz unwichtig 1,8 5,8 1,7 2,5 3,1 2,6 3,5 1,4 3,0 – – 2,7 –

Weiss nicht 7,8 15,4 6,1 16,1 17,3 6,6 7,6 6,7 10,5 – – 8,8 –

Keine Angabe 2,5 – 1,5  0,8 0,8 1,7  2,5 – 0,7  – – 1,5  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 8q: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Kinder in Riehen? 
 

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und 
Jugendliche. 
 
 
 
 
	
F8q: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Kinder in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 20,5 17,8 20,4 14,2 20,5 22,3 15,7 28,2 24,6 19,2 16,7
Ziemlich zufrieden 35,9 37,6 37,3 33,1 36,5 38,4 35,9 39,4 43,9 42,1 28,5
Eher unzufrieden 5,2 6,3 5,4 5,4 6,7 3,9 5,9 5,6 7,9 7,1 3,6

Ganz unzufrieden 0,5 0,8 0,6 – 1,0 – 0,7 1,4 0,9 0,8 0,2

Weiss nicht 31,6 32,7 30,4 43,2 31,5 29,8 34,2 23,9 21,1 28,2 40,3
Keine Angabe 6,4 4,7  5,8 4,1  3,8 5,6 7,6  1,4 1,8 2,6 10,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8q: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Kinder in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr zufrieden 14,0 24,3 21,0 20,3 14,2 20,0 14,1 21,1 21,6 – 12,6 19,3 …
Ziemlich zufrieden 26,8 54,8 35,4 35,6 45,7 35,7 27,8 41,1 38,9 – 28,2 36,8 …

Eher unzufrieden 4,0 9,3 5,1 2,5 4,7 6,0 3,5 6,7 6,4 – 11,1 5,7  …
Ganz unzufrieden – 1,2 0,8 0,8 – 0,7 1,0 – 0,8 – 3,3 0,6  …

Weiss nicht 46,0 8,9 32,8 37,3 32,3 31,3 43,9 28,2 28,0 – 35,6 32,0  …

Keine Angabe 9,3 1,5 4,9  3,4 3,1 6,3  9,6 2,9 4,3  – 9,3 5,7   …

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610 – 1 040 1 131 …
1 2009 wurde nach den Angeboten für Kinder und Jugendliche gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 9q:
Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Kinder in Riehen?

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und 
Jugendliche. 
 
 
 
 
	

F9q: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Kinder in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 44,1 28,6 36,9 40,5 35,8 41,6 35,9 38,0 62,3 39,3 28,7
Ziemlich wichtig 32,0 41,3 37,3 30,4 34,8 37,7 36,1 38,0 22,8 38,9 36,1

Eher unwichtig 6,3 9,2 7,3 7,4 10,0 4,9 6,9 11,3 6,1 9,5 5,1

Ganz unwichtig 2,3 3,7 2,9 3,4 2,4 2,3 3,9 9,9 0,9 2,6 2,7
Weiss nicht 10,9 13,7 11,5 15,5 14,3 9,2 12,0 2,8 7,9 8,9 18,3

Keine Angabe 4,4 3,5  4,1 2,7  2,6 4,3 5,2  – – 0,8 9,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9q: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Kinder in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 27,8 62,2 32,0 43,2 44,9 35,5 39,9 36,8 38,2 – 40,8 37,4  …
Ziemlich wichtig 36,5 30,5 38,8 30,5 33,1 37,2 27,8 38,8 38,7 – 29,5 36,1 …
Eher unwichtig 8,0 2,3 10,0 11,0 7,9 7,1 7,6 7,2 7,4 – 6,2 7,5 …

Ganz unwichtig 4,3 0,8 3,0 1,7 1,6 3,3 2,5 2,4 3,0 – 2,8 2,9 …

Weiss nicht 17,3 3,5 12,5 12,7 11,8 12,2 15,7 11,5 10,8 – 12,1 12,1  …
Keine Angabe 6,3 0,8 3,8  0,8 0,8 4,8  6,6 3,3 2,0  – 8,7 4,0   …

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – 1 040 1 131 …
1 2009 wurde nach den Angeboten für Kinder und Jugendliche gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 8r: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Jugendliche in Riehen? 
 

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und 
Jugendliche. 
 
 
 
 
	
F8r: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Jugendliche in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 8,3 7,4 8,4 4,7 8,6 10,5 5,2 5,6 10,5 7,7 7,8
Ziemlich zufrieden 20,3 25,6 22,7 20,9 20,3 28,5 20,6 11,3 28,1 22,8 22,7

Eher unzufrieden 17,3 18,6 18,9 12,2 20,8 14,1 17,9 43,7 9,6 24,2 9,1

Ganz unzufrieden 4,7 5,1 5,3 1,4 6,2 2,6 5,2 23,9 5,3 5,6 0,9
Weiss nicht 43,1 38,9 38,9 57,4 41,1 38,7 43,2 14,1 45,6 37,9 48,1

Keine Angabe 6,3 4,5  5,8 3,4  3,1 5,6 7,9  1,4 0,9 1,8 11,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8r: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für Jugendliche in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr zufrieden 6,5 7,7 9,1 9,3 7,1 7,8 4,0 10,5 8,9 – 12,6 7,9  …
Ziemlich zufrieden 17,8 27,4 24,2 22,0 19,7 23,2 21,2 26,8 22,3 – 28,2 22,6  …
Eher unzufrieden 9,5 27,4 19,9 8,5 15,0 19,8 10,6 19,6 20,0 – 11,1 17,9 …

Ganz unzufrieden 1,0 8,1 6,4 1,7 1,6 5,6 7,1 2,9 4,9 – 3,3 4,9 …

Weiss nicht 55,5 29,0 35,8 55,9 53,5 37,4 48,0 37,8 39,7 – 35,6 41,2 …
Keine Angabe 9,8 0,4 4,7  2,5 3,1 6,1  9,1 2,4 4,3  – 9,3 5,5   …

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610 – 1 040 1 131 …
1 2009 wurde nach den Angeboten für Kinder und Jugendliche gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 9r:
Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Jugendliche in Riehen?

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 2009 bezog sich die Frage auf die Zufriedenheit mit den Angeboten für Kinder und 
Jugendliche. 
 
 
 
 
	

F9r: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Jugendliche in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 43,3 29,0 37,4 35,8 37,0 39,7 35,4 56,3 50,9 40,7 26,5
Ziemlich wichtig 31,6 42,7 36,8 33,8 34,8 39,7 35,6 32,4 30,7 38,9 35,9

Eher unwichtig 5,9 8,0 6,6 6,8 8,6 3,6 7,4 7,0 7,0 8,1 5,3

Ganz unwichtig 1,7 2,9 2,0 3,4 2,1 1,6 2,7 1,4 0,9 2,4 2,4
Weiss nicht 12,7 13,7 12,7 17,6 14,8 10,8 13,0 2,8 10,5 9,1 19,8

Keine Angabe 4,8 3,7  4,5 2,7  2,6 4,6 5,9  – – 0,8 10,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9r: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für Jugendliche in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 26,8 59,1 33,9 36,4 39,4 36,9 37,9 35,9 38,2 – 40,8 37,1  …
Ziemlich wichtig 36,0 32,0 39,2 34,7 37,8 36,4 30,3 39,2 38,7 – 29,5 36,4 …
Eher unwichtig 8,0 2,3 8,3 10,2 5,5 6,6 5,1 7,2 7,2 – 6,2 6,8 …

Ganz unwichtig 3,8 – 2,1 2,5 1,6 2,3 2,5 1,4 2,1 – 2,8 2,2  …

Weiss nicht 18,3 5,8 12,7 15,3 15,0 12,6 17,7 13,4 11,5 – 12,1 13,1 …
Keine Angabe 7,3 0,8 3,8  0,8 0,8 5,2  6,6 2,9 2,3  – 8,7 4,3   …

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – 1 040 1 131 …
1 2009 wurde nach den Angeboten für Kinder und Jugendliche gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 8s: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für ältere Menschen in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8s: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für ältere Menschen in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 12,0 9,6 11,6 8,1 10,7 11,8 10,6 12,7 7,0 9,9 12,9
Ziemlich zufrieden 31,9 39,5 35,8 27,0 35,3 32,5 37,1 21,1 21,9 32,1 44,1
Eher unzufrieden 9,5 8,4 9,9 5,4 9,1 10,2 8,1 5,6 1,8 8,5 12,0

Ganz unzufrieden 1,6 1,0 1,5 0,7 2,1 1,0 0,7 1,4 0,9 0,6 2,2

Weiss nicht 40,8 37,0 36,3 57,4 39,6 41,0 37,3 57,7 67,5 46,2 21,4
Keine Angabe 4,2 4,5  4,8 1,4  3,1 3,6 6,1  1,4 0,9 2,8 7,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8s: Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten für ältere Menschen in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 10,0 6,9 14,0 11,9 5,5 11,7 10,6 14,4 10,3 29,1 11,9 11,0  -1,0
Ziemlich zufrieden 38,3 29,3 35,8 28,8 24,4 37,5 39,4 37,8 33,8 28,5 32,0 35,2 3,2

Eher unzufrieden 8,8 5,4 11,2 2,5 3,9 10,6 10,6 12,4 8,2 4,7 8,2 9,0 0,8
Ganz unzufrieden 1,3 0,4 1,9 – 0,8 1,6 – 1,9 1,0 0,9 1,5 1,3  -0,2

Weiss nicht 35,3 56,8 32,8 55,1 62,2 33,7 33,3 30,6 43,4 34,4 40,1 39,2  -0,9

Keine Angabe 6,5 1,2 4,2  1,7 3,1 4,9  6,1 2,9 3,3   2,3 6,3 4,3   -1,9

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 9s:
Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für ältere Menschen in Riehen?

 
 
 
 
	

F9s: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für ältere Menschen in Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 43,0 28,6 37,7 31,1 34,1 41,0 36,4 21,1 28,9 36,1 41,9
Ziemlich wichtig 38,0 46,8 42,6 36,5 41,1 42,6 42,0 33,8 33,3 44,0 43,0

Eher unwichtig 5,6 8,2 6,9 4,7 8,1 3,6 7,6 12,7 10,5 6,9 4,7

Ganz unwichtig 2,2 3,7 2,7 4,7 3,8 1,6 2,7 16,9 3,5 2,2 1,1
Weiss nicht 9,4 10,4 8,4 20,3 11,7 9,5 8,1 15,5 23,7 10,1 5,1

Keine Angabe 1,9 2,2  1,7 2,7  1,2 1,6 3,2  – – 0,8 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9s: Wie wichtig sind Ihnen die Angebote für ältere Menschen in Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 38,5 34,4 36,7 27,1 29,9 38,9 48,5 39,2 32,1 50,9 33,2 36,8 3,6
Ziemlich wichtig 43,3 34,7 44,5 44,1 36,2 42,5 35,9 43,5 43,6 27,9 38,3 41,8 3,6
Eher unwichtig 6,0 8,1 6,6 10,2 9,4 5,9 3,5 6,7 8,0 6,8 9,5 6,7  -2,8

Ganz unwichtig 1,8 5,4 2,3 1,7 3,9 2,8 3,5 1,9 3,1 3,0 2,4 2,8 0,4

Weiss nicht 8,0 17,4 7,2 16,1 19,7 7,5 6,6 7,7 12,0 8,9 10,8 9,8  -1,0
Keine Angabe 2,5 – 2,8  0,8 0,8 2,3  2,0 1,0 1,1  2,4 5,9 2,0   -3,8

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 8t: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F8t: Wie zufrieden sind Sie mit dem Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 31,3 32,9 31,1 38,5 30,3 30,2 34,9 28,2 28,1 26,8 39,2
Ziemlich zufrieden 52,8 48,3 50,5 52,0 51,3 52,8 48,9 53,5 63,2 54,6 43,2

Eher unzufrieden 8,8 11,7 10,8 4,1 10,7 7,9 11,1 2,8 2,6 12,9 9,8

Ganz unzufrieden 1,6 1,8 1,7 1,4 2,6 0,7 1,5 – 0,9 1,6 2,2
Weiss nicht 4,1 4,7 4,6 3,4 3,8 7,5 2,5 14,1 4,4 3,4 3,8

Keine Angabe 1,6 0,6  1,3 0,7  1,2 1,0 1,2  1,4 0,9 0,6 1,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F8t: Wie zufrieden sind Sie mit dem Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 35,8 25,9 32,0 32,2 31,5 32,0 33,8 34,4 30,2 49,2 28,1 31,9 3,8
Ziemlich zufrieden 48,5 62,2 46,6 48,3 58,3 50,1 49,0 47,8 53,9 38,3 53,7 50,8  -2,8
Eher unzufrieden 8,8 7,7 12,5 7,6 5,5 11,0 8,1 12,0 10,7 7,3 10,9 10,1  -0,8

Ganz unzufrieden 2,0 – 2,3 1,7 – 1,9 1,0 1,0 1,8 1,6 1,1 1,7 0,6

Weiss nicht 3,3 4,2 5,3 8,5 3,9 3,9 7,1 3,3 3,1 1,6 2,1 4,3 2,2
Keine Angabe 1,8 – 1,3  1,7 0,8 1,1  1,0 1,4 0,3   1,9 4,2 1,1   -3,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 9t:
Wie wichtig ist Ihnen das Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen?

 
 
 
 
	

F9t: Wie wichtig ist Ihnen das Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 51,1 45,4 47,7 53,4 45,3 46,2 53,8 29,6 35,1 48,0 55,7
Ziemlich wichtig 35,8 37,0 36,0 38,5 37,2 36,4 35,4 39,4 50,9 37,9 30,5
Eher unwichtig 7,7 10,0 9,2 5,4 11,5 9,5 5,2 19,7 8,8 9,7 5,8

Ganz unwichtig 1,1 2,0 1,6 0,7 2,6 1,0 0,7 1,4 0,9 1,4 1,8

Weiss nicht 2,5 4,5 3,5 2,0 2,4 5,9 2,5 9,9 4,4 2,2 3,3
Keine Angabe 1,9 1,0  1,8 –  1,0 1,0 2,5  – – 0,8 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F9t: Wie wichtig ist Ihnen das Ortsbild (das grosse grüne Dorf) von Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 53,5 43,6 47,2 38,1 46,5 50,4 52,5 47,8 48,4 63,6 42,4 48,6 6,2
Ziemlich wichtig 32,0 43,2 36,2 49,2 40,9 33,9 30,8 40,2 37,5 28,2 41,9 36,3  -5,6

Eher unwichtig 7,3 9,3 9,5 7,6 7,1 9,1 7,6 6,7 9,7 4,4 7,9 8,7 0,8
Ganz unwichtig 1,8 0,8 1,7 – 0,8 1,8 2,0 1,9 1,3 0,3 0,9 1,5 0,6

Weiss nicht 3,3 2,7 3,8 4,2 3,9 3,1 5,1 2,9 2,8 1,2 1,6 3,4 1,7

Keine Angabe 2,3 0,4 1,5  0,8 0,8 1,7  2,0 0,5 0,3  2,3 5,3 1,5   -3,8

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10a: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Einwohnerdiensten der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10a: Wie zufrieden sind Sie mit den Einwohnerdiensten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 35,9 34,6 34,5 38,5 32,9 33,8 38,8 14,1 26,3 32,5 44,1
Ziemlich zufrieden 43,3 47,4 46,5 39,9 45,3 44,9 45,2 46,5 50,9 50,2 37,9
Eher unzufrieden 4,5 5,1 5,1 2,7 6,4 4,6 3,2 8,5 6,1 5,8 2,7

Ganz unzufrieden 0,3 0,4 0,3 – 0,2 1,0 – 1,4 – 0,2 0,4

Weiss nicht 11,3 10,8 10,0 17,6 11,7 12,1 9,6 29,6 15,8 9,7 8,5
Keine Angabe 4,7 1,6  3,7 1,4  3,3 3,6 3,2  – 0,9 1,6 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10a: Wie zufrieden sind Sie mit den Einwohnerdiensten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 40,0 31,3 33,5 39,8 31,5 35,3 41,9 34,4 35,1 55,9 32,6 35,3 2,7
Ziemlich zufrieden 40,5 51,0 46,0 36,4 52,0 45,4 40,4 46,9 46,1 25,9 43,7 45,2 1,5

Eher unzufrieden 4,0 3,9 5,9 4,2 3,1 5,0 6,1 3,8 5,1 1,8 3,5 4,8 1,3
Ganz unzufrieden 0,5 – 0,4 – – 0,5 1,0 – 0,2 0,4 0,6 0,4  -0,2

Weiss nicht 10,5 12,7 10,6 17,8 11,0 10,1 7,6 8,6 11,8 12,2 13,8 11,1  -2,8

Keine Angabe 4,5 1,2 3,6  1,7 2,4 3,8  3,0 6,2 1,8   3,8 5,9 3,4   -2,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 17a:
Wie wichtig sind Ihnen die Einwohnerdienste der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17a: Wie wichtig sind Ihnen die Einwohnerdienste der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 35,2 32,5 33,2 38,5 31,5 31,1 38,6 15,5 21,9 29,2 45,2
Ziemlich wichtig 44,7 45,6 45,7 41,9 46,8 46,9 42,3 33,8 53,5 51,6 37,6
Eher unwichtig 7,8 13,5 10,0 11,5 13,4 9,2 7,9 23,9 17,5 12,1 4,2

Ganz unwichtig 0,8 0,8 0,9 0,7 1,2 0,7 0,5 7,0 0,9 0,4 0,2

Weiss nicht 4,4 4,5 4,3 5,4 3,6 4,9 4,9 16,9 4,4 3,2 3,8
Keine Angabe 7,2 3,1  5,9 2,0  3,6 7,2 5,9  2,8 1,8 3,4 8,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17a: Wie wichtig sind Ihnen die Einwohnerdienste der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 36,8 24,7 36,7 31,4 22,0 36,1 49,5 28,7 30,2 44,5 35,7 34,0  -1,7
Ziemlich wichtig 45,0 50,6 42,4 50,0 56,7 42,8 33,3 49,3 50,2 34,1 43,2 45,2 2,0

Eher unwichtig 7,0 13,9 11,0 15,3 15,0 9,0 4,0 12,4 12,0 8,5 9,0 10,3 1,2
Ganz unwichtig 0,3 1,9 0,6 – 1,6 0,8 0,5 1,0 0,7 1,2 1,1 0,8  -0,3

Weiss nicht 4,0 5,4 4,2 2,5 3,1 4,8 6,1 2,4 3,8 6,4 4,8 4,4  -0,4

Keine Angabe 7,0 3,5 5,1  0,8 1,6 6,6  6,6 6,2 3,3  5,4 6,3 5,4   -0,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10b: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10b: Wie zufrieden sind Sie mit den Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 13,3 16,8 13,7 20,9 14,1 15,1 15,2 5,6 14,9 13,1 18,0
Ziemlich zufrieden 38,4 40,3 38,9 44,6 41,1 39,3 37,6 36,6 48,2 46,4 29,6
Eher unzufrieden 4,5 7,6 6,2 4,1 6,4 4,6 6,1 9,9 2,6 7,9 3,8

Ganz unzufrieden 1,7 1,6 1,7 – 2,6 2,6 – 7,0 0,9 1,4 1,3

Weiss nicht 36,1 30,3 34,4 28,4 32,0 34,1 34,6 40,8 32,5 29,0 37,6
Keine Angabe 5,9 3,5  5,1 2,0  3,8 4,3 6,4  – 0,9 2,2 9,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10b: Wie zufrieden sind Sie mit den Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 14,3 15,8 14,6 18,6 15,7 14,2 16,2 14,8 15,7 20,0 12,7 14,8 2,1
Ziemlich zufrieden 32,3 44,8 42,4 44,1 45,7 37,5 35,9 40,7 41,1 20,0 32,3 39,3 7,0

Eher unzufrieden 3,3 5,8 8,1 7,6 7,1 5,5 3,5 7,7 5,4 3,3 5,4 5,8 0,5
Ganz unzufrieden 1,3 1,2 2,3 0,8 – 2,0 2,0 – 1,8 1,4 1,5 1,7 0,1

Weiss nicht 42,0 30,9 27,8 28,0 29,9 34,9 35,4 32,5 32,1 49,9 38,5 33,5  -5,0

Keine Angabe 7,0 1,5 4,9  0,8 1,6 5,8  7,1 4,3 3,8   5,4 9,6 4,9   -4,8

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 17b:
Wie wichtig sind Ihnen die Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17b: Wie wichtig sind Ihnen die Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 22,5 25,8 22,8 31,1 22,9 21,0 27,0 33,8 21,9 24,8 21,8
Ziemlich wichtig 35,2 36,8 35,8 37,8 35,1 41,6 32,4 28,2 44,7 40,7 29,4
Eher unwichtig 18,0 20,0 18,9 16,9 24,6 13,1 17,4 18,3 22,8 19,8 17,1

Ganz unwichtig 5,3 5,5 5,8 2,7 6,4 6,2 3,7 5,6 3,5 5,0 6,2

Weiss nicht 11,4 8,0 10,3 8,1 7,9 9,2 12,5 9,9 4,4 5,8 15,8
Keine Angabe 7,7 3,9  6,3 3,4  3,1 8,9 6,9  4,2 2,6 3,8 9,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17b: Wie wichtig sind Ihnen die Internet-Dienstleistungen der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 20,3 20,5 28,8 30,5 18,9 23,9 27,3 23,9 24,1 18,0 18,7 23,9 5,2
Ziemlich wichtig 32,0 44,0 34,7 43,2 43,3 33,7 28,8 40,7 36,9 27,0 35,2 35,9 0,7

Eher unwichtig 18,8 20,8 18,0 16,1 23,6 18,7 16,2 14,4 22,3 22,3 20,8 18,9  -1,8
Ganz unwichtig 7,0 5,4 4,0 2,5 4,7 5,9 6,6 5,3 5,1 9,3 5,2 5,4 0,2

Weiss nicht 14,5 5,0 8,7 5,1 7,1 10,9 13,6 9,6 7,5 18,0 11,6 9,9  -1,7

Keine Angabe 7,5 4,2 5,7  2,5 2,4 6,9  7,6 6,2 4,1  5,5 8,6 6,0   -2,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10c: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10c: Wie zufrieden sind Sie mit der Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 26,3 23,5 24,9 25,7 23,9 25,6 25,8 9,9 26,3 20,8 31,8
Ziemlich zufrieden 41,9 48,5 44,6 47,3 46,1 46,6 42,0 49,3 41,2 48,6 40,8
Eher unzufrieden 9,7 11,0 10,8 6,1 10,5 9,5 10,6 21,1 9,6 11,1 7,8

Ganz unzufrieden 1,6 2,0 2,0 – 2,4 0,3 2,2 4,2 5,3 1,6 0,7

Weiss nicht 16,6 12,5 13,9 19,6 15,0 14,1 15,2 15,5 16,7 16,3 12,5
Keine Angabe 4,1 2,5  3,8 1,4  2,1 3,9 4,2  – 0,9 1,6 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10c: Wie zufrieden sind Sie mit der Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 26,0 18,9 27,5 19,5 23,6 25,9 29,8 24,4 23,6 47,8 28,8 25,0  -3,8
Ziemlich zufrieden 43,0 48,6 44,1 42,4 49,6 44,6 42,9 41,6 48,4 29,3 41,6 44,7 3,1

Eher unzufrieden 9,0 9,7 11,7 4,2 8,7 11,1 8,6 12,4 9,8 5,3 7,6 10,3 2,7
Ganz unzufrieden 0,5 2,3 2,5 1,7 0,8 1,9 1,0 2,4 2,0 0,8 2,0 1,8  -0,3

Weiss nicht 16,3 19,3 11,2 30,5 16,5 12,4 14,1 16,3 13,9 13,4 13,1 14,9 1,8

Keine Angabe 5,3 1,2 3,0  1,7 0,8 4,0  3,5 2,9 2,3   3,4 6,8 3,4   -3,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 17c:
Wie wichtig sind Ihnen die Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17c: Wie wichtig sind Ihnen die Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 72,5 67,5 70,4 70,9 72,3 69,2 68,8 54,9 57,0 66,7 80,0
Ziemlich wichtig 22,5 25,4 24,2 23,0 21,5 24,6 25,8 31,0 35,1 28,8 14,3
Eher unwichtig 1,4 3,5 2,2 1,4 2,6 2,3 2,0 7,0 5,3 1,8 1,3

Ganz unwichtig – 0,8 0,4 – 0,5 0,3 0,2 4,2 – 0,2 –

Weiss nicht 1,1 1,2 0,9 3,4 1,4 1,3 0,7 – 1,8 1,0 1,3
Keine Angabe 2,5 1,6  1,9 1,4  1,7 2,3 2,5  2,8 0,9 1,4 3,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17c: Wie wichtig sind Ihnen die Polizei und Feuerwehr der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 72,3 60,2 73,9 66,9 57,5 72,5 80,3 67,5 67,2 73,2 69,4 70,2 0,8
Ziemlich wichtig 23,0 31,7 20,3 25,4 36,2 21,8 15,7 26,8 26,2 20,0 23,8 23,9 0,1

Eher unwichtig 1,8 3,1 2,3 4,2 3,1 1,9 2,0 1,9 3,0 2,4 2,5 2,3  -0,2
Ganz unwichtig – 1,5 – – 1,6 0,2 – 0,5 0,3 0,2 0,3 0,4 0,1

Weiss nicht 0,8 1,9 1,1 2,5 1,6 0,9 – 1,0 1,5 1,3 0,4 1,1 0,8

Keine Angabe 2,3 1,5 2,3  0,8 – 2,6  2,0 2,4 1,8  3,0 3,7 2,1   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10d: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Spitex der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10d: Wie zufrieden sind Sie mit der Spitex der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 18,1 17,6 18,1 12,8 15,5 20,7 18,2 9,9 14,9 11,5 26,9
Ziemlich zufrieden 18,9 22,5 20,9 18,9 21,2 20,0 19,9 11,3 14,9 21,4 22,3
Eher unzufrieden 3,3 1,6 3,1 – 2,9 2,6 2,2 5,6 2,6 2,0 2,7

Ganz unzufrieden 0,9 1,2 1,2 0,7 1,4 1,3 0,5 1,4 0,9 1,0 1,1

Weiss nicht 53,3 53,0 51,5 65,5 55,4 49,8 53,6 71,8 66,7 59,7 39,6
Keine Angabe 5,5 4,1  5,3 2,0  3,6 5,6 5,7  – – 4,4 7,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10d: Wie zufrieden sind Sie mit der Spitex der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 22,5 8,9 18,9 12,7 6,3 20,1 21,2 19,1 14,6 33,2 21,3 17,9  -3,5
Ziemlich zufrieden 21,5 17,4 21,2 19,5 15,0 21,4 25,8 20,1 19,7 11,6 21,1 20,4  -0,6

Eher unzufrieden 3,3 3,5 1,5 1,7 2,4 2,7 4,5 2,9 1,5 1,9 3,0 2,6  -0,4
Ganz unzufrieden 0,8 0,8 1,5 1,7 0,8 1,0 1,0 1,9 0,8 0,7 0,7 1,1 0,4

Weiss nicht 46,5 67,2 51,3 64,4 73,2 48,8 39,4 50,2 60,3 50,1 46,8 53,2 6,4

Keine Angabe 5,5 2,3 5,7  – 2,4 5,9  8,1 5,7 3,1   2,4 7,1 4,9   -2,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 17d:
Wie wichtig ist Ihnen die Spitex der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17d: Wie wichtig ist Ihnen die Spitex der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 52,2 44,8 50,4 35,8 47,0 49,2 50,6 25,4 24,6 45,2 63,0
Ziemlich wichtig 29,7 32,1 31,9 27,7 32,9 33,1 27,0 23,9 35,1 35,3 25,8

Eher unwichtig 5,6 5,3 4,9 8,8 6,4 4,3 5,4 19,7 12,3 5,2 1,8

Ganz unwichtig 1,3 3,7 2,0 4,1 3,6 2,0 1,2 14,1 4,4 2,0 0,2

Weiss nicht 8,9 11,9 8,4 21,6 8,6 9,5 12,3 14,1 23,7 10,5 5,8
Keine Angabe 2,3 2,2  2,3 2,0  1,4 2,0 3,4  2,8 – 1,8 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17d: Wie wichtig ist Ihnen die Spitex der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 53,0 34,7 53,2 39,0 26,8 53,2 59,1 55,0 42,1 61,6 52,8 48,9  -3,9
Ziemlich wichtig 29,8 34,4 29,9 29,7 41,7 29,6 24,2 25,8 35,6 22,3 26,9 30,9 3,9

Eher unwichtig 4,8 7,7 4,9 11,0 12,6 3,8 4,0 5,3 6,4 3,7 6,3 5,5  -0,9
Ganz unwichtig 0,8 3,9 2,8 2,5 2,4 2,3 0,5 1,9 3,1 1,6 1,2 2,3 1,1

Weiss nicht 9,5 17,4 6,8 17,8 15,7 8,3 9,1 10,5 10,5 8,1 8,6 10,2 1,6

Keine Angabe 2,3 1,9 2,5  – 0,8 2,8  3,0 1,4 2,3  2,7 4,2 2,3   -1,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10e: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Pflegeheimen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10e: Wie zufrieden sind Sie mit den Pflegeheimen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 12,0 13,3 13,2 8,1 8,8 13,8 15,5 5,6 8,8 9,1 18,5
Ziemlich zufrieden 21,4 21,9 22,2 15,5 23,6 21,3 19,7 19,7 10,5 24,2 21,8

Eher unzufrieden 1,6 3,1 2,7 – 2,6 1,3 2,5 2,8 – 2,8 2,0

Ganz unzufrieden 1,1 1,0 1,1 – 1,4 1,0 0,7 2,8 1,8 0,2 1,6
Weiss nicht 57,2 54,6 54,3 72,3 59,7 55,4 53,1 69,0 77,2 58,9 45,7

Keine Angabe 6,7 6,1  6,6 4,1  3,8 7,2 8,6  – 1,8 4,8 10,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10e: Wie zufrieden sind Sie mit den Pflegeheimen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 14,8 6,6 14,0 8,5 4,7 14,2 16,2 16,7 10,7 26,0 15,7 12,6  -3,1
Ziemlich zufrieden 23,5 15,1 23,5 16,9 17,3 22,9 26,3 22,0 20,3 12,9 20,9 21,6 0,7
Eher unzufrieden 2,0 1,5 2,8 0,8 – 2,7 1,0 1,9 1,8 0,9 2,7 2,2  -0,5

Ganz unzufrieden 1,0 0,8 1,3 1,7 – 1,1 1,5 1,0 1,0 0,5 0,7 1,1 0,4

Weiss nicht 49,0 73,4 52,8 70,3 74,8 51,5 45,5 51,7 61,5 56,6 51,3 56,1 4,9
Keine Angabe 9,8 2,7 5,7  1,7 3,1 7,5  9,6 6,7 4,8   3,1 8,8 6,5   -2,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 17e:
Wie wichtig sind Ihnen die Pflegeheime der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17e: Wie wichtig sind Ihnen die Pflegeheime der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 49,2 41,1 47,7 31,8 40,8 48,5 48,4 16,9 22,8 39,9 62,4
Ziemlich wichtig 29,2 33,9 32,2 27,7 33,2 34,8 27,0 33,8 35,1 37,3 23,4
Eher unwichtig 6,6 6,7 6,5 8,1 9,1 3,3 6,6 22,5 10,5 7,3 2,4

Ganz unwichtig 1,4 3,3 1,7 5,4 3,6 1,0 1,7 11,3 3,5 2,2 0,4

Weiss nicht 10,2 13,1 9,6 23,6 11,2 10,5 12,3 11,3 28,1 11,3 7,3
Keine Angabe 3,4 1,8  2,4 3,4  2,1 2,0 3,9  4,2 – 2,0 4,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17e: Wie wichtig sind Ihnen die Pflegeheime der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 50,3 30,5 50,0 30,5 23,6 50,7 58,6 49,3 39,2 56,8 46,5 45,6  -0,9
Ziemlich wichtig 30,3 33,2 31,4 33,1 41,7 29,7 21,7 29,2 36,1 24,2 34,0 31,4  -2,7

Eher unwichtig 4,5 9,7 6,8 12,7 11,8 5,1 6,1 7,2 6,9 4,4 5,8 6,6 0,9
Ganz unwichtig 1,3 3,5 2,3 2,5 2,4 2,2 0,5 1,0 3,3 2,0 2,1 2,2 0,1

Weiss nicht 10,0 20,8 7,4 20,3 18,1 9,2 8,6 12,4 12,1 9,1 6,6 11,4 4,8

Keine Angabe 3,8 2,3 2,1  0,8 2,4 3,1  4,5 1,0 2,5  3,4 4,9 2,7   -2,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10f: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Hausarztangebot der Gemeinde Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F10f: Wie zufrieden sind Sie mit dem Hausarztangebot der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 29,8 27,4 30,2 18,9 24,3 33,8 29,5 8,5 15,8 22,2 42,5
Ziemlich zufrieden 35,2 40,9 37,1 41,9 37,0 39,3 37,1 46,5 49,1 38,3 32,7

Eher unzufrieden 9,8 9,4 9,7 9,5 11,9 5,9 10,1 8,5 7,9 11,5 8,2

Ganz unzufrieden 2,0 0,6 1,5 0,7 2,9 0,7 0,5 2,8 2,6 1,2 1,1
Weiss nicht 19,7 19,8 18,8 27,0 21,5 17,7 19,7 33,8 24,6 24,4 11,1

Keine Angabe 3,4 1,8  2,7 2,0  2,4 2,6 3,2  – – 2,4 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10f: Wie zufrieden sind Sie mit dem Hausarztangebot der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 36,5 17,0 28,6 8,5 15,0 33,3 37,9 32,1 24,3 – – 28,7 –
Ziemlich zufrieden 34,0 38,6 40,3 39,8 43,3 36,6 31,3 39,2 40,3 – – 37,7 –
Eher unzufrieden 7,0 12,0 10,6 10,2 11,8 9,2 9,1 8,1 9,8 – – 9,6 –

Ganz unzufrieden 1,3 2,3 1,1 0,8 0,8 1,6 1,0 1,9 1,6 – – 1,4 –

Weiss nicht 17,3 28,2 17,4 38,1 27,6 16,3 16,7 15,8 22,3 – – 19,8 –
Keine Angabe 4,0 1,9 2,1  2,5 1,6 3,0  4,0 2,9 1,6   – – 2,7  –

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– – 1'131
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Frage 17f:
Wie wichtig ist Ihnen das Hausarztangebot in der Gemeinde Riehen?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F17f: Wie wichtig ist Ihnen das Hausarztangebot in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 58,1 50,5 55,8 45,9 50,8 58,7 55,8 35,2 36,8 48,2 69,7
Ziemlich wichtig 30,0 34,6 31,5 37,2 34,1 31,8 30,0 39,4 44,7 37,5 21,4

Eher unwichtig 6,7 6,1 6,5 7,4 7,9 4,3 6,9 12,7 12,3 7,7 2,9

Ganz unwichtig 0,5 2,2 1,4 0,7 1,9 1,0 0,7 4,2 – 1,4 0,9
Weiss nicht 2,2 5,1 2,8 6,8 3,3 3,0 3,9 7,0 6,1 3,8 1,8

Keine Angabe 2,5 1,4  2,0 2,0  1,9 1,3 2,7  1,4 – 1,4 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17f: Wie wichtig ist Ihnen das Hausarztangebot in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 58,8 42,9 57,8 34,7 33,9 60,4 63,6 53,6 51,3 – – 54,7 –
Ziemlich wichtig 29,8 39,8 29,7 43,2 50,4 27,8 24,2 35,4 34,1 – – 32,0 –
Eher unwichtig 5,0 9,7 6,1 16,1 8,7 5,0 4,0 5,3 8,4 – – 6,5 –

Ganz unwichtig 0,8 1,2 1,7 – – 1,6 0,5 1,4 1,5 – – 1,2 –

Weiss nicht 3,0 5,0 3,0 5,9 5,5 2,8 4,5 2,9 3,4 – – 3,4 –
Keine Angabe 2,8 1,5 1,7  – 1,6 2,4  3,0 1,4 1,3  – – 2,0  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 10g: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10g: Wie zufrieden sind Sie mit den Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 47,0 39,5 43,1 48,0 48,4 35,4 45,0 25,4 36,0 43,3 49,0
Ziemlich zufrieden 38,3 45,6 41,2 43,9 39,9 44,3 41,3 52,1 47,4 46,2 33,2
Eher unzufrieden 2,2 3,5 2,8 2,0 3,3 2,0 2,7 7,0 5,3 2,6 1,6

Ganz unzufrieden – 0,2 0,1 – – – 0,2 1,4 – – –

Weiss nicht 9,2 7,8 9,2 4,7 6,7 13,1 7,1 14,1 10,5 6,5 9,6
Keine Angabe 3,3 3,5  3,5 1,4  1,7 5,2 3,7  – 0,9 1,4 6,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10g: Wie zufrieden sind Sie mit den Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 45,5 39,0 44,7 45,8 47,2 42,8 40,9 42,6 47,5 64,5 48,6 43,7  -4,9
Ziemlich zufrieden 38,3 43,2 43,4 39,0 45,7 41,4 35,9 43,1 42,3 23,6 35,4 41,6 6,2

Eher unzufrieden 2,3 4,2 2,3 5,1 2,4 2,5 2,5 1,9 3,1 1,0 2,2 2,7 0,5
Ganz unzufrieden – 0,4 – – – 0,1 – 0,5 – 0,6 0,4 0,1  -0,3

Weiss nicht 8,5 12,4 6,6 10,2 4,7 8,9 14,6 8,6 5,6 8,2 7,6 8,6 1,0

Keine Angabe 5,5 0,8 3,0  – – 4,3  6,1 3,3 1,5   2,1 5,9 3,4   -2,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr zufrieden  Ziemlich zufrieden  Eher unzufrieden  Ganz unzufrieden  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 73 

Frage 17g:
Wie wichtig sind Ihnen die Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17g: Wie wichtig sind Ihnen die Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 24,8 17,0 19,4 30,4 22,7 17,7 22,9 23,9 14,9 19,0 25,4
Ziemlich wichtig 43,3 45,8 44,9 44,6 47,5 42,6 42,5 31,0 42,1 47,8 43,2
Eher unwichtig 23,8 25,8 25,9 18,9 23,2 26,9 24,6 31,0 35,1 25,0 20,7

Ganz unwichtig 2,7 4,7 3,8 2,0 3,8 3,6 3,2 9,9 3,5 4,6 1,3

Weiss nicht 2,3 3,9 3,0 2,0 1,2 5,6 2,9 2,8 4,4 1,8 4,0
Keine Angabe 3,1 2,9  3,0 2,0  1,7 3,6 3,9  1,4 – 1,8 5,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17g: Wie wichtig sind Ihnen die Museen und Ausstellungen der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 23,8 19,3 20,6 25,4 22,8 20,7 25,8 22,5 20,5 34,5 24,1 21,4  -2,7
Ziemlich wichtig 44,0 41,3 46,4 36,4 45,7 45,3 39,9 40,2 48,5 35,5 43,7 44,4 0,7

Eher unwichtig 20,8 30,9 24,6 30,5 26,0 23,8 18,7 29,2 24,4 19,1 23,8 24,7 0,9
Ganz unwichtig 3,0 4,2 3,6 1,7 3,1 3,8 4,0 3,3 3,4 5,0 2,3 3,5 1,2

Weiss nicht 3,8 2,7 2,5 5,9 1,6 2,8 6,6 3,8 1,3 2,2 1,8 3,0 1,2

Keine Angabe 4,8 1,5 2,3  – 0,8 3,6  5,1 1,0 1,8  3,7 4,3 3,0   -1,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10h: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Riehener Gemeindebibliothek? 
 

 
 
 
 
	
F10h: Wie zufrieden sind Sie mit der Riehener Gemeindebibliothek? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 36,9 24,9 32,9 26,4 32,2 30,8 31,9 28,2 39,5 33,9 27,8
Ziemlich zufrieden 24,4 30,9 27,4 26,4 24,1 30,8 27,8 45,1 25,4 32,1 19,6
Eher unzufrieden 2,2 2,5 2,4 1,4 2,9 1,6 2,2 7,0 2,6 2,4 1,3

Ganz unzufrieden 0,3 0,4 0,4 – 0,5 0,3 0,2 – 0,9 0,4 0,2

Weiss nicht 31,6 37,4 32,6 43,2 38,4 30,5 32,2 19,7 31,6 28,8 42,8
Keine Angabe 4,7 3,9  4,3 2,7  1,9 5,9 5,7  – – 2,4 8,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10h: Wie zufrieden sind Sie mit der Riehener Gemeindebibliothek? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 25,0 43,6 30,9 24,6 33,9 32,1 25,8 32,5 33,3 46,3 36,4 31,7  -4,7
Ziemlich zufrieden 21,5 35,1 27,8 28,8 28,3 27,0 29,3 27,3 26,9 14,8 23,8 27,2 3,4

Eher unzufrieden 1,0 5,4 1,7 1,7 2,4 2,4 3,5 1,9 2,5 0,9 0,9 2,3 1,4
Ganz unzufrieden 0,3 0,4 0,4 0,8 – 0,3 – 1,0 0,3 0,4 0,1 0,4 0,3

Weiss nicht 45,8 15,1 34,5 43,2 30,7 33,4 35,4 32,5 34,1 34,7 31,8 34,0 2,2

Keine Angabe 6,5 0,4 4,7  0,8 4,7 4,8  6,1 4,8 3,0   2,9 6,9 4,3   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 17h:
Wie wichtig ist Ihnen die Riehener Gemeindebibliothek?

 
 
 
 
	

F17h: Wie wichtig ist Ihnen die Riehener Gemeindebibliothek?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 31,7 16,2 24,4 29,7 24,6 23,3 26,8 23,9 35,1 25,6 21,8
Ziemlich wichtig 37,0 37,2 38,4 28,4 38,4 41,3 32,7 38,0 37,7 38,7 35,2
Eher unwichtig 19,1 27,6 22,5 25,0 22,0 19,3 26,0 25,4 15,8 24,0 22,7

Ganz unwichtig 2,7 7,2 4,8 2,7 7,2 3,3 2,9 8,5 2,6 4,2 4,9

Weiss nicht 5,9 9,4 6,8 11,5 6,9 8,5 7,1 2,8 8,8 5,6 9,8
Keine Angabe 3,6 2,5  3,1 2,7  1,0 4,3 4,4  1,4 – 1,8 5,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17h: Wie wichtig ist Ihnen die Riehener Gemeindebibliothek?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 21,5 37,5 21,2 23,7 29,9 24,2 27,3 23,9 24,8 38,6 33,2 25,0  -8,2
Ziemlich wichtig 34,3 41,7 37,1 36,4 32,3 38,0 32,3 35,9 40,0 32,7 37,5 37,1  -0,4

Eher unwichtig 25,5 12,7 25,8 26,3 26,0 22,0 21,7 26,8 21,6 12,8 17,0 22,7 5,7
Ganz unwichtig 4,5 2,3 5,9 2,5 1,6 5,3 3,5 2,4 5,6 4,5 2,9 4,6 1,7

Weiss nicht 9,5 4,6 7,2 11,0 8,7 6,8 10,1 9,1 6,1 7,6 4,1 7,4 3,3

Keine Angabe 4,8 1,2 2,8  – 1,6 3,6  5,1 1,9 2,0  3,7 5,3 3,1   -2,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10i: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Riehener Freizeitzentrum Landauer? 
 

 
 
 
 
	
F10i: Wie zufrieden sind Sie mit dem Riehener Freizeitzentrum Landauer? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 24,7 19,4 22,3 23,0 20,0 31,1 18,2 21,1 35,1 25,2 16,3
Ziemlich zufrieden 22,7 26,2 24,8 20,9 22,9 30,2 21,4 40,8 28,9 28,2 16,0
Eher unzufrieden 1,7 2,2 1,8 1,4 2,4 2,6 1,0 5,6 4,4 1,6 1,1

Ganz unzufrieden 0,3 0,6 0,5 – 0,5 1,0 – 5,6 – – 0,2

Weiss nicht 43,4 46,4 43,9 52,0 49,6 29,8 50,6 26,8 31,6 41,1 54,8
Keine Angabe 7,2 5,1  6,7 2,7  4,5 5,2 8,8  – – 3,8 11,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10i: Wie zufrieden sind Sie mit dem Riehener Freizeitzentrum Landauer? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 15,3 36,3 20,8 22,0 21,3 22,5 16,2 33,5 22,1 31,5 25,1 22,4  -2,7
Ziemlich zufrieden 17,8 37,1 22,9 18,6 25,2 24,7 23,2 21,1 25,9 16,1 20,1 24,3 4,2

Eher unzufrieden 1,0 5,4 0,8 1,7 1,6 2,0 2,0 1,4 2,1 1,3 1,7 1,9 0,2
Ganz unzufrieden 0,3 1,2 0,2 – 0,8 0,5 1,5 – 0,3 0,5 0,3 0,4 0,2

Weiss nicht 57,3 18,5 48,3 55,9 47,2 43,0 47,5 38,8 44,9 47,0 44,1 44,7 0,5

Keine Angabe 8,5 1,5 7,0  1,7 3,9 7,3  9,6 5,3 4,6   3,7 8,7 6,3   -2,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 17i:
Wie wichtig ist Ihnen das Riehener Freizeitzentrum Landauer?

 
 
 
 
	

F17i: Wie wichtig ist Ihnen das Riehener Freizeitzentrum Landauer?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 26,4 16,8 21,8 23,6 17,9 31,1 19,9 21,1 37,7 24,6 15,8
Ziemlich wichtig 33,3 32,3 33,7 27,0 34,4 35,4 29,7 32,4 35,1 36,5 28,5
Eher unwichtig 14,7 18,6 16,6 16,9 19,3 13,4 15,5 23,9 12,3 16,3 16,3

Ganz unwichtig 6,9 10,0 8,4 7,4 10,5 5,2 8,1 18,3 3,5 7,7 8,5

Weiss nicht 14,4 18,8 15,4 23,0 16,7 10,5 20,1 2,8 11,4 13,3 22,9
Keine Angabe 4,4 3,5  4,2 2,0  1,2 4,3 6,6  1,4 – 1,6 8,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17i: Wie wichtig ist Ihnen das Riehener Freizeitzentrum Landauer?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 15,3 38,6 19,1 23,7 24,4 21,7 26,3 28,2 20,0 31,9 27,2 22,2  -5,0
Ziemlich wichtig 30,5 38,6 32,0 23,7 30,7 34,2 27,3 30,1 36,7 28,1 31,1 33,0 1,9

Eher unwichtig 16,0 11,6 19,3 22,9 18,9 15,2 14,1 19,6 15,7 11,6 13,9 16,4 2,4
Ganz unwichtig 9,3 4,6 9,3 5,1 8,7 8,6 6,6 3,8 10,3 6,8 5,1 8,2 3,1

Weiss nicht 22,5 5,4 16,9 24,6 15,7 15,4 19,2 16,3 14,6 17,6 16,2 16,3 0,1

Keine Angabe 6,5 1,2 3,4  – 1,6 4,8  6,6 1,9 2,6  4,0 6,5 4,0   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 17ii: 
Wie wichtig ist Ihnen das Schwimmbad der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F17ii: Wie wichtig ist Ihnen das Schwimmbad der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 40,2 30,7 35,4 41,2 33,7 36,1 38,6 47,9 48,2 36,1 31,0
Ziemlich wichtig 29,8 34,6 32,9 27,7 32,0 32,1 31,4 29,6 35,1 32,3 31,0
Eher unwichtig 15,3 19,2 17,1 16,2 19,3 16,4 15,2 11,3 10,5 19,8 16,7

Ganz unwichtig 5,9 7,8 7,1 3,4 9,5 5,9 4,4 8,5 2,6 6,7 7,6

Weiss nicht 4,2 4,9 3,9 7,4 3,3 4,9 5,4 1,4 3,5 3,0 6,9
Keine Angabe 4,5 2,9  3,7 4,1  2,1 4,6 4,9  1,4 – 2,2 6,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F17ii: Wie wichtig ist Ihnen das Schwimmbad der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr wichtig 30,3 51,7 32,4 40,7 40,2 34,6 39,4 37,3 35,7 47,0 43,8 36,1  -7,7
Ziemlich wichtig 34,3 25,1 33,5 33,1 33,9 31,5 26,8 34,4 33,1 27,1 28,6 31,8 3,3

Eher unwichtig 15,8 15,4 19,1 18,6 17,3 17,0 15,2 16,3 18,2 12,4 13,4 17,1 3,7
Ganz unwichtig 8,3 3,5 7,2 3,4 3,9 7,6 7,1 5,3 6,7 5,6 5,1 6,7 1,6

Weiss nicht 5,8 2,3 4,7 2,5 3,1 5,0 7,1 4,3 3,4 4,1 4,1 4,5 0,4

Keine Angabe 5,8 1,9 3,2  1,7 1,6 4,3  4,5 2,4 2,8   3,8 5,1 3,8   -1,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
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Frage 17nn:
Wie wichtig ist Ihnen die Schule mit Tagesstrukturen in der Gemeinde Riehen?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F17nn: Wie wichtig ist Ihnen die Schule mit Tagesstrukturen in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 40,3 30,3 36,3 33,1 34,6 39,3 34,6 38,0 50,9 34,5 33,4
Ziemlich wichtig 25,3 27,4 25,9 29,7 28,2 27,2 23,6 23,9 22,8 29,2 24,3

Eher unwichtig 9,8 13,7 12,0 8,8 12,2 9,5 12,5 15,5 7,9 14,3 8,7

Ganz unwichtig 5,5 8,6 6,7 8,1 7,9 5,6 6,6 14,1 4,4 7,1 6,0
Weiss nicht 13,6 16,6 14,1 17,6 15,0 12,1 16,7 7,0 14,0 12,9 18,5

Keine Angabe 5,5 3,5  4,9 2,7  2,1 6,2 5,9  1,4 – 2,0 9,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17nn: Wie wichtig ist Ihnen die Schule mit Tagesstrukturen in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 29,0 51,0 33,5 35,6 37,0 35,8 38,4 35,4 37,0 – – 35,9 –
Ziemlich wichtig 25,5 21,6 29,4 26,3 25,2 26,5 24,7 27,8 26,6 – – 26,3 –
Eher unwichtig 9,3 14,7 11,9 15,3 10,2 11,1 8,1 10,5 12,5 – – 11,6 –

Ganz unwichtig 8,3 6,9 5,5 5,9 7,9 6,8 4,0 7,2 7,7 – – 6,8 –

Weiss nicht 21,0 4,2 15,5 16,1 17,3 14,3 17,7 17,2 13,0 – – 14,9 –
Keine Angabe 7,0 1,5 4,2  0,8 2,4 5,3  7,1 1,9 3,3  – – 4,6  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 10j: 
Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Spiel- und Rastplätzen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10j: Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Spiel- und Rastplätzen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 31,9 25,6 28,1 37,2 28,9 25,2 32,2 28,2 38,6 30,2 25,6
Ziemlich zufrieden 35,9 40,9 39,1 33,1 38,4 39,0 37,3 49,3 40,4 42,1 31,4
Eher unzufrieden 2,2 4,1 3,2 2,7 2,9 3,3 2,9 5,6 6,1 2,8 2,0

Ganz unzufrieden 0,8 0,8 1,0 – 1,7 0,3 0,2 – 2,6 0,6 0,7

Weiss nicht 23,8 24,1 23,3 25,0 25,1 26,2 20,9 16,9 11,4 21,8 30,5
Keine Angabe 5,5 4,5  5,3 2,0  3,1 5,9 6,4  – 0,9 2,4 9,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10j: Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Spiel- und Rastplätzen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 25,0 37,8 27,8 36,4 29,9 27,9 29,3 29,7 30,0 39,2 24,4 29,1 4,7
Ziemlich zufrieden 32,8 49,8 36,4 32,2 44,1 38,1 31,8 41,1 40,5 33,1 42,2 38,2  -4,0

Eher unzufrieden 2,0 4,6 3,0 2,5 0,8 3,4 3,5 3,3 2,6 4,9 4,6 3,0  -1,6
Ganz unzufrieden 0,5 0,8 1,1 2,5 – 0,7 0,5 0,5 1,1 0,9 0,9 0,8  -0,1

Weiss nicht 32,0 6,2 26,7 25,4 22,8 23,9 26,8 21,5 22,3 19,1 20,0 23,9 3,9

Keine Angabe 7,8 0,8 5,1  0,8 2,4 6,0  8,1 3,8 3,4   2,8 7,9 5,0   -2,8

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 17j:
Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Spiel- und Rastplätze der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17j: Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Spiel- und Rastplätze der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 43,3 28,8 36,2 41,9 36,0 35,4 39,3 43,7 55,3 36,1 32,3
Ziemlich wichtig 34,7 47,4 40,4 39,2 41,5 41,6 37,8 43,7 35,1 43,3 37,6
Eher unwichtig 9,4 12,9 11,6 6,1 11,5 9,8 11,1 5,6 5,3 10,5 13,6

Ganz unwichtig 3,6 4,3 3,9 4,1 5,0 4,6 2,2 5,6 1,8 3,8 4,2

Weiss nicht 5,5 4,1 4,8 6,1 4,5 4,6 5,4 – 2,6 4,4 6,7
Keine Angabe 3,6 2,5  3,0 2,7  1,4 3,9 4,2  1,4 – 1,8 5,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17j: Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Spiel- und Rastplätze der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 29,3 55,6 33,5 44,9 40,9 35,3 38,9 38,8 37,2 50,0 43,8 37,0  -6,8
Ziemlich wichtig 39,5 36,3 43,0 38,1 40,9 40,5 34,8 44,0 41,6 31,7 37,7 40,2 2,5

Eher unwichtig 14,5 4,2 11,4 11,0 8,7 11,3 11,6 9,6 10,7 8,0 6,5 10,9 4,3
Ganz unwichtig 4,8 0,8 4,9 0,8 3,1 4,4 3,5 3,3 4,1 2,4 2,2 3,9 1,7

Weiss nicht 7,0 1,9 4,7 5,1 4,7 4,9 7,6 2,9 3,8 3,8 3,9 4,9 0,9

Keine Angabe 5,0 1,2 2,5  – 1,6 3,6  3,5 1,4 2,6  4,1 5,8 3,1   -2,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10k: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Sportanlagen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10k: Wie zufrieden sind Sie mit den Sportanlagen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 23,6 22,7 23,4 23,0 22,9 24,6 22,4 25,4 24,6 23,8 21,8
Ziemlich zufrieden 33,9 40,5 37,3 34,5 34,8 40,0 36,6 53,5 43,0 42,5 26,3

Eher unzufrieden 3,8 6,1 4,4 6,8 5,5 3,3 5,2 11,3 7,9 5,0 2,7

Ganz unzufrieden – 1,0 0,5 – 0,7 0,3 0,2 – 0,9 0,8 –
Weiss nicht 32,2 26,0 28,8 33,1 33,4 26,6 27,5 9,9 23,7 25,6 38,3

Keine Angabe 6,6 3,7  5,5 2,7  2,6 5,2 8,1  – – 2,2 10,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10k: Wie zufrieden sind Sie mit den Sportanlagen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 18,5 29,0 23,9 16,9 23,6 23,9 19,7 20,6 26,4 39,8 25,5 23,2  -2,3
Ziemlich zufrieden 30,3 46,3 37,3 34,7 42,5 36,3 27,8 42,1 38,4 28,1 34,7 36,9 2,2
Eher unzufrieden 2,8 6,9 5,3 6,8 5,5 4,4 4,5 3,8 5,2 3,8 5,8 4,8  -1,0

Ganz unzufrieden 0,5 0,4 0,4 0,8 – 0,5 0,5 0,5 0,5 0,7 1,3 0,4  -0,8

Weiss nicht 39,5 16,6 28,0 39,8 26,0 28,7 38,9 28,7 25,7 24,5 25,7 29,4 3,8
Keine Angabe 8,5 0,8 5,1  0,8 2,4 6,3  8,6 4,3 3,8   3,1 7,1 5,3   -1,8

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 17k:
Wie wichtig sind Ihnen die Sportanlagen der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17k: Wie wichtig sind Ihnen die Sportanlagen der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 36,6 34,8 34,8 41,9 36,3 34,8 35,9 56,3 45,6 37,3 28,3
Ziemlich wichtig 37,5 41,7 39,9 35,8 40,1 39,7 38,3 26,8 43,0 41,7 37,6
Eher unwichtig 11,9 12,5 12,6 9,5 12,2 11,1 13,0 9,9 6,1 11,9 14,5

Ganz unwichtig 4,1 4,5 4,3 3,4 5,0 3,9 3,7 5,6 1,8 3,4 5,6

Weiss nicht 5,9 4,3 5,2 6,1 5,3 6,2 4,4 – 3,5 4,2 7,6
Keine Angabe 4,1 2,2  3,2 3,4  1,2 4,3 4,7  1,4 – 1,4 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17k: Wie wichtig sind Ihnen die Sportanlagen der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 29,3 52,5 32,0 39,0 37,8 34,8 38,4 31,1 37,7 50,4 44,5 35,7  -8,8
Ziemlich wichtig 38,0 37,1 41,7 34,7 39,4 40,0 32,3 42,1 41,1 31,4 35,5 39,3 3,9

Eher unwichtig 14,0 6,6 13,8 19,5 12,6 11,3 12,6 16,3 10,5 6,8 7,9 12,2 4,3
Ganz unwichtig 5,8 1,5 4,4 2,5 3,1 4,7 3,5 3,8 4,6 3,0 1,9 4,2 2,3

Weiss nicht 8,5 1,2 4,7 3,4 5,5 5,5 9,1 3,8 3,6 4,1 5,0 5,2 0,2

Keine Angabe 4,5 1,2 3,4  0,8 1,6 3,8  4,0 2,9 2,5  4,2 5,2 3,3   -1,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10l: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Tagesbetreuung für Kinder in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10l: Wie zufrieden sind Sie mit der Tagesbetreuung für Kinder in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 7,3 7,0 6,8 8,8 7,2 7,2 7,1 8,5 8,8 7,7 6,0
Ziemlich zufrieden 18,1 16,4 17,0 18,2 16,7 23,9 13,5 18,3 28,9 20,2 11,4
Eher unzufrieden 5,2 5,3 4,8 8,1 6,4 3,0 5,7 7,0 13,2 6,7 1,3

Ganz unzufrieden 0,6 0,6 0,5 1,4 0,5 1,3 0,2 1,4 1,8 0,4 0,4

Weiss nicht 60,9 65,6 64,1 60,1 65,6 56,4 64,9 64,8 47,4 61,5 68,2
Keine Angabe 7,8 5,1  6,8 3,4  3,6 8,2 8,6  – – 3,6 12,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10l: Wie zufrieden sind Sie mit der Tagesbetreuung für Kinder in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 5,8 10,4 6,6 9,3 6,3 7,1 8,1 7,7 7,5 11,3 7,7 7,2  -0,5
Ziemlich zufrieden 10,8 31,7 15,5 16,9 22,0 16,8 15,2 18,7 18,0 12,5 14,8 17,5 2,7

Eher unzufrieden 1,3 14,3 3,6 11,0 11,0 3,6 2,5 3,8 6,6 5,1 5,3 5,2  -0,1
Ganz unzufrieden 0,5 1,5 0,2 – 0,8 0,7 1,0 1,0 0,5 1,7 1,8 0,6  -1,2

Weiss nicht 72,8 41,3 66,3 61,9 55,9 64,1 65,2 62,2 62,3 65,4 61,0 62,9 1,9

Keine Angabe 9,0 0,8 7,8  0,8 3,9 7,7  8,1 6,7 5,1   4,1 9,4 6,6   -2,8

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 17l:
Wie wichtig ist Ihnen die Tagesbetreuung für Kinder der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17l: Wie wichtig ist Ihnen die Tagesbetreuung für Kinder der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 35,6 24,3 28,7 40,5 29,8 32,8 30,0 28,2 46,5 31,0 26,7
Ziemlich wichtig 28,0 30,1 29,9 25,0 32,0 28,9 25,8 28,2 27,2 32,3 25,8
Eher unwichtig 10,8 15,3 13,2 8,8 12,4 12,8 13,3 15,5 10,5 13,5 12,0

Ganz unwichtig 5,8 8,8 7,1 7,4 7,9 6,6 6,6 15,5 4,4 7,7 5,8

Weiss nicht 15,0 17,8 16,6 15,5 16,0 13,1 18,7 9,9 11,4 13,5 21,4
Keine Angabe 4,8 3,7  4,5 2,7  1,9 5,9 5,7  2,8 – 2,0 8,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17l: Wie wichtig ist Ihnen die Tagesbetreuung für Kinder der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 26,5 47,9 24,8 44,1 34,6 28,6 34,8 28,7 31,6 39,6 36,0 30,7  -5,3
Ziemlich wichtig 23,5 28,2 33,9 23,7 28,3 29,5 24,7 34,0 29,7 26,9 27,5 28,9 1,4

Eher unwichtig 13,0 9,7 14,4 13,6 10,2 13,1 11,6 9,6 13,4 10,3 11,7 12,8 1,1
Ganz unwichtig 8,3 6,9 6,1 5,1 8,7 7,2 3,5 7,2 7,7 6,4 4,5 7,1 2,6

Weiss nicht 22,3 5,0 17,2 13,6 15,7 16,6 17,7 19,1 14,3 12,4 13,9 16,2 2,2

Keine Angabe 6,5 2,3 3,6  – 2,4 5,1  7,6 1,4 3,3  4,4 6,3 4,3   -2,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10m: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Kindergärten der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10m: Wie zufrieden sind Sie mit den Kindergärten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 22,7 19,2 21,5 20,9 21,7 24,3 18,4 35,2 32,5 22,6 14,5
Ziemlich zufrieden 18,8 20,4 19,2 16,2 21,2 21,0 16,7 31,0 25,4 21,8 13,8
Eher unzufrieden 0,6 2,0 1,1 1,4 1,9 0,3 1,2 – 0,9 2,2 0,4

Ganz unzufrieden 0,2 0,4 0,3 – 0,5 – 0,2 – – 0,4 0,2

Weiss nicht 50,8 53,0 51,3 58,8 50,8 47,2 55,8 33,8 41,2 50,0 59,0
Keine Angabe 7,0 4,9  6,6 2,7  3,8 7,2 7,6  – – 3,0 12,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10m: Wie zufrieden sind Sie mit den Kindergärten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 12,0 40,9 18,2 16,9 21,3 21,7 17,2 22,0 22,8 31,6 22,0 21,2  -0,8
Ziemlich zufrieden 14,5 27,4 19,5 11,0 19,7 20,7 18,7 17,7 20,8 14,1 19,3 19,5 0,2

Eher unzufrieden 0,3 4,2 0,4 0,8 1,6 1,3 0,5 1,0 1,8 1,6 1,1 1,2 0,2
Ganz unzufrieden – 0,4 0,4 – 0,8 0,2 – – 0,5 0,1 0,3 0,3  -0,0

Weiss nicht 64,8 26,3 54,4 70,3 52,8 49,0 55,1 53,1 49,8 48,5 48,6 51,6 3,1

Keine Angabe 8,5 0,8 7,0  0,8 3,9 7,1  8,6 6,2 4,3   4,0 8,8 6,1   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 17m:
Wie wichtig sind Ihnen die Kindergärten der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17m: Wie wichtig sind Ihnen die Kindergärten der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 52,0 40,1 47,2 44,6 46,5 49,5 45,2 45,1 65,8 47,6 41,4
Ziemlich wichtig 21,4 29,4 25,3 24,3 27,7 25,2 21,9 32,4 15,8 26,8 24,1
Eher unwichtig 5,3 5,1 5,2 6,1 4,8 4,9 5,9 7,0 3,5 6,5 4,0

Ganz unwichtig 4,2 6,5 4,9 6,8 5,0 4,6 5,9 9,9 2,6 5,0 5,3

Weiss nicht 12,7 15,5 13,3 16,2 14,1 10,8 16,0 4,2 12,3 12,5 17,4
Keine Angabe 4,4 3,3  4,1 2,0  1,9 4,9 5,2  1,4 – 1,6 7,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17m: Wie wichtig sind Ihnen die Kindergärten der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 37,8 68,3 42,8 44,1 49,6 46,8 49,5 43,5 48,2 62,0 54,4 46,9  -7,6
Ziemlich wichtig 23,8 20,8 28,2 24,6 20,5 25,6 21,2 30,6 24,4 17,6 22,9 24,9 2,0

Eher unwichtig 6,5 2,3 5,7 8,5 3,9 5,0 5,6 3,8 5,6 3,5 3,8 5,2 1,5
Ganz unwichtig 7,3 3,1 4,7 6,8 7,1 4,8 2,0 5,3 6,1 3,4 2,8 5,2 2,4

Weiss nicht 18,5 4,2 15,3 16,1 16,5 13,3 15,7 15,8 12,5 9,4 10,5 13,9 3,4

Keine Angabe 6,3 1,2 3,4  – 2,4 4,6  6,1 1,0 3,3  4,2 5,7 3,9   -1,8

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10n: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Primarschule der Gemeinde Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde nach der Zufriedenheit mit der Volksschule gefragt. 
 
 
 
 
	
F10n: Wie zufrieden sind Sie mit der Primarschule der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 21,9 19,4 21,1 19,6 21,5 24,3 17,7 42,3 28,1 20,8 15,6
Ziemlich zufrieden 19,2 22,3 20,4 19,6 20,3 22,0 19,9 29,6 24,6 24,2 14,3

Eher unzufrieden 1,6 2,7 2,0 1,4 3,6 1,6 0,7 2,8 1,8 3,0 0,9

Ganz unzufrieden 0,3 0,6 0,5 – 1,0 – 0,2 – – 0,6 0,4
Weiss nicht 50,0 50,1 49,5 56,8 49,9 44,6 54,1 23,9 45,6 48,2 57,2

Keine Angabe 7,0 4,9  6,5 2,7  3,8 7,5 7,4  1,4 – 3,2 11,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10n: Wie zufrieden sind Sie mit der Primarschule der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr zufrieden 13,0 37,1 18,6 16,9 18,9 21,5 16,7 23,4 22,3 26,7 14,1 20,9 …
Ziemlich zufrieden 14,0 29,3 21,4 8,5 24,4 21,7 19,2 17,7 22,3 17,5 22,9 20,6  …
Eher unzufrieden 1,5 3,9 1,5 – 1,6 2,4 2,5 1,9 2,1 3,4 4,1 2,0  …

Ganz unzufrieden 0,3 0,8 0,4 – – 0,6 – – 0,8 1,3 1,1 0,4  …

Weiss nicht 62,5 27,8 51,5 72,9 51,2 46,8 53,0 51,2 48,2 46,7 48,5 50,0 …
Keine Angabe 8,8 1,2 6,6  1,7 3,9 7,1  8,6 5,7 4,3  4,4 9,3 6,1   …

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
1 2005 und 2009 wurde nach der Volksschule gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 17n:
Wie wichtig ist Ihnen die Primarschule der Gemeinde Riehen?

*2005 und 2009 wurde die Wichtigkeit der Volksschule abgefragt. 
 
 
 
 
	

F17n: Wie wichtig ist Ihnen die Primarschule der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 54,4 45,4 50,6 50,0 50,6 52,5 48,9 49,3 67,5 51,6 45,0
Ziemlich wichtig 19,5 26,6 22,7 23,0 25,8 23,3 18,9 31,0 14,9 24,2 21,6

Eher unwichtig 5,0 4,3 4,7 4,7 4,1 4,9 5,2 5,6 3,5 6,0 3,3

Ganz unwichtig 4,1 5,7 4,5 6,1 4,5 3,9 5,7 8,5 2,6 4,8 4,7
Weiss nicht 12,0 14,7 12,8 14,2 13,1 10,2 15,5 4,2 11,4 11,7 16,7

Keine Angabe 5,0 3,3  4,6 2,0  1,9 5,2 5,9  1,4 – 1,6 8,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17n: Wie wichtig ist Ihnen die Primarschule der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 40,0 72,6 47,2 47,5 54,3 50,2 52,5 46,4 52,6 61,4 52,1 50,5  …
Ziemlich wichtig 22,5 18,9 24,8 24,6 16,5 23,3 17,2 28,2 22,8 17,0 23,8 22,6  …
Eher unwichtig 6,3 1,9 4,9 7,6 3,9 4,4 5,6 3,8 4,6 4,2 6,0 4,7  …

Ganz unwichtig 6,8 2,3 4,4 5,9 6,3 4,4 1,5 4,8 5,6 3,3 2,4 4,8 …

Weiss nicht 18,0 3,1 14,6 13,6 16,5 12,7 16,2 14,4 11,5 9,7 9,5 13,2 …
Keine Angabe 6,5 1,2 4,0  0,8 2,4 4,9  7,1 2,4 3,0  4,3 6,2 4,2   …

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
1 2005 und 2009 wurde nach der Volksschule gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 10o: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Musikschule der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10o: Wie zufrieden sind Sie mit der Musikschule der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 22,3 19,0 21,2 18,9 22,7 18,0 21,1 33,8 21,9 21,2 18,3
Ziemlich zufrieden 17,0 18,2 18,0 16,2 19,1 19,0 15,0 28,2 14,0 18,8 15,4
Eher unzufrieden 3,9 3,5 3,9 2,7 4,8 2,0 3,9 7,0 5,3 5,2 1,1

Ganz unzufrieden 0,9 1,2 0,9 2,7 1,2 0,3 1,5 1,4 – 1,6 0,7

Weiss nicht 48,8 53,0 50,0 54,7 48,0 53,1 51,4 29,6 57,9 49,8 53,0
Keine Angabe 7,0 5,1  6,1 4,7  4,3 7,5 7,1  – 0,9 3,4 11,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10o: Wie zufrieden sind Sie mit der Musikschule der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 14,8 32,8 19,5 14,4 15,7 22,5 14,6 19,6 23,8 31,5 19,4 20,9 1,4
Ziemlich zufrieden 15,3 20,5 18,0 9,3 15,0 19,0 18,2 14,8 17,9 12,9 20,3 17,6  -2,7

Eher unzufrieden 0,5 9,7 3,2 3,4 7,9 3,2 2,0 2,4 5,1 1,8 2,4 3,7 1,3
Ganz unzufrieden 0,8 1,9 0,8 0,8 1,6 1,0 1,5 1,0 1,0 0,9 0,9 1,1 0,2

Weiss nicht 60,3 33,2 51,9 69,5 55,9 47,3 54,5 56,0 48,0 48,8 47,7 50,6 2,9

Keine Angabe 8,5 1,9 6,6  2,5 3,9 6,9  9,1 6,2 4,3   4,1 9,3 6,2   -3,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr zufrieden  Ziemlich zufrieden  Eher unzufrieden  Ganz unzufrieden  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 91 

Frage 17o:
Wie wichtig ist Ihnen die Musikschule der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17o: Wie wichtig ist Ihnen die Musikschule der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 41,3 27,8 35,7 34,5 40,3 32,1 32,7 40,8 32,5 36,1 34,5
Ziemlich wichtig 29,2 33,7 30,2 34,5 28,4 31,5 33,9 28,2 33,3 31,0 31,2
Eher unwichtig 10,6 14,3 13,2 8,8 11,5 14,4 11,5 14,1 12,3 15,1 8,9

Ganz unwichtig 3,6 6,5 5,1 4,1 6,0 3,9 4,4 9,9 4,4 4,6 4,5

Weiss nicht 10,9 13,9 11,7 14,9 11,5 12,5 12,8 5,6 17,5 11,5 12,7
Keine Angabe 4,4 3,7  4,1 3,4  2,4 5,6 4,7  1,4 – 1,6 8,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17o: Wie wichtig ist Ihnen die Musikschule der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 30,8 50,2 31,1 31,4 34,6 36,1 37,9 27,8 37,7 44,5 37,6 35,4  -2,2
Ziemlich wichtig 28,8 30,1 33,9 34,7 29,9 30,8 27,3 32,5 32,5 26,8 32,4 31,2  -1,2

Eher unwichtig 13,0 8,1 14,0 12,7 11,8 12,4 12,1 17,2 10,8 11,0 11,3 12,3 0,9
Ganz unwichtig 6,0 4,2 4,2 6,8 5,5 4,6 3,0 4,3 5,7 4,4 3,7 4,9 1,2

Weiss nicht 15,3 5,8 13,1 14,4 16,5 11,3 13,6 16,7 10,2 8,9 9,4 12,2 2,8

Keine Angabe 6,3 1,5 3,6  – 1,6 4,9  6,1 1,4 3,1  4,3 5,6 4,1   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10p: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Ruftaxi der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10p: Wie zufrieden sind Sie mit dem Ruftaxi der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 38,4 33,5 38,4 21,6 48,7 29,2 28,7 43,7 27,2 34,5 39,4
Ziemlich zufrieden 23,9 22,3 23,3 25,0 22,4 23,3 24,1 33,8 21,9 24,0 21,2
Eher unzufrieden 3,0 3,5 3,5 0,7 4,1 1,6 3,4 5,6 2,6 2,6 3,6

Ganz unzufrieden 0,6 0,6 0,6 – 1,0 0,7 0,2 – 0,9 1,0 0,2

Weiss nicht 30,0 37,2 30,5 50,0 22,4 40,3 38,8 16,9 47,4 35,7 29,2
Keine Angabe 4,1 2,9  3,5 2,7  1,4 4,9 4,7  – – 2,2 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10p: Wie zufrieden sind Sie mit dem Ruftaxi der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 33,3 33,2 40,5 24,6 19,7 40,2 36,9 37,8 36,1 42,4 36,2 36,3 0,1
Ziemlich zufrieden 23,8 20,5 24,4 21,2 28,3 22,9 24,2 22,5 22,6 15,7 22,4 23,3 0,8

Eher unzufrieden 2,3 4,2 3,4 4,2 2,4 3,2 3,0 1,9 3,6 2,3 2,4 3,2 0,8
Ganz unzufrieden 0,8 0,4 0,6 0,8 0,8 0,6 – 1,0 0,8 1,5 0,9 0,6  -0,2

Weiss nicht 35,0 40,5 27,5 48,3 45,7 29,4 28,8 33,5 34,8 35,3 31,3 33,2 1,9

Keine Angabe 5,0 1,2 3,6  0,8 3,1 3,9  7,1 3,3 2,1   2,8 6,9 3,5   -3,4
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Frage 17p:
Wie wichtig ist Ihnen das Ruftaxi der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17p: Wie wichtig ist Ihnen das Ruftaxi der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 49,4 32,9 44,0 30,4 51,1 39,3 35,1 52,1 25,4 38,5 49,0
Ziemlich wichtig 28,9 32,1 31,1 29,1 30,1 32,1 29,5 29,6 29,8 32,7 28,1
Eher unwichtig 10,0 18,0 12,2 20,3 8,4 15,4 17,2 8,5 26,3 14,5 9,8

Ganz unwichtig 2,7 5,9 3,8 5,4 4,5 2,6 4,7 5,6 5,3 5,4 2,0

Weiss nicht 5,9 8,4 6,2 12,2 4,5 6,9 9,6 2,8 12,3 7,3 6,0
Keine Angabe 3,1 2,7  2,8 2,7  1,4 3,6 3,9  1,4 0,9 1,6 5,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17p: Wie wichtig ist Ihnen das Ruftaxi der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 40,8 36,3 46,6 28,0 25,2 46,5 48,5 40,7 39,3 44,1 42,2 42,2  -0,0
Ziemlich wichtig 31,3 28,2 30,9 37,3 30,7 29,5 28,3 30,6 32,1 27,9 32,0 30,4  -1,6

Eher unwichtig 12,0 21,2 10,4 18,6 22,0 11,6 8,6 13,9 15,7 12,8 11,8 13,4 1,6
Ganz unwichtig 4,0 5,4 3,4 4,2 9,4 3,3 2,0 3,8 4,4 4,8 3,6 4,1 0,5

Weiss nicht 8,0 7,3 5,9 10,2 11,8 5,8 6,6 9,1 6,7 6,4 6,3 7,0 0,7

Keine Angabe 4,0 1,5 2,8  1,7 0,8 3,3  6,1 1,9 1,6  3,9 4,1 2,9   -1,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10q: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10q: Wie zufrieden sind Sie mit der Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 43,0 37,4 40,2 39,9 38,9 44,9 38,8 45,1 39,5 35,3 45,9
Ziemlich zufrieden 39,1 46,6 42,7 44,6 42,7 44,3 40,8 38,0 50,0 44,8 38,5
Eher unzufrieden 9,1 7,6 8,6 4,7 11,0 6,6 7,1 9,9 5,3 10,1 7,1

Ganz unzufrieden 2,7 2,5 3,0 0,7 4,1 1,3 2,0 5,6 3,5 2,2 2,2

Weiss nicht 4,5 4,9 3,9 10,1 2,4 2,0 9,1 1,4 0,9 6,7 4,0
Keine Angabe 1,7 1,0  1,6 –  1,0 1,0 2,2  – 0,9 1,0 2,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10q: Wie zufrieden sind Sie mit der Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 40,5 39,8 40,9 43,2 39,4 40,3 44,9 42,6 38,2 45,8 40,8 40,5  -0,3
Ziemlich zufrieden 40,3 45,2 42,8 44,9 45,7 41,5 36,9 38,3 45,4 31,3 38,8 42,4 3,7

Eher unzufrieden 8,0 6,9 9,5 1,7 4,7 9,9 7,1 10,0 8,0 9,6 8,6 8,4  -0,2
Ganz unzufrieden 3,0 2,3 2,3 2,5 3,9 2,4 3,5 1,9 2,6 7,5 3,5 2,6  -0,9

Weiss nicht 6,3 5,0 3,2 7,6 4,7 4,3 4,0 6,2 4,9 4,1 4,8 4,7  -0,1

Keine Angabe 2,0 0,8 1,3  – 1,6 1,6  3,5 1,0 0,8   1,8 3,7 1,4   -2,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 17q:
Wie wichtig ist Ihnen die Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17q: Wie wichtig ist Ihnen die Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 67,0 49,5 59,2 58,8 61,3 67,5 51,1 66,2 52,6 51,4 68,8
Ziemlich wichtig 25,9 37,2 31,2 31,1 30,3 27,2 34,4 19,7 41,2 37,1 23,2
Eher unwichtig 3,3 8,2 4,9 7,4 4,8 2,6 8,1 11,3 5,3 7,1 2,7

Ganz unwichtig 0,5 1,6 1,2 – 1,2 0,7 1,0 1,4 0,9 1,2 0,7

Weiss nicht 1,3 1,4 1,2 2,7 0,7 0,3 2,7 – – 1,6 1,6
Keine Angabe 2,0 2,0  2,3 –  1,7 1,6 2,7  1,4 – 1,6 3,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17q: Wie wichtig ist Ihnen die Linienführung der Busse in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 59,0 54,1 62,5 53,4 55,9 60,6 69,2 59,3 55,4 64,7 60,4 59,3  -1,1
Ziemlich wichtig 31,8 35,1 28,0 35,6 37,8 29,4 19,7 32,1 34,4 24,0 28,6 30,9 2,4

Eher unwichtig 5,0 8,1 4,2 8,5 3,1 5,2 3,5 3,8 6,7 5,4 6,1 5,4  -0,7
Ganz unwichtig 0,8 0,4 1,5 – 1,6 1,0 1,5 1,0 1,0 1,7 1,3 1,0  -0,3

Weiss nicht 1,3 1,2 1,5 1,7 1,6 1,3 3,5 1,0 1,0 1,0 0,6 1,3 0,7

Keine Angabe 2,3 1,2 2,3  0,8 – 2,5  2,5 2,9 1,5  3,2 3,2 2,0   -1,1

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10r: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Tramlinien in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10r: Wie zufrieden sind Sie mit den Tramlinien in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 62,7 56,0 59,6 62,2 52,0 59,3 68,1 62,0 54,4 55,8 65,0
Ziemlich zufrieden 30,3 35,8 32,8 32,4 37,9 33,1 27,0 33,8 39,5 36,9 26,3

Eher unzufrieden 4,2 4,5 4,4 3,4 5,5 4,3 3,2 2,8 4,4 4,6 4,2

Ganz unzufrieden 0,3 1,2 0,6 1,4 1,0 0,7 0,5 1,4 0,9 0,8 0,4
Weiss nicht 1,1 1,4 1,4 0,7 1,9 1,3 0,5 – 0,9 1,2 1,6

Keine Angabe 1,4 1,0  1,2 –  1,7 1,3 0,7  – – 0,6 2,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10r: Wie zufrieden sind Sie mit den Tramlinien in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 60,3 59,8 59,3 58,5 52,8 60,6 64,1 65,6 55,6 69,6 55,9 59,8 3,9
Ziemlich zufrieden 30,0 34,4 34,1 33,9 38,6 32,0 29,3 28,7 36,1 22,2 34,5 32,7  -1,8
Eher unzufrieden 5,5 3,1 4,0 4,2 5,5 4,2 2,5 3,3 5,1 3,5 4,1 4,3 0,2

Ganz unzufrieden 0,8 0,4 0,8 – 1,6 0,7 0,5 0,5 1,0 1,8 1,0 0,7  -0,3

Weiss nicht 1,0 1,9 1,1 3,4 0,8 1,0 1,5 0,5 1,3 1,6 0,9 1,2 0,4
Keine Angabe 2,5 0,4 0,6  – 0,8 1,5  2,0 1,4 1,0   1,4 3,7 1,2   -2,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 17r:
Wie wichtig sind Ihnen die Tramlinien in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17r: Wie wichtig sind Ihnen die Tramlinien in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 74,4 62,8 68,6 70,9 62,3 72,8 74,0 66,2 60,5 64,7 77,1
Ziemlich wichtig 22,2 30,3 26,2 24,3 31,3 23,9 21,1 26,8 36,0 29,0 19,2
Eher unwichtig 1,4 4,3 2,9 2,7 4,1 2,0 2,0 5,6 2,6 3,8 1,1

Ganz unwichtig 0,3 1,0 0,8 – 1,0 0,3 0,5 – – 0,8 0,7

Weiss nicht 0,6 0,6 0,3 2,0 1,0 0,3 0,5 – 0,9 0,8 0,4
Keine Angabe 1,1 1,0  1,2 –  0,5 0,7 2,0  1,4 – 0,8 1,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17r: Wie wichtig sind Ihnen die Tramlinien in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 70,5 64,1 71,2 66,1 63,0 70,6 76,3 72,7 65,4 75,4 69,7 69,3  -0,4
Ziemlich wichtig 23,8 31,3 24,2 28,8 32,3 24,3 18,7 23,4 29,2 18,5 25,2 25,6 0,4

Eher unwichtig 3,3 3,1 2,1 4,2 2,4 2,6 1,0 2,4 3,6 2,1 2,1 2,7 0,6
Ganz unwichtig 0,8 – 0,8 – 0,8 0,7 1,0 0,5 0,7 0,5 0,3 0,6 0,3

Weiss nicht 0,5 0,8 0,6 0,8 0,8 0,5 1,5 0,5 0,3 0,4 0,2 0,6 0,4

Keine Angabe 1,3 0,8 1,1  – 0,8 1,3  1,5 0,5 0,8  3,2 2,5 1,1   -1,4

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10s: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10s: Wie zufrieden sind Sie mit der Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 41,9 42,7 41,5 46,6 36,3 44,3 46,7 43,7 36,8 37,1 49,0
Ziemlich zufrieden 36,9 37,6 37,2 40,5 41,1 37,0 33,4 36,6 43,0 43,3 29,2
Eher unzufrieden 5,0 6,1 6,1 1,4 5,5 3,6 6,9 5,6 6,1 7,5 3,1

Ganz unzufrieden 1,6 1,0 1,3 1,4 1,2 1,3 1,5 2,8 2,6 1,0 1,1

Weiss nicht 11,3 11,0 11,0 9,5 13,1 11,5 8,8 11,3 11,4 9,5 12,9
Keine Angabe 3,4 1,4  2,9 0,7  2,9 2,3 2,7  – – 1,6 4,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10s: Wie zufrieden sind Sie mit der Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 43,3 37,8 43,6 39,0 33,1 44,0 50,0 46,4 38,2 27,3 42,2 42,2  -0,0
Ziemlich zufrieden 36,0 44,4 34,3 42,4 48,0 35,0 32,3 36,4 40,0 18,4 31,7 37,2 5,5

Eher unzufrieden 5,0 5,0 6,1 4,2 3,9 5,9 5,1 5,3 6,6 7,0 5,7 5,5  -0,2
Ganz unzufrieden 1,0 1,2 1,7 – 3,9 1,0 1,0 0,5 1,8 3,6 2,2 1,3  -0,9

Weiss nicht 10,5 10,4 12,1 13,6 7,9 11,3 9,1 8,6 11,5 39,6 12,3 11,1  -1,2

Keine Angabe 4,3 1,2 2,1  0,8 3,1 2,7  2,5 2,9 2,0   4,2 5,9 2,7   -3,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 17s:
Wie wichtig ist Ihnen die Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17s: Wie wichtig ist Ihnen die Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich     Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 57,2 48,3 53,3 52,7 49,2 54,8 56,3 57,7 41,2 51,0 58,1
Ziemlich wichtig 28,4 33,9 31,1 30,4 32,0 32,1 28,5 23,9 42,1 32,9 26,7
Eher unwichtig 7,0 11,9 8,9 11,5 11,9 6,2 8,6 14,1 11,4 10,5 6,5

Ganz unwichtig 1,7 3,1 2,6 1,4 2,6 2,3 2,0 2,8 2,6 1,8 2,7

Weiss nicht 2,8 1,6 1,8 2,7 2,9 2,6 1,5 – 2,6 2,2 2,7
Keine Angabe 2,8 1,2  2,3 1,4  1,4 2,0 3,2  1,4 – 1,6 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407
 

71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17s: Wie wichtig ist Ihnen die Regio S-Bahn in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 54,0 47,9 55,5 51,7 44,9 54,7 61,6 52,6 51,6 41,4 50,2 53,2 3,0
Ziemlich wichtig 29,5 36,3 28,8 30,5 37,8 29,9 26,3 33,0 31,8 24,5 31,3 30,8  -0,6

Eher unwichtig 7,3 11,2 9,7 13,6 12,6 8,2 4,5 9,1 10,7 13,5 8,7 9,2 0,5
Ganz unwichtig 2,8 1,2 2,5 1,7 0,8 2,6 1,0 2,4 2,6 6,2 2,7 2,3  -0,4

Weiss nicht 3,3 1,9 1,7 2,5 2,4 2,2 3,0 1,9 1,8 10,3 3,2 2,3  -0,9

Keine Angabe 3,3 1,5 1,7  – 1,6 2,4  3,5 1,0 1,5  4,2 3,9 2,2   -1,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10t: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10t: Wie zufrieden sind Sie mit dem Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 26,9 29,2 27,1 32,4 26,7 29,2 28,0 16,9 35,1 28,2 27,4
Ziemlich zufrieden 45,8 47,9 46,1 49,3 51,3 43,3 44,7 56,3 46,5 50,0 41,6

Eher unzufrieden 7,3 12,3 10,4 4,1 8,8 7,5 11,5 9,9 8,8 10,3 8,7

Ganz unzufrieden 2,3 3,1 2,4 2,0 4,1 1,3 2,2 2,8 4,4 2,2 2,7
Weiss nicht 11,7 5,3 9,4 9,5 6,7 13,1 8,1 14,1 4,4 7,5 10,9

Keine Angabe 5,9 2,2  4,6 2,7  2,4 5,6 5,4  – 0,9 1,8 8,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10t: Wie zufrieden sind Sie mit dem Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 28,8 30,5 25,6 33,9 28,3 27,1 27,8 28,7 28,4 42,9 29,1 27,9  -1,3
Ziemlich zufrieden 43,0 47,5 49,6 38,1 49,6 47,4 40,4 49,3 48,7 33,4 46,6 46,8 0,1
Eher unzufrieden 8,8 7,3 11,2 7,6 9,4 9,8 5,6 11,0 10,5 7,4 8,4 9,5 1,1

Ganz unzufrieden 2,5 3,1 2,5 2,5 3,9 2,5 3,0 1,4 2,8 4,8 1,1 2,7 1,6

Weiss nicht 9,8 10,4 7,4 16,1 7,1 8,2 15,7 6,7 6,9 7,7 7,5 8,9 1,4
Keine Angabe 7,3 1,2 3,6  1,7 1,6 5,0  7,6 2,9 2,8   3,7 7,3 4,3   -3,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 17t:
Wie wichtig ist Ihnen das Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17t: Wie wichtig ist Ihnen das Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 40,2 39,3 39,0 42,6 39,1 40,0 40,3 43,7 46,5 36,9 40,5
Ziemlich wichtig 34,8 39,3 37,4 33,8 39,9 33,8 35,6 38,0 31,6 38,1 36,3
Eher unwichtig 13,8 15,1 14,4 16,2 13,6 15,1 14,7 11,3 17,5 19,2 8,9

Ganz unwichtig 3,4 2,2 2,9 3,4 2,6 2,3 3,7 1,4 2,6 3,2 2,9

Weiss nicht 3,3 1,0 2,2 2,0 1,4 4,9 1,2 4,2 1,8 0,8 3,8
Keine Angabe 4,5 3,1  4,1 2,0  3,3 3,9 4,4  1,4 – 1,8 7,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17t: Wie wichtig ist Ihnen das Strassennetz für Autos in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 38,8 37,8 41,7 34,7 37,0 40,8 46,0 37,8 38,9 45,4 38,2 39,8 1,6
Ziemlich wichtig 36,0 33,2 39,2 33,1 38,6 37,1 26,8 45,0 37,0 32,7 39,4 36,7  -2,7

Eher unwichtig 12,5 22,4 11,7 22,9 19,7 12,6 12,1 12,4 17,4 10,6 12,3 14,4 2,1
Ganz unwichtig 3,5 3,1 2,3 4,2 2,4 2,7 3,5 1,9 2,8 3,9 3,3 2,9  -0,4

Weiss nicht 3,0 1,2 2,3 2,5 0,8 2,4 6,1 1,4 0,7 3,0 1,7 2,3 0,6

Keine Angabe 6,3 2,3 2,8  2,5 1,6 4,3  5,6 1,4 3,3  4,5 5,1 3,9   -1,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr wichtig  Ziemlich wichtig  Eher unwichtig  Ganz unwichtig  Weiss nicht  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

102 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10u: 
Wie zufrieden sind Sie mit den flächendeckenden Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10u: Wie zufrieden sind Sie mit den flächendeckenden Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 26,6 20,0 23,3 26,4 23,2 25,2 23,1 18,3 24,6 24,0 24,1
Ziemlich zufrieden 34,5 37,2 34,8 45,3 29,6 37,7 40,8 33,8 38,6 37,5 33,4

Eher unzufrieden 15,0 19,0 17,2 13,5 19,3 14,1 16,0 16,9 11,4 17,7 16,9

Ganz unzufrieden 8,4 15,7 12,4 3,4 17,9 7,9 7,9 9,9 14,9 12,5 10,0
Weiss nicht 10,3 5,5 8,1 8,1 7,2 9,8 8,1 21,1 9,6 5,6 8,7

Keine Angabe 5,2 2,5  4,2 3,4  2,9 5,2 4,2  – 0,9 2,6 6,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10u: Wie zufrieden sind Sie mit den flächendeckenden Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 26,8 22,4 21,8 28,8 22,0 23,3 24,2 22,0 24,8 41,8 29,7 23,7  -6,0
Ziemlich zufrieden 33,0 42,1 34,7 35,6 48,8 33,8 34,3 38,3 36,4 24,4 36,7 35,8  -0,9
Eher unzufrieden 16,8 14,7 17,8 12,7 12,6 18,0 14,6 19,6 16,9 14,7 13,6 16,7 3,2

Ganz unzufrieden 8,5 11,6 14,2 7,6 6,3 13,0 6,6 9,1 14,3 14,8 7,8 11,6 3,8

Weiss nicht 10,0 7,3 7,2 13,6 5,5 7,8 14,1 7,7 5,4 2,5 6,3 8,2 2,0
Keine Angabe 5,0 1,9 4,2  1,7 4,7 4,1  6,1 3,3 2,3   1,8 6,0 4,0   -2,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 17u:
Wie wichtig sind Ihnen flächendeckende Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17u: Wie wichtig sind Ihnen flächendeckende Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 28,0 19,6 23,7 29,1 20,5 26,2 26,8 8,5 28,9 24,4 25,6
Ziemlich wichtig 30,8 27,2 29,0 35,8 25,5 34,4 29,5 29,6 30,7 27,8 30,5
Eher unwichtig 23,6 29,2 26,5 22,3 30,1 21,6 25,1 28,2 21,1 29,2 23,4

Ganz unwichtig 10,2 18,8 14,5 6,1 19,8 9,5 11,1 16,9 14,9 15,3 11,6

Weiss nicht 3,9 2,7 3,3 4,1 2,9 4,3 3,2 15,5 3,5 1,6 3,3
Keine Angabe 3,6 2,5  3,0 2,7  1,2 3,9 4,4  1,4 0,9 1,6 5,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17u: Wie wichtig sind Ihnen flächendeckende Tempo 30-Zonen in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 27,0 27,8 20,1 33,9 25,2 23,0 27,3 23,4 23,9 37,8 29,1 24,3  -4,8
Ziemlich wichtig 26,5 34,4 29,0 32,2 37,0 27,6 31,3 33,5 27,5 25,1 31,5 29,4  -2,2

Eher unwichtig 27,3 20,1 28,2 22,0 22,8 27,2 23,2 28,2 26,7 18,3 21,0 26,0 5,0
Ganz unwichtig 11,8 12,4 16,5 9,3 9,4 15,1 7,1 8,6 17,9 13,5 11,1 13,9 2,8

Weiss nicht 3,8 3,9 2,8 2,5 3,1 3,5 6,1 3,8 1,6 1,5 2,6 3,4 0,8

Keine Angabe 3,8 1,5 3,4  – 2,4 3,5  5,1 2,4 2,3  3,8 4,7 3,1   -1,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 10v: 
Wie zufrieden sind Sie mit den Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10v: Wie zufrieden sind Sie mit den Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 20,8 17,2 19,2 21,6 17,2 22,3 18,9 19,7 27,2 20,0 16,3
Ziemlich zufrieden 26,6 24,7 25,4 31,8 23,9 26,6 27,5 31,0 27,2 29,4 20,7

Eher unzufrieden 15,5 19,8 17,1 16,9 17,9 15,1 18,4 15,5 16,7 17,3 17,8

Ganz unzufrieden 10,6 21,3 15,8 8,8 21,0 12,8 11,1 9,9 11,4 17,3 14,7
Weiss nicht 19,1 13,5 16,7 16,9 16,0 17,0 17,0 22,5 15,8 12,7 20,3

Keine Angabe 7,5 3,5  5,8 4,1  4,1 6,2 7,1  1,4 1,8 3,2 10,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10v: Wie zufrieden sind Sie mit den Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 21,0 22,8 15,7 26,3 16,5 18,4 21,7 18,7 19,0 31,5 20,1 19,2  -0,9
Ziemlich zufrieden 19,8 32,8 27,3 28,8 33,9 24,5 20,7 23,4 29,3 30,0 26,5 25,9  -0,6
Eher unzufrieden 17,5 17,8 16,9 11,9 17,3 18,2 14,1 23,9 16,6 7,8 13,4 17,3 4,0

Ganz unzufrieden 14,3 12,0 17,8 7,6 11,0 17,0 12,1 12,4 17,7 4,2 10,6 15,2 4,6

Weiss nicht 20,3 12,0 16,1 25,4 16,5 15,4 23,2 18,2 13,0 23,0 20,3 16,6  -3,7
Keine Angabe 7,3 2,7 6,1  – 4,7 6,6  8,1 3,3 4,4   3,4 9,1 5,7   -3,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 17v:
Wie wichtig sind Ihnen Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17v: Wie wichtig sind Ihnen Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 20,6 14,1 16,9 25,0 13,4 19,3 21,1 8,5 31,6 17,7 15,8
Ziemlich wichtig 23,9 21,3 22,5 26,4 20,3 27,5 21,6 23,9 24,6 23,2 21,6
Eher unwichtig 29,1 27,8 28,8 26,4 32,0 25,6 27,5 28,2 25,4 28,8 29,2

Ganz unwichtig 15,9 30,5 23,0 14,2 28,4 17,7 19,2 21,1 14,9 24,8 21,4

Weiss nicht 6,1 3,7 5,1 6,1 4,8 4,9 5,4 16,9 3,5 3,4 5,3
Keine Angabe 4,4 2,7  3,8 2,0  1,2 4,9 5,2  1,4 – 2,0 6,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17v: Wie wichtig sind Ihnen Begegnungszonen mit Tempo 20 in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 19,5 26,3 11,7 28,0 21,3 16,0 17,7 17,2 18,5 36,6 20,3 17,8  -2,5
Ziemlich wichtig 19,8 28,6 22,0 30,5 26,0 21,2 26,8 23,0 22,3 30,8 24,7 22,7  -2,0

Eher unwichtig 28,8 22,8 31,8 25,4 29,1 28,9 26,8 35,4 26,7 14,3 26,0 28,6 2,7
Ganz unwichtig 20,8 18,1 25,6 11,9 15,0 24,7 13,6 17,2 26,7 7,6 18,0 22,2 4,2

Weiss nicht 6,3 3,5 4,9 4,2 7,1 4,9 8,6 5,3 2,8 6,2 5,8 5,0  -0,7

Keine Angabe 5,0 0,8 4,0  – 1,6 4,3  6,6 1,9 3,0  4,5 5,3 3,6   -1,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr wichtig  Ziemlich wichtig  Eher unwichtig  Ganz unwichtig  Weiss nicht  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

106 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10w: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10w: Wie zufrieden sind Sie mit dem Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 25,5 24,5 25,7 24,3 23,2 27,9 24,8 38,0 33,3 27,8 17,8
Ziemlich zufrieden 37,3 47,4 41,0 43,2 40,1 43,0 42,8 35,2 48,2 44,2 38,5

Eher unzufrieden 13,3 9,2 11,4 14,2 13,4 9,5 11,1 11,3 7,9 14,3 9,4

Ganz unzufrieden 2,8 3,1 2,7 4,1 2,6 2,3 3,7 8,5 2,6 3,0 2,0
Weiss nicht 15,9 13,1 15,2 11,5 19,1 12,8 11,5 7,0 7,0 8,7 24,5

Keine Angabe 5,2 2,7  4,1 2,7  1,7 4,6 6,1  – 0,9 2,0 7,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10w: Wie zufrieden sind Sie mit dem Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 19,5 30,5 26,7 30,5 18,1 25,4 23,2 29,7 25,2 47,4 28,0 25,0  -3,0
Ziemlich zufrieden 38,8 47,1 41,5 37,3 45,7 41,8 35,4 40,2 44,8 29,9 40,3 41,8 1,5
Eher unzufrieden 11,8 11,6 11,2 10,2 15,0 11,3 9,6 11,0 13,0 6,4 10,7 11,5 0,8

Ganz unzufrieden 2,3 3,5 3,2 1,7 7,1 2,5 4,5 1,9 3,0 1,4 1,8 2,9 1,1

Weiss nicht 21,8 5,8 13,6 17,8 10,2 14,9 20,7 14,4 11,3 12,4 11,7 14,7 2,9
Keine Angabe 6,0 1,5 3,8  2,5 3,9 4,2  6,6 2,9 2,8   2,6 7,5 4,1   -3,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 17w:
Wie wichtig ist Ihnen das Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17w: Wie wichtig ist Ihnen das Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 52,7 39,1 45,6 54,7 43,4 50,5 47,2 60,6 59,6 48,4 39,4
Ziemlich wichtig 30,0 39,1 34,7 33,1 35,1 32,5 34,2 18,3 31,6 38,5 32,1
Eher unwichtig 6,4 12,7 9,2 6,8 11,7 6,6 8,4 12,7 7,0 7,9 10,5

Ganz unwichtig 3,1 3,7 3,7 0,7 3,8 3,3 2,9 4,2 – 3,0 4,5

Weiss nicht 4,4 2,5 3,2 4,1 4,1 3,9 2,7 2,8 1,8 1,0 6,9
Keine Angabe 3,4 3,1  3,5 0,7  1,9 3,3 4,7  1,4 – 1,2 6,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17w: Wie wichtig ist Ihnen das Verkehrsnetz für Velos (Velowege) in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 38,3 64,5 44,1 54,2 48,8 45,4 45,5 48,8 48,9 61,5 54,7 46,7  -8,0
Ziemlich wichtig 37,3 27,4 35,0 31,4 39,4 33,7 31,8 31,1 35,1 25,1 30,7 34,0 3,4

Eher unwichtig 9,5 5,0 11,0 10,2 3,9 9,7 7,6 9,6 8,7 4,9 5,2 9,1 3,9
Ganz unwichtig 4,3 0,4 4,2 1,7 2,4 3,8 4,5 3,3 3,1 2,1 2,8 3,4 0,6

Weiss nicht 6,0 1,5 2,5 2,5 3,1 3,8 6,1 5,3 2,0 2,6 1,7 3,5 1,8

Keine Angabe 4,8 1,2 3,2  – 2,4 3,8  4,5 1,9 2,3  3,7 4,9 3,3   -1,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10x: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10x: Wie zufrieden sind Sie mit dem Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 37,8 36,2 36,9 42,6 35,1 34,8 40,8 42,3 37,7 34,7 38,8
Ziemlich zufrieden 45,5 54,0 48,8 48,0 49,9 50,5 47,7 36,6 50,0 52,8 47,0

Eher unzufrieden 6,6 3,7 5,9 2,0 5,0 5,6 5,4 9,9 1,8 6,3 4,5

Ganz unzufrieden 0,5 1,4 1,0 – 0,7 1,3 0,7 2,8 0,9 0,6 0,9
Weiss nicht 5,3 2,5 3,8 5,4 7,2 3,6 1,2 7,0 7,0 4,4 2,4

Keine Angabe 4,4 2,2  3,7 2,0  2,1 4,3 4,2  1,4 2,6 1,2 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10x: Wie zufrieden sind Sie mit dem Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 35,0 35,5 39,6 40,7 31,5 37,4 37,4 37,8 36,9 63,6 38,8 37,0  -1,8
Ziemlich zufrieden 49,5 51,4 47,9 43,2 58,3 48,7 43,9 50,2 51,8 27,9 47,1 49,2 2,1
Eher unzufrieden 6,3 5,0 4,7 3,4 4,7 5,7 6,1 5,3 4,9 3,1 4,8 5,3 0,5

Ganz unzufrieden 0,5 1,2 1,1 0,8 0,8 0,9 1,0 1,0 0,8 0,8 0,8 0,9 0,1

Weiss nicht 4,3 5,8 3,0 10,2 3,1 3,3 5,6 2,9 3,8 3,0 3,9 4,1 0,1
Keine Angabe 4,5 1,2 3,8  1,7 1,6 4,0  6,1 2,9 1,8   1,6 4,5 3,4   -1,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
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Frage 17x:
Wie wichtig ist Ihnen das Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17x: Wie wichtig ist Ihnen das Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 58,8 44,4 51,3 58,1 48,9 52,5 56,0 49,3 55,3 49,6 55,5
Ziemlich wichtig 32,8 44,6 38,7 35,8 38,4 40,0 36,1 32,4 40,4 41,3 34,5
Eher unwichtig 4,4 6,5 5,6 3,4 8,4 3,3 3,7 11,3 4,4 7,1 2,7

Ganz unwichtig 0,5 1,8 1,1 0,7 1,4 1,0 0,7 2,8 – 0,4 1,8

Weiss nicht 0,6 0,8 0,8 0,7 1,4 0,3 0,2 1,4 – 0,6 0,9
Keine Angabe 3,0 1,8  2,6 1,4  1,4 3,0 3,2  2,8 – 1,0 4,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17x: Wie wichtig ist Ihnen das Wegnetz für Fussgänger (Spazierwege) in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 54,3 56,4 48,7 54,2 49,6 52,4 59,6 54,1 50,3 66,8 59,0 52,4  -6,6
Ziemlich wichtig 36,5 35,1 40,9 39,8 41,7 37,4 31,8 38,8 40,0 25,0 31,1 38,0 7,0

Eher unwichtig 3,8 5,4 6,6 3,4 6,3 5,5 3,0 4,3 6,6 3,4 4,5 5,3 0,8
Ganz unwichtig 1,0 0,8 1,3 1,7 1,6 0,9 1,0 1,0 1,3 0,7 1,0 1,1 0,1

Weiss nicht 0,8 0,8 0,6 0,8 – 0,8 0,5 1,0 0,7 0,6 0,9 0,7  -0,2

Keine Angabe 3,8 1,5 1,9  – 0,8 3,0  4,0 1,0 1,1  3,4 3,6 2,5   -1,1

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10y: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde nach der Zufriedenheit mit der Abfallentsorgung gefragt. 
 
 
 
 
	
F10y: Wie zufrieden sind Sie mit der Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 59,5 57,9 61,1 47,3 60,9 60,3 55,3 36,6 41,2 56,0 69,7
Ziemlich zufrieden 28,9 31,1 28,2 38,5 28,9 30,8 30,2 46,5 41,2 31,9 22,3
Eher unzufrieden 6,4 5,9 5,5 10,1 5,7 4,9 7,9 8,5 10,5 7,9 2,9

Ganz unzufrieden 2,8 3,9 3,2 3,4 2,4 1,6 5,4 – 5,3 3,4 3,1

Weiss nicht 0,9 1,0 1,0 0,7 1,4 1,0 0,5 8,5 1,8 – 0,7
Keine Angabe 1,4 0,2  1,1 –  0,7 1,3 0,7  – – 0,8 1,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10y: Wie zufrieden sind Sie mit der Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr zufrieden 62,0 48,3 61,7 50,8 40,2 62,6 61,6 57,9 57,7 78,6 46,3 58,7 …
Ziemlich zufrieden 27,5 39,0 26,9 38,1 41,7 27,0 26,3 33,5 30,7 16,0 32,5 29,9  …

Eher unzufrieden 5,5 8,9 5,5 7,6 11,8 5,2 4,5 3,8 8,2 2,6 11,5 6,3  …
Ganz unzufrieden 3,3 2,7 3,6 2,5 3,1 3,4 6,1 3,8 2,0 0,5 5,9 3,3  …

Weiss nicht 0,3 1,2 1,5 0,8 0,8 1,0 0,5 0,5 0,8 0,5 0,5 1,0 …

Keine Angabe 1,5 – 0,8  – 2,4 0,8  1,0 0,5 0,7  1,7 3,3 0,9   …

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
1 2005 und 2009 wurde nach der Abfallentsorgung generell gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 17y:
Wie wichtig ist Ihnen die Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen?

*2005 und 2009 wurde die Wichtigkeit der Abfallentsorgung abgefragt. 
 
 
 
 
	

F17y: Wie wichtig ist Ihnen die Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 78,8 74,4 77,8 73,0 76,1 78,7 76,2 53,5 74,6 72,2 86,2
Ziemlich wichtig 19,1 22,5 19,8 24,3 22,2 19,3 19,9 32,4 22,8 26,0 12,2

Eher unwichtig 0,8 1,6 1,2 1,4 1,0 1,0 1,5 7,0 1,8 1,0 0,2

Ganz unwichtig – 0,2 0,1 – – – 0,2 – – 0,2 –
Weiss nicht 0,3 0,6 0,2 0,7 0,2 0,7 0,5 5,6 0,9 – –

Keine Angabe 1,1 0,6  0,9 0,7  0,5 0,3 1,7  1,4 – 0,6 1,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17y: Wie wichtig ist Ihnen die Entsorgung von Hauskehricht in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 76,0 69,1 81,8 72,0 70,1 78,4 80,8 76,6 74,8 81,9 76,4 76,8 …
Ziemlich wichtig 22,0 28,2 15,3 26,3 27,6 19,0 16,2 23,0 22,8 14,2 20,2 20,6 …
Eher unwichtig 0,8 1,2 1,5 1,7 2,4 0,9 0,5 0,5 1,6 0,6 0,8 1,1 …

Ganz unwichtig – – 0,2 – – 0,1 0,5 – – 0,1 0,2 0,1 …

Weiss nicht – 0,8 0,6 – – 0,6 0,5 – 0,3 0,4 0,4 0,4 …
Keine Angabe 1,3 0,8 0,6  – – 1,0  1,5 – 0,5  2,7 2,0 0,9  …

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
1 2005 und 2009 wurde nach der Abfallentsorgung generell gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 10z: 
Wie zufrieden sind Sie mit der Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen? 
 

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F10z: Wie zufrieden sind Sie mit der Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 67,7 62,6 67,3 56,8 71,8 61,6 61,4 38,0 52,6 66,7 71,5
Ziemlich zufrieden 25,9 29,0 26,3 33,1 22,2 30,8 30,2 46,5 37,7 27,0 22,0
Eher unzufrieden 2,0 2,9 1,9 4,1 2,4 2,3 2,5 5,6 3,5 3,0 0,9

Ganz unzufrieden 0,5 1,4 1,0 – 0,5 0,7 1,5 – 0,9 1,0 0,9

Weiss nicht 2,8 2,9 2,3 5,4 2,1 3,3 3,2 9,9 5,3 1,6 2,4
Keine Angabe 1,1 1,2  1,2 0,7  1,0 1,3 1,2  – – 0,6 2,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10z: Wie zufrieden sind Sie mit der Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 66,8 57,5 68,4 59,3 48,8 68,5 65,2 63,2 65,7 – – 65,3 –
Ziemlich zufrieden 25,0 34,0 25,8 31,4 41,7 24,8 23,2 30,6 28,7 – – 27,4 –

Eher unzufrieden 2,5 4,2 1,3 2,5 3,9 2,2 3,5 2,4 2,3 – – 2,4 –
Ganz unzufrieden 1,0 0,4 1,1 0,8 – 1,0 2,0 1,0 0,5 – – 0,9 –

Weiss nicht 3,3 3,5 2,1 5,9 4,7 2,2 3,0 2,9 2,0 – – 2,8 –

Keine Angabe 1,5 0,4 1,3  – 0,8 1,4  3,0 – 0,8   – – 1,1  –

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– – 1'131
 

…
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr zufrieden  Ziemlich zufrieden  Eher unzufrieden  Ganz unzufrieden  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 113 

Frage 17z:
Wie wichtig ist Ihnen die Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F17z: Wie wichtig ist Ihnen die Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 74,1 67,3 73,0 59,5 73,3 72,5 67,8 46,5 57,9 69,2 80,4
Ziemlich wichtig 20,5 24,7 21,7 27,7 23,4 19,7 23,3 35,2 36,0 24,6 14,5

Eher unwichtig 2,8 4,5 2,9 7,4 1,4 4,3 5,2 9,9 4,4 4,2 1,6

Ganz unwichtig 0,3 0,8 0,4 1,4 1,0 0,3 0,2 1,4 – 0,8 0,2
Weiss nicht 0,8 1,0 0,4 2,0 0,2 1,6 1,0 5,6 1,8 0,4 0,4

Keine Angabe 1,6 1,6  1,5 2,0  0,7 1,6 2,5  1,4 – 0,8 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17z: Wie wichtig ist Ihnen die Grüngutabfuhr in der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Sehr wichtig 71,3 61,8 76,1 63,6 58,3 73,7 73,7 70,8 69,3 – – 71,1 –
Ziemlich wichtig 22,3 30,9 17,8 25,4 33,9 20,5 18,2 22,0 25,1 – – 22,4 –
Eher unwichtig 3,5 4,2 3,2 8,5 6,3 2,5 1,5 4,8 3,9 – – 3,5 –

Ganz unwichtig – 0,8 0,8 – 0,8 0,6 1,0 0,5 0,5 – – 0,5 –

Weiss nicht 0,8 1,2 0,8 2,5 – 0,8 1,5 1,0 0,5 – – 0,9 –
Keine Angabe 2,3 1,2 1,3  – 0,8 1,9  4,0 1,0 0,7  – – 1,6  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 10aa: 
Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10aa: Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 55,3 52,6 53,9 56,1 54,2 46,2 59,7 40,8 52,6 53,8 56,8
Ziemlich zufrieden 35,6 40,9 37,5 37,8 39,1 42,0 33,7 46,5 42,1 39,7 33,6

Eher unzufrieden 1,6 1,6 1,8 0,7 1,4 2,3 1,5 5,6 – 2,0 0,9

Ganz unzufrieden 0,3 – 0,2 – – 0,3 0,2 – – 0,2 0,2
Weiss nicht 4,5 3,3 4,1 4,7 4,3 5,6 2,5 7,0 5,3 3,6 3,6

Keine Angabe 2,7 1,6  2,5 0,7  1,0 3,6 2,5  – – 0,6 4,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10aa: Wie zufrieden sind Sie mit den öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Sehr zufrieden 54,0 53,3 54,4 59,3 48,8 53,9 58,1 54,5 53,3 74,8 52,7 54,0 1,3
Ziemlich zufrieden 36,0 39,8 38,6 35,6 48,0 37,1 33,3 39,2 40,2 19,8 38,5 37,9  -0,5
Eher unzufrieden 1,3 1,5 2,1 0,8 – 1,9 0,5 2,9 1,5 1,4 2,9 1,7  -1,2

Ganz unzufrieden 0,3 – 0,2 – – 0,2 0,5 0,5 – 0,5 0,4 0,2  -0,2

Weiss nicht 4,8 5,0 2,8 4,2 0,8 4,3 5,1 1,9 3,8 1,8 1,3 4,0 2,7
Keine Angabe 3,8 0,4 1,9  – 2,4 2,5  2,5 1,0 1,3   1,7 4,3 2,2   -2,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Sehr zufrieden  Ziemlich zufrieden  Eher unzufrieden  Ganz unzufrieden  Weiss nicht  Keine Angabe



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2013  

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 115 

Frage 17aa:
Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17aa: Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 61,6 49,9 55,8 60,1 51,8 56,7 61,2 60,6 60,5 53,8 57,7
Ziemlich wichtig 30,0 41,1 34,8 35,1 38,2 35,1 31,2 28,2 35,1 38,1 32,3
Eher unwichtig 3,6 5,1 4,5 2,7 5,7 3,3 3,4 4,2 3,5 5,0 3,6

Ganz unwichtig 0,8 1,2 1,2 – 1,0 1,6 0,5 2,8 – 0,4 1,6

Weiss nicht 0,9 1,6 1,2 1,4 2,1 1,3 0,2 2,8 – 1,4 1,1
Keine Angabe 3,1 1,0  2,5 0,7  1,2 2,0 3,4  1,4 0,9 1,2 3,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17aa: Wie wichtig sind Ihnen die öffentlichen Grünanlagen der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 52,0 63,7 56,4 58,5 59,1 55,7 65,7 56,9 53,8 68,9 63,3 56,5  -6,8
Ziemlich wichtig 36,5 31,3 35,4 35,6 36,2 34,6 24,7 37,3 38,4 24,8 30,3 34,8 4,5

Eher unwichtig 4,5 2,7 4,9 4,2 3,1 4,4 3,0 2,9 5,1 2,5 2,7 4,2 1,6
Ganz unwichtig 1,5 0,4 0,8 – 0,8 1,1 0,5 0,5 1,1 0,2 0,2 1,0 0,8

Weiss nicht 1,8 0,4 1,3 0,8 – 1,5 2,0 0,5 0,8 0,5 0,5 1,2 0,8

Keine Angabe 3,8 1,5 1,3  0,8 0,8 2,6  4,0 1,9 0,8  3,1 3,1 2,2   -0,9

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10cc: 
Wie zufrieden sind Sie mit den sozialen Diensten der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F10cc: Wie zufrieden sind Sie mit den sozialen Diensten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 19,2 18,4 19,1 16,2 17,9 22,0 17,4 14,1 15,8 14,9 24,7
Ziemlich zufrieden 23,0 23,9 24,6 20,3 19,6 28,5 23,6 26,8 25,4 23,4 22,5

Eher unzufrieden 1,3 2,0 1,8 0,7 1,4 2,3 1,2 2,8 1,8 1,8 1,1

Ganz unzufrieden 0,3 0,6 0,4 – 0,5 0,7 0,2 1,4 – 0,4 0,4
Weiss nicht 51,3 51,7 49,8 60,8 58,5 41,0 52,1 54,9 57,0 57,3 43,0

Keine Angabe 5,0 3,3  4,2 2,0  2,1 5,6 5,4  – – 2,2 8,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10cc: Wie zufrieden sind Sie mit den sozialen Diensten der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 21,0 13,5 19,9 16,9 11,0 20,3 29,8 22,5 14,3 25,4 14,5 18,8 4,3
Ziemlich zufrieden 23,8 26,6 21,4 19,5 20,5 24,3 28,3 23,4 23,1 11,8 17,9 23,4 5,5
Eher unzufrieden 1,3 2,7 1,3 1,7 1,6 1,6 2,5 1,9 1,3 1,2 1,9 1,6  -0,3

Ganz unzufrieden 0,3 0,8 0,4 – – 0,6 1,5 0,5 0,2 0,6 0,9 0,4  -0,4

Weiss nicht 47,3 56,0 52,5 61,0 64,6 48,4 32,8 48,8 58,0 57,3 55,6 51,5  -4,1
Keine Angabe 6,5 0,4 4,4  0,8 2,4 4,9  5,1 2,9 3,1   3,6 9,2 4,2   -5,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 17cc:
Wie wichtig sind Ihnen die sozialen Dienste der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F17cc: Wie wichtig sind Ihnen die sozialen Dienste der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 43,0 31,7 38,0 35,8 32,5 44,3 39,1 28,2 26,3 34,3 46,8
Ziemlich wichtig 35,8 38,7 38,2 32,4 38,4 36,7 35,9 40,8 37,7 39,7 33,2
Eher unwichtig 6,1 14,3 9,0 13,5 11,9 7,2 9,3 9,9 19,3 11,7 5,1

Ganz unwichtig 1,9 3,7 2,8 2,7 4,3 1,3 2,0 7,0 1,8 3,4 1,3

Weiss nicht 10,5 9,4 9,4 13,5 11,9 7,9 9,6 12,7 14,9 10,1 8,2
Keine Angabe 2,8 2,2  2,7 2,0  1,0 2,6 4,2  1,4 – 0,8 5,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17cc: Wie wichtig sind Ihnen die sozialen Dienste der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 42,8 30,1 38,3 39,0 27,6 39,4 61,1 40,2 31,0 50,8 43,6 38,0  -5,5
Ziemlich wichtig 33,0 40,2 38,8 29,7 40,9 37,5 22,2 38,8 40,5 27,3 33,3 37,0 3,8

Eher unwichtig 7,8 12,4 10,0 15,3 14,2 8,4 8,1 7,7 11,3 6,6 7,9 9,7 1,8
Ganz unwichtig 2,0 2,7 3,2 1,7 3,9 2,6 0,5 1,4 3,9 2,5 2,1 2,7 0,5

Weiss nicht 11,0 13,5 7,2 14,4 11,8 9,1 5,1 10,5 11,5 9,2 8,7 10,0 1,3

Keine Angabe 3,5 1,2 2,5  – 1,6 3,0  3,0 1,4 1,8  3,6 4,5 2,6   -2,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 10dd: 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)? 
 

 
 
 
 
	
F10dd: Wie zufrieden sind Sie mit dem Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr zufrieden 19,7 24,7 21,6 22,3 21,0 23,6 21,4 16,9 21,1 19,2 25,8
Ziemlich zufrieden 37,7 36,0 36,2 42,6 37,2 37,7 36,4 26,8 37,7 41,7 33,2

Eher unzufrieden 10,3 12,7 12,4 5,4 14,1 8,2 10,8 11,3 13,2 11,9 10,2

Ganz unzufrieden 4,4 7,4 6,0 3,4 7,6 5,6 3,7 5,6 3,5 6,0 5,8
Weiss nicht 23,8 17,2 20,3 23,6 18,9 21,3 22,6 39,4 24,6 19,6 18,5

Keine Angabe 4,2 2,0  3,4 2,7  1,2 3,6 5,2  – – 1,6 6,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F10dd: Wie zufrieden sind Sie mit dem Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr zufrieden 23,3 19,3 22,0 22,0 14,2 22,9 28,8 21,1 20,7 57,9 32,0 21,8  -10,2
Ziemlich zufrieden 35,8 42,1 35,4 36,4 44,9 36,1 37,9 37,8 37,9 24,1 36,9 37,0 0,1
Eher unzufrieden 9,5 9,7 13,8 12,7 10,2 11,3 8,1 12,0 11,3 3,9 9,3 11,3 2,0

Ganz unzufrieden 3,8 4,2 8,1 – 6,3 6,4 3,5 3,3 7,4 1,7 3,2 5,7 2,5

Weiss nicht 22,8 23,9 17,6 27,1 24,4 19,6 17,2 22,5 21,1 10,2 12,5 20,9 8,4
Keine Angabe 5,0 0,8 3,2  1,7 – 3,9  4,5 3,3 1,6   2,3 6,1 3,3   -2,8

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 17dd:
Wie wichtig ist Ihnen das Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)?

 
 
 
 
	

F17dd: Wie wichtig ist Ihnen das Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 35,6 37,8 37,0 34,5 33,7 36,1 39,8 39,4 34,2 32,9 40,8
Ziemlich wichtig 33,4 33,9 33,7 33,1 34,4 37,0 30,7 29,6 39,5 34,7 31,8
Eher unwichtig 12,3 11,7 11,7 13,5 14,8 8,2 12,0 5,6 10,5 15,3 9,8

Ganz unwichtig 5,3 9,0 7,0 7,4 8,6 5,6 6,1 11,3 5,3 9,3 4,0

Weiss nicht 9,8 5,7 8,0 8,8 7,2 8,9 8,4 12,7 10,5 6,3 8,7
Keine Angabe 3,4 1,8  2,7 2,7  1,4 4,3 2,9  1,4 – 1,6 4,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F17dd: Wie wichtig ist Ihnen das Gemeinde-K-Netz (Kabelfernseh- und Internetzugang)?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Sehr wichtig 36,5 27,0 41,7 36,4 31,5 37,4 47,5 37,8 33,8 45,2 41,7 36,5  -5,2
Ziemlich wichtig 33,3 38,2 31,8 33,1 39,4 32,9 28,8 37,3 34,8 32,9 36,9 33,8  -3,1

Eher unwichtig 11,3 13,5 11,9 13,6 9,4 12,3 10,1 8,6 14,4 8,5 9,4 12,0 2,6
Ganz unwichtig 5,8 9,3 6,6 8,5 8,7 6,5 4,0 5,7 8,4 3,3 3,7 6,9 3,2

Weiss nicht 9,3 9,7 6,1 7,6 9,4 7,8 7,1 8,1 7,2 5,5 4,0 8,0 4,0

Keine Angabe 4,0 2,3 1,9  0,8 1,6 3,1  2,5 2,4 1,5  4,5 4,2 2,7   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 17bb: 
Wie wichtig ist Ihnen die Sozialhilfe der Gemeinde Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F17bb: Wie wichtig ist Ihnen die Sozialhilfe der Gemeinde Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Sehr wichtig 40,5 29,9 36,0 31,8 29,6 43,9 36,1 28,2 24,6 31,0 45,2
Ziemlich wichtig 35,9 39,5 38,4 35,1 40,3 35,4 35,9 32,4 36,8 42,3 33,0
Eher unwichtig 7,0 14,9 9,9 14,2 12,6 8,5 10,1 18,3 15,8 12,5 5,8

Ganz unwichtig 2,5 4,5 3,4 3,4 5,3 1,6 2,7 7,0 3,5 3,8 2,2

Weiss nicht 11,3 9,4 9,9 13,5 11,2 8,2 11,3 12,7 19,3 9,5 8,9
Keine Angabe 2,8 1,8  2,4 2,0  1,0 2,3 3,9  1,4 – 0,8 4,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F17bb: Wie wichtig ist Ihnen die Sozialhilfe der Gemeinde Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Sehr wichtig 39,8 27,8 36,9 36,4 24,4 37,5 57,1 39,7 28,0 44,1 36,0 35,8  -0,2
Ziemlich wichtig 34,0 39,4 39,2 30,5 40,9 37,9 24,7 40,2 41,0 26,6 31,4 37,4 6,0

Eher unwichtig 8,0 14,3 10,8 15,3 12,6 9,7 8,1 7,7 13,1 7,8 9,7 10,6 0,9
Ganz unwichtig 2,8 3,9 3,6 1,7 5,5 3,3 0,5 2,4 4,6 4,6 4,0 3,4  -0,7

Weiss nicht 12,3 13,9 7,0 16,1 15,0 8,9 6,1 9,1 12,0 12,5 12,4 10,4  -2,0

Keine Angabe 3,3 0,8 2,5  – 1,6 2,7  3,5 1,0 1,3   4,3 6,4 2,4   -4,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 11:
Bitte nennen Sie eine herausragende kulturelle Veranstaltung der Gemeinde Riehen neben den 

Aktivitäten der Fondation Beyeler der letzten 12 Monate,
die bei Ihnen einen bleibenden Eindruck hinterlassen hat.

*2005 wurde die Frage ohne Einschränkung bez. Aktivitäten der Fondation Beyeler gestellt. 
 
 
 
 
	

F11: Bitte nennen Sie eine kulturelle Veranstaltung der Gemeinde Riehen der letzten 12 Monate
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Kennt eine Veranstaltung 63,6 58,9 62,6 57,4 64,2 54,1 64,6 66,2 65,8 65,9 55,0
Kennt keine Veranstaltung 36,4 41,1 37,4 42,6 35,8 45,9 35,4 33,8 34,2 34,1 45,0

Kennt nur Fondation Beyeler - -  - -  - - -  - - - -

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F11: Bitte nennen Sie eine kulturelle Veranstaltung der Gemeinde Riehen der letzten 12 Monate
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Kennt eine Veranstaltung 55,0 71,0 62,1 62,7 59,1 61,8 62,1 61,2 65,2 21,5 50,2 61,6 11,4
Kennt keine Veranstaltung 45,0 29,0 37,9 37,3 40,9 38,2 37,9 38,8 34,8 53,0 49,8 38,4  -11,4
Kennt nur Fondation Beyeler - - -  - - -  - - -  25,5 - -  -

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 12: 
Bitte nennen Sie ein Angebot der Gemeinde Riehen zur Freizeit- und Sportförderung der letzten 12 
Monate, die bei Ihnen einen bleibenden Eindruck hinterlassen hat. 
 

*2005 und 2009 wurde nach einer Massnahme zur Bewegungs- und Gesundheitsförderung gefragt. 
 
 
 
 
	
F12: Bitte nennen Sie ein Angebot der Gemeinde Riehen zur Freizeit- und Sportförderung der letzten 12 Monate 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Kennt ein Angebot 54,8 48,3 52,3 54,7 54,4 49,2 51,8 64,8 61,4 57,9 41,2
Kennt kein Angebot 45,2 51,7  47,7 45,3  45,6 50,8 48,2  35,2 38,6 42,1 58,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F12: Bitte nennen Sie ein Angebot der Gemeinde Riehen zur Freizeit- und Sportförderung der letzten 12 Monate 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Kennt ein Angebot 43,3 68,7 50,4 53,4 59,8 50,9 48,0 55,0 56,1 40,0 43,8 52,1 …
Kennt kein Angebot 56,8 31,3 49,6  46,6 40,2 49,1  52,0 45,0 43,9  60,0 56,2 47,9   …

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
1 2005 und 2009 wurde nach einer Massnahme zur Bewegungs- und Gesundheitsförderung gefragt. Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 13a:
Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus, wohin ich 

mich wenden muss.

 
 
 
 
	

F13a: Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus,
 wohin ich mich wenden muss.

Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 37,0 38,9 38,6 36,5 36,0 37,7 39,6 15,5 31,6 33,5 47,7
Stimme eher zu 48,4 47,4 48,1 43,9 50,8 46,6 46,4 49,3 58,8 53,2 39,4

Stimme eher nicht zu 4,4 5,7 5,2 3,4 4,3 5,2 5,4 15,5 3,5 4,4 4,2

Stimme gar nicht zu 0,8 0,6 0,8 0,7 1,0 – 1,0 1,4 – 1,0 0,4
Weiss nicht 7,2 6,7 5,8 14,9 6,9 7,9 6,4 18,3 6,1 7,3 5,1

Keine Angabe 2,2 0,6  1,6 0,7  1,0 2,6 1,2  – – 0,6 3,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F13a: Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus,
wohin ich mich wenden muss.

Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Stimme ganz zu 43,5 29,3 37,5 33,9 36,2 38,6 40,9 38,8 36,7 48,6 38,9 37,8  -1,2
Stimme eher zu 41,3 56,0 49,6 50,0 51,2 47,3 40,4 49,8 51,3 37,7 43,1 48,1 5,0
Stimme eher nicht zu 4,0 3,9 6,4 4,2 2,4 5,3 8,1 3,8 4,3 4,1 6,0 5,0  -1,0

Stimme gar nicht zu 0,8 0,4 0,8 – 1,6 0,7 – 1,4 0,7 0,6 1,2 0,7  -0,4

Weiss nicht 8,0 9,7 4,7 11,0 8,7 6,3 8,1 5,7 6,2 7,0 7,6 7,0  -0,6
Keine Angabe 2,5 0,8 1,1  0,8 – 1,8  2,5 0,5 0,8  1,9 3,3 1,5   -1,8

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 13b: 
Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss. 
 

 
 
 
 
	
F13b: Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 38,1 37,8 38,8 36,5 39,4 35,7 38,1 18,3 32,5 34,9 45,9
Stimme eher zu 47,5 48,5 48,5 41,9 47,0 50,5 47,2 54,9 57,9 50,8 41,2
Stimme eher nicht zu 5,0 6,3 5,6 4,7 5,3 5,2 6,1 15,5 2,6 6,7 3,6

Stimme gar nicht zu 0,6 0,6 0,5 1,4 1,0 0,3 0,5 1,4 1,8 0,4 0,4

Weiss nicht 6,6 5,5 4,8 14,2 6,4 5,9 5,9 9,9 5,3 6,9 4,9
Keine Angabe 2,2 1,2  1,7 1,4  1,0 2,3 2,2  – – 0,4 4,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F13b: Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Stimme ganz zu 41,5 30,9 38,8 36,4 37,8 38,3 38,9 40,7 38,2 48,7 38,9 37,9  -1,0
Stimme eher zu 44,0 53,3 48,5 45,8 49,6 48,0 42,9 49,3 49,2 37,5 42,3 48,0 5,7

Stimme eher nicht zu 4,3 6,6 6,1 5,1 5,5 5,6 7,1 4,8 5,2 4,7 8,0 5,6  -2,4
Stimme gar nicht zu 0,5 0,8 0,6 0,8 0,8 0,6 0,5 – 0,8 0,6 0,9 0,6  -0,2

Weiss nicht 6,5 7,7 4,9 11,0 6,3 5,5 7,6 4,8 5,7 6,3 6,8 6,1  -0,7

Keine Angabe 3,3 0,8 1,1  0,8 – 2,0  3,0 0,5 0,8   2,2 3,1 1,8   -1,3

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 13c:
Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich.

 
 
 
 
	

F13c: Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich.
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 49,7 48,7 49,8 48,0 45,3 52,5 50,9 31,0 36,8 41,9 63,5
Stimme eher zu 36,1 36,0 36,3 33,1 41,1 32,1 33,9 42,3 43,9 42,1 26,3
Stimme eher nicht zu 2,8 3,9 3,3 2,7 3,1 3,0 3,7 7,0 5,3 3,0 2,4

Stimme gar nicht zu 0,8 0,8 0,8 0,7 1,0 0,3 1,0 1,4 0,9 1,0 0,4

Weiss nicht 8,6 9,4 8,0 15,5 9,1 9,2 8,6 18,3 13,2 10,5 4,7
Keine Angabe 2,0 1,2  1,8 –  0,5 3,0 2,0  – – 1,4 2,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F13c: Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich.
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Stimme ganz zu 55,3 40,2 49,2 41,5 48,0 50,5 57,1 51,7 46,4 59,8 50,0 49,2  -0,8
Stimme eher zu 27,8 47,1 37,1 39,8 31,5 36,3 31,3 36,4 38,7 27,0 34,5 36,1 1,6

Stimme eher nicht zu 3,5 1,9 3,8 2,5 4,7 3,0 3,0 2,9 3,0 4,2 3,4 3,3  -0,1
Stimme gar nicht zu 0,8 0,8 0,8 1,7 1,6 0,6 1,0 0,5 0,8 0,9 1,4 0,8  -0,6

Weiss nicht 10,5 9,7 7,2 13,6 14,2 7,6 5,6 7,7 9,7 6,4 7,3 8,9 1,6

Keine Angabe 2,3 0,4 1,9  0,8 – 2,0  2,0 1,0 1,5  1,6 3,4 1,7   -1,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 13d: 
Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst. 
 

 
 
 
 
	
F13d: Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 27,3 26,6 26,8 30,4 26,3 27,2 27,5 12,7 23,7 25,4 31,8
Stimme eher zu 40,2 39,5 41,0 36,5 38,4 40,7 41,0 45,1 39,5 42,3 36,5

Stimme eher nicht zu 7,7 10,4 9,4 3,4 10,0 7,2 8,8 7,0 6,1 10,3 8,2

Stimme gar nicht zu 2,2 2,9 2,8 0,7 3,8 1,3 2,0 2,8 1,8 2,2 2,9
Weiss nicht 19,7 18,2 17,5 28,4 20,3 19,7 17,2 32,4 28,9 18,1 15,4

Keine Angabe 3,0 2,5  2,6 0,7  1,2 3,9 3,4  – – 1,6 5,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F13d: Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Stimme ganz zu 31,5 24,7 24,4 28,0 26,0 27,0 34,3 27,3 25,6 38,0 25,2 27,0 1,8
Stimme eher zu 35,5 43,6 41,7 35,6 46,5 39,6 36,4 42,6 41,8 30,4 36,3 40,0 3,7
Stimme eher nicht zu 8,0 6,6 10,8 5,9 9,4 9,0 9,1 8,6 8,2 8,1 12,3 8,8  -3,5

Stimme gar nicht zu 2,3 2,3 2,8 1,7 – 3,0 1,5 2,4 2,5 1,9 4,2 2,5  -1,8

Weiss nicht 18,8 22,0 17,6 26,3 17,3 18,4 15,7 16,7 19,5 19,6 17,9 19,0 1,1
Keine Angabe 4,0 0,8 2,8  2,5 0,8 3,1  3,0 2,4 2,5   2,1 4,1 2,7   -1,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 13e:
Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung.

 
 
 
 
	

F13e: Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung.
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 39,1 38,4 40,4 28,4 34,6 41,6 40,8 9,9 24,6 32,5 53,9
Stimme eher zu 35,3 40,3 37,6 38,5 39,4 35,7 37,1 36,6 38,6 42,7 31,6
Stimme eher nicht zu 8,3 5,9 7,0 8,1 7,4 7,2 7,1 19,7 12,3 8,5 2,7

Stimme gar nicht zu 1,7 1,2 1,7 – 1,9 0,7 1,7 4,2 1,8 2,0 0,4

Weiss nicht 13,8 13,1 11,7 24,3 16,2 12,8 11,1 29,6 22,8 13,5 8,5
Keine Angabe 1,9 1,0  1,5 0,7  0,5 2,0 2,2  – – 0,8 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F13e: Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung.
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Stimme ganz zu 46,5 28,2 37,9 33,1 33,9 40,3 49,0 49,3 32,1 51,1 38,2 38,7 0,6
Stimme eher zu 31,8 44,4 38,8 33,1 44,1 37,2 31,3 33,0 41,1 26,4 34,9 37,6 2,7

Stimme eher nicht zu 3,8 8,9 9,3 7,6 6,3 7,2 4,0 4,8 9,2 5,8 8,4 7,3  -1,1
Stimme gar nicht zu 0,5 0,8 2,8 – – 1,9 2,0 1,0 1,8 2,1 1,6 1,5  -0,1

Weiss nicht 15,0 17,4 10,0 25,4 15,7 11,6 11,1 10,5 14,9 12,8 13,1 13,4 0,4

Keine Angabe 2,5 0,4 1,3  0,8 – 1,8  2,5 1,4 0,8  1,8 3,8 1,5   -2,3

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 13f: 
Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich. 
 

 
 
 
 
	
F13f: Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 37,5 33,3 36,5 32,4 32,9 39,3 35,6 25,4 32,5 29,6 44,8
Stimme eher zu 45,2 48,1 46,3 49,3 48,4 43,9 46,4 40,8 52,6 51,8 39,9

Stimme eher nicht zu 6,9 8,2 7,7 2,7 7,4 6,2 8,4 9,9 6,1 8,3 6,5

Stimme gar nicht zu 0,8 1,2 1,1 0,7 1,7 0,3 0,7 1,4 – 1,4 0,7
Weiss nicht 7,2 7,6 6,1 14,9 8,6 7,2 6,1 22,5 8,8 7,7 4,2

Keine Angabe 2,5 1,6  2,3 –  1,0 3,0 2,7  – – 1,2 4,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F13f: Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Stimme ganz zu 40,5 30,5 34,3 35,6 31,5 36,3 44,4 38,8 33,0 51,3 31,9 35,6 3,7
Stimme eher zu 42,8 51,4 47,0 42,4 55,1 45,7 40,4 49,8 49,0 37,6 43,8 46,5 2,8
Stimme eher nicht zu 6,8 8,1 7,6 6,8 3,9 8,1 7,6 4,3 7,0 4,3 11,0 7,4  -3,5

Stimme gar nicht zu 0,8 – 1,7 – 1,6 1,0 1,0 – 1,1 0,7 5,2 1,0  -4,2

Weiss nicht 5,5 10,0 7,4 14,4 7,9 6,4 4,0 6,2 8,5 4,3 5,1 7,3 2,2
Keine Angabe 3,8 – 1,9  0,8 – 2,5  2,5 1,0 1,3   1,8 3,1 2,1   -1,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 13g:
Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert.

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F13g: Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert.
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 30,0 26,2 29,5 21,6 26,0 30,5 29,0 14,1 22,8 22,0 39,0
Stimme eher zu 41,9 45,2 43,2 44,6 43,2 44,9 42,3 26,8 40,4 49,4 40,1

Stimme eher nicht zu 15,2 17,6 15,7 18,2 16,7 11,5 19,4 22,5 22,8 18,8 10,7

Stimme gar nicht zu 3,0 3,7 3,5 2,0 4,3 3,0 2,5 21,1 2,6 2,4 1,6
Weiss nicht 7,7 5,7 5,9 12,8 8,6 7,2 4,7 15,5 11,4 6,7 4,5

Keine Angabe 2,3 1,6  2,2 0,7  1,2 3,0 2,2  – – 0,8 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F13g: Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert.
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Stimme ganz zu 32,3 24,7 26,9 23,7 16,5 30,6 34,8 30,6 26,4 – – 28,3 –
Stimme eher zu 40,5 44,0 45,3 41,5 50,4 42,7 43,4 45,0 44,9 – – 43,3 –
Stimme eher nicht zu 15,3 15,8 17,4 16,9 21,3 15,4 10,6 13,4 18,0 – – 16,3 –

Stimme gar nicht zu 2,0 4,2 3,8 3,4 2,4 3,4 4,0 1,9 3,3 – – 3,3 –

Weiss nicht 6,3 11,2 4,9 13,6 9,4 5,6 5,6 6,7 6,4 – – 6,8 –
Keine Angabe 3,8 – 1,7  0,8 – 2,4  1,5 2,4 1,0  – – 2,0  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 13h: 
Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich. 
 

 
 
 
 
	
F13h: Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 29,8 29,9 30,2 27,7 28,2 34,4 28,0 18,3 28,9 24,2 38,1
Stimme eher zu 43,4 45,0 44,7 43,2 43,0 41,6 47,4 38,0 43,0 49,2 39,9

Stimme eher nicht zu 6,3 8,0 7,0 3,4 10,0 4,3 5,9 14,1 5,3 7,5 5,8

Stimme gar nicht zu 1,4 1,2 1,6 – 2,4 0,7 0,7 1,4 0,9 1,8 0,9
Weiss nicht 16,9 13,9 14,3 25,0 15,0 17,0 15,0 28,2 21,9 16,3 11,1

Keine Angabe 2,2 2,0  2,2 0,7  1,4 2,0 2,9  – – 1,0 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F13h: Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Stimme ganz zu 33,3 27,4 28,2 27,1 26,0 30,7 37,4 31,6 27,9 42,8 27,4 29,8 2,4
Stimme eher zu 39,8 48,3 45,8 40,7 52,8 43,3 39,4 45,5 46,4 35,0 43,8 44,2 0,5
Stimme eher nicht zu 6,5 3,9 9,1 4,2 4,7 7,7 7,1 5,7 7,4 5,4 10,0 7,0  -3,0

Stimme gar nicht zu 0,5 1,2 2,1 1,7 – 1,5 1,0 – 1,6 1,2 3,6 1,3  -2,2

Weiss nicht 16,5 19,3 12,7 25,4 16,5 14,2 13,1 15,8 15,4 13,2 11,6 15,6 3,9
Keine Angabe 3,5 – 2,1  0,8 – 2,5  2,0 1,4 1,3   2,3 3,7 2,1   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 14:
Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?

 
 
 
 
	

F14: Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Angebot ausbauen 12,8 12,9 13,5 10,1 12,9 12,5 13,0 21,1 19,3 12,7 10,0
Angebot aufrechterhalten 57,0 58,3 57,7 56,8 59,9 57,4 55,5 40,8 47,4 60,1 60,1
Andere Prioritäten setzen 5,9 7,0 6,1 8,1 5,7 5,6 7,6 8,5 7,9 5,6 6,5

Angebot einschränken 2,0 4,7 3,4 2,0 4,3 2,3 2,7 1,4 2,6 3,8 2,9

Weiss nicht 14,8 12,5 12,9 17,6 10,7 15,1 16,0 23,9 17,5 13,3 11,8
Anderes 2,5 2,0 2,5 2,0 3,8 1,6 1,2 2,8 4,4 1,0 3,1

Keine Angabe 4,8 2,7  3,8 3,4  2,6 5,6 3,9  1,4 0,9 3,4 5,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F14: Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Angebot ausbauen 12,0 18,5 10,4 11,9 16,5 12,2 16,2 9,6 13,4 8,3 13,5 12,8  -0,6
Angebot aufrechterhalten 57,5 55,6 58,9 49,2 60,6 58,5 48,5 59,3 60,8 54,1 57,9 57,6  -0,2
Andere Prioritäten setzen 6,8 5,4 6,6 3,4 5,5 6,9 5,6 6,7 6,1 13,5 7,8 6,4  -1,4

Angebot einschränken 3,3 2,3 3,6 – 1,6 3,9 2,5 3,3 3,8 7,4 5,0 3,2  -1,8

Weiss nicht 12,0 15,1 14,6 28,8 9,4 12,5 18,7 16,3 10,7 7,8 9,3 13,8 4,5
Anderes 2,3 1,5 2,8 4,2 2,4 2,0 2,0 1,4 2,5 – – 2,3 2,3

Keine Angabe 6,3 1,5 3,2  2,5 3,9 4,0  6,6 3,3 2,8  9,0 6,5 3,9   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 15: 
Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen? 
 

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F15: Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Ja 2,2 2,7 2,4 2,7 1,0 3,6 2,9 2,8 2,6 2,0 2,7
Eher Ja 13,6 13,1 13,8 12,8 12,6 16,4 11,8 4,2 9,6 13,5 15,6
Eher Nein 39,4 36,8 38,6 37,8 38,2 34,1 41,5 28,2 34,2 37,3 42,1

Nein 37,5 41,3 39,0 37,8 43,7 37,0 36,1 50,7 46,5 41,9 32,3

Weiss nicht 5,6 4,7 4,7 7,4 3,6 6,9 5,7 12,7 7,0 3,6 5,3
Keine Angabe 1,7 1,4  1,5 1,4  1,0 2,0 2,0  1,4 – 1,6 2,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F15: Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Ja 2,8 2,7 1,9 2,5 3,9 2,2 2,0 2,4 3,0 – 3,6 2,4  -1,2
Eher Ja 13,0 12,7 14,0 12,7 11,8 13,7 9,1 13,4 15,9 – 13,3 13,4 0,1

Eher Nein 41,8 32,4 38,6 38,1 40,9 38,0 36,4 41,6 38,7 – 33,6 38,3 4,7
Nein 33,5 44,8 40,9 36,4 41,7 39,1 43,9 39,2 36,6 – 41,6 39,2  -2,5

Weiss nicht 6,0 6,9 3,6 9,3 1,6 5,1 6,6 2,4 5,1 – 5,2 5,2 0,0

Keine Angabe 3,0 0,4 1,1  0,8 – 1,9  2,0 1,0 0,8   – 2,8 1,6   -1,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– 1'040 1'131
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Frage 16:
Wie beurteilen Sie die Höhe der Gemeindesteuern (nicht der kantonalen Steuern) im Verhältnis zu

den angebotenen Dienstleistungen und zur Infrastruktur?

 
 
 
 
	

F16: Wie beurteilen Sie die Höhe der Gemeindesteuern im Verhältnis zum Angebot?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Hoch 8,6 8,2 8,6 5,4 8,4 7,9 8,8 16,9 9,6 8,3 6,9
Ziemlich hoch 26,7 28,6 28,1 22,3 29,4 25,6 27,3 29,6 37,7 27,8 24,3

Angemessen 54,1 54,2 53,8 60,8 53,9 55,7 53,1 15,5 45,6 55,4 61,0

Eher gering 1,1 2,2 1,3 2,7 1,9 1,6 1,2 – 1,8 1,8 1,6
Gering 0,2 0,6 0,3 0,7 0,5 0,3 0,2 2,8 0,9 0,2 –

Weiss nicht 7,5 5,1 6,5 7,4 5,0 7,2 7,4 31,0 4,4 5,8 3,8

Keine Angabe 1,9 1,0  1,5 0,7  1,0 1,6 2,0  4,2 – 0,6 2,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F16: Wie beurteilen Sie die Höhe der Gemeindesteuern im Verhältnis zum Angebot?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Hoch 6,8 10,8 8,5 7,6 7,1 8,8 10,1 8,1 7,5 9,3 11,2 8,4  -2,8
Ziemlich hoch 25,8 30,9 27,3 22,9 33,9 27,3 26,3 27,8 28,4 27,2 31,5 27,6  -4,0

Angemessen 56,8 50,2 54,0 58,5 51,2 53,8 48,5 57,4 56,2 49,2 46,2 54,1 8,0

Eher gering 1,3 1,5 1,9 3,4 2,4 1,3 1,0 1,9 1,8 1,2 0,7 1,6 0,9
Gering – 0,8 0,4 0,8 – 0,3 0,5 1,0 0,2 2,5 1,5 0,4  -1,2

Weiss nicht 6,5 5,8 6,8 6,8 3,9 6,8 11,1 2,9 5,2 4,6 6,3 6,5 0,2

Keine Angabe 3,0 – 1,1  – 1,6 1,7  2,5 1,0 0,7  6,0 2,7 1,5   -1,2

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Hoch  Ziemlich hoch  Angemessen  Eher gering  Gering  Weiss nicht  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

134 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 18: 
Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in Riehen? 
 

 
 
 
 
	
F18: Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Gut 21,9 22,9 24,8 7,4 22,4 25,2 19,9 23,9 15,8 18,8 27,6
Ziemlich gut 36,6 42,7 42,4 16,2 38,9 41,6 38,1 26,8 40,4 39,9 40,3

Eher schlecht 14,7 16,0 15,4 16,2 15,5 12,8 16,7 18,3 14,0 15,7 14,5

Schlecht 5,5 4,5 2,3 23,6 4,1 1,6 8,6 5,6 6,1 7,5 2,0
Weiss nicht 18,8 11,2 12,5 33,8 16,9 15,4 14,0 22,5 23,7 16,5 11,1

Keine Angabe 2,7 2,7  2,7 2,7  2,1 3,3 2,7  2,8 – 1,6 4,5

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F18: Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in Riehen? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Gut 22,0 17,4 25,2 17,8 15,0 23,8 24,7 19,6 23,9 33,3 20,9 22,3 1,4
Ziemlich gut 38,3 42,9 38,3 31,4 35,4 41,2 35,4 38,8 41,1 36,2 39,5 39,3  -0,2
Eher schlecht 14,3 13,1 17,2 11,0 14,2 15,8 15,2 17,7 14,6 9,7 16,4 15,2  -1,2

Schlecht 4,8 7,7 3,8 10,2 11,0 3,5 4,5 1,4 6,6 3,4 6,6 5,0  -1,6

Weiss nicht 17,0 18,1 12,7 26,3 23,6 12,9 17,7 19,1 11,8 13,5 12,4 15,5 3,1
Keine Angabe 3,8 0,8 2,8  3,4 0,8 2,8  2,5 3,3 2,0   3,9 4,1 2,7   -1,5

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 19a:
Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Einwohnerrat vertreten werden?

 
 
 
 
	

F19a: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Einwohnerrat vertreten werden?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Gut 9,2 9,4 9,6 8,8 10,5 9,5 7,9 11,3 7,9 8,3 10,5
Ziemlich gut 37,0 40,1 40,9 22,3 37,0 38,0 40,0 19,7 29,8 39,7 42,1
Eher schlecht 13,6 19,4 17,5 7,4 18,6 15,4 14,0 14,1 14,0 16,9 16,0

Schlecht 2,0 4,1 2,4 7,4 3,8 1,3 3,2 5,6 – 4,2 1,8

Weiss nicht 30,9 23,1 24,4 48,0 24,8 28,2 30,0 47,9 44,7 27,4 20,0
Keine Angabe 7,2 3,9  5,3 6,1  5,3 7,5 4,9  1,4 3,5 3,4 9,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F19a: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Einwohnerrat vertreten werden?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Gut 11,0 5,4 10,0 7,6 7,1 9,8 12,1 11,0 8,7 16,4 9,7 9,3  -0,4
Ziemlich gut 37,8 36,7 39,8 28,8 29,1 41,2 36,4 37,8 40,7 44,5 39,7 38,4  -1,3

Eher schlecht 12,8 15,1 19,5 8,5 11,0 18,0 12,1 13,4 18,2 11,6 15,5 16,1 0,6
Schlecht 2,8 3,1 3,0 2,5 3,9 2,8 3,0 1,9 3,4 2,1 4,4 2,9  -1,5

Weiss nicht 27,3 36,3 23,1 49,2 43,3 22,3 30,8 27,3 25,4 20,9 22,3 27,6 5,3

Keine Angabe 8,5 3,5 4,7  3,4 5,5 5,9  5,6 8,6 3,6  4,5 8,4 5,7   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 19b: 
Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Gemeinderat vertreten werden? 
 

 
 
 
 
	
F19b: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Gemeinderat vertreten werden? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Gut 8,0 11,2 9,8 8,8 9,3 10,2 8,8 9,9 7,0 7,9 11,6
Ziemlich gut 35,8 36,6 38,1 22,3 35,3 34,4 38,3 23,9 27,2 37,5 39,0

Eher schlecht 14,2 21,3 18,6 8,8 19,3 17,7 14,7 15,5 17,5 17,5 17,1

Schlecht 3,3 4,1 3,2 7,4 5,0 1,3 3,9 2,8 – 5,2 2,9
Weiss nicht 30,8 22,7 24,4 45,9 24,6 29,2 28,7 46,5 44,7 27,6 19,4

Keine Angabe 8,0 4,1  5,9 6,8  6,4 7,2 5,4  1,4 3,5 4,2 10,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F19b: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen durch den Gemeinderat vertreten werden? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Gut 10,5 6,2 10,2 7,6 7,1 10,0 12,6 10,5 8,7 18,8 9,7 9,4  -0,3
Ziemlich gut 36,3 34,4 37,1 27,1 29,1 38,5 36,9 33,5 38,2 44,7 33,9 36,2 2,2
Eher schlecht 13,5 17,0 20,6 11,0 11,8 19,0 11,1 16,3 19,7 11,4 18,7 17,2  -1,4

Schlecht 3,8 1,9 4,4 2,5 3,9 3,8 2,0 3,3 4,1 2,1 7,4 3,6  -3,8

Weiss nicht 27,3 36,3 22,5 48,3 41,7 22,3 30,3 26,8 25,7 18,2 21,9 27,3 5,4
Keine Angabe 8,8 4,2 5,3  3,4 6,3 6,5  7,1 9,6 3,6   4,7 8,4 6,3   -2,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
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Frage 20a:
Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Gemeinde Riehen?

 
 
 
 
	

F20a: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Gemeinde Riehen?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stark 12,7 19,4 16,8 6,1 18,6 13,1 14,3 2,8 7,9 12,7 22,7
Ziemlich stark 39,2 40,9 40,8 36,5 41,5 36,4 40,8 23,9 28,9 43,1 41,6
Eher schwach 38,9 32,7 35,3 44,6 33,2 40,0 36,9 50,7 51,8 37,9 28,3

Kein Interesse 4,4 4,3 4,1 6,1 3,3 5,6 4,4 18,3 7,9 3,4 2,2

Weiss nicht 1,6 0,8 0,9 3,4 1,2 1,3 1,2 2,8 0,9 1,4 0,9
Keine Angabe 3,3 1,8  2,3 3,4  2,1 3,6 2,5  1,4 2,6 1,4 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F20a: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Gemeinde Riehen?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Stark 17,3 10,0 17,2 5,9 7,1 18,1 15,2 14,4 15,9 21,0 20,9 15,6  -5,3
Ziemlich stark 38,0 34,7 44,3 35,6 35,4 41,1 33,8 39,2 43,0 39,1 36,3 39,9 3,6

Eher schwach 34,3 45,9 32,8 44,9 46,5 33,8 41,4 35,9 35,9 31,7 33,5 36,3 2,9
Kein Interesse 3,8 6,2 3,8 8,5 5,5 3,6 5,6 6,2 3,3 3,5 4,3 4,3 0,0

Weiss nicht 1,5 1,5 0,8 1,7 3,1 0,9 2,0 1,4 0,7 1,2 0,9 1,2 0,4

Keine Angabe 5,3 1,5 1,1  3,4 2,4 2,5  2,0 2,9 1,3  3,4 4,2 2,7   -1,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 20b: 
Wie stark interessieren Sie sich für die Politik des Kantons Basel-Stadt? 
 

 
 
 
 
	
F20b: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik des Kantons Basel-Stadt? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stark 14,5 22,3 19,5 6,1 21,5 15,4 16,0 7,0 14,9 16,5 21,8
Ziemlich stark 45,2 46,0 46,8 39,9 47,7 43,0 45,5 47,9 36,8 47,6 45,2
Eher schwach 32,3 25,4 27,5 41,2 26,0 31,5 31,0 33,8 39,5 30,6 24,5

Kein Interesse 3,3 3,3 2,9 6,1 2,1 4,6 3,4 8,5 5,3 2,8 2,4

Weiss nicht 1,1 0,8 0,5 3,4 1,0 1,3 0,7 1,4 0,9 1,2 0,7
Keine Angabe 3,6 2,2  2,8 3,4  1,7 4,3 3,4  1,4 2,6 1,2 5,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F20b: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik des Kantons Basel-Stadt? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Stark 17,8 11,6 21,4 13,6 10,2 19,6 15,7 16,3 19,3 24,4 20,6 17,9  -2,7
Ziemlich stark 43,0 43,2 49,2 36,4 45,7 46,9 36,4 45,9 50,0 41,3 42,1 45,6 3,5

Eher schwach 29,3 37,8 24,6 38,1 34,6 27,3 38,9 29,2 26,4 25,9 28,5 29,3 0,8
Kein Interesse 3,3 4,2 2,8 7,6 4,7 2,5 5,1 4,8 2,0 3,0 3,0 3,3 0,3

Weiss nicht 1,3 1,2 0,6 1,7 2,4 0,7 1,5 1,4 0,5 1,1 0,9 1,0 0,1

Keine Angabe 5,5 1,9 1,5  2,5 2,4 3,1  2,5 2,4 1,8   4,3 5,0 3,0   -2,0

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
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Frage 20c:
Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Schweiz?

 
 
 
 
	

F20c: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Schweiz?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stark 19,8 32,5 26,7 14,2 31,7 19,0 23,3 21,1 23,7 21,6 30,5
Ziemlich stark 49,2 46,2 48,8 49,3 47,5 45,6 50,4 45,1 47,4 50,0 46,3
Eher schwach 24,4 17,4 20,0 27,7 17,2 26,2 21,9 22,5 24,6 24,6 16,7

Kein Interesse 2,7 1,4 1,8 4,1 1,2 3,9 1,7 7,0 1,8 1,6 2,0

Weiss nicht 1,3 0,6 0,8 2,0 0,7 2,3 0,2 2,8 0,9 1,2 0,4
Keine Angabe 2,7 1,8  1,9 2,7  1,7 3,0 2,5  1,4 1,8 1,0 4,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F20c: Wie stark interessieren Sie sich für die Politik der Schweiz?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Stark 24,8 17,4 30,1 16,9 16,5 27,6 22,2 20,6 27,7 33,4 28,8 25,3  -3,5
Ziemlich stark 45,8 50,2 48,7 51,7 55,1 46,5 40,4 49,8 51,3 41,1 42,6 48,0 5,4

Eher schwach 21,3 27,0 18,2 23,7 22,8 20,8 31,3 23,9 17,9 18,5 21,7 21,3  -0,4
Kein Interesse 2,8 2,7 1,3 4,2 2,4 1,8 3,0 2,9 1,1 1,8 1,1 2,1 1,1

Weiss nicht 1,0 1,2 0,8 0,8 1,6 0,9 2,0 1,0 0,5 0,9 0,9 1,0 0,1

Keine Angabe 4,5 1,5 0,8  2,5 1,6 2,3  1,0 1,9 1,5  4,3 5,0 2,3   -2,7

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 20d: 
Wie stark interessieren Sie sich für internationale Politik? 
 

 
 
 
 
	
F20d: Wie stark interessieren Sie sich für internationale Politik? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stark 20,0 28,2 22,0 31,1 31,3 16,1 21,1 22,5 19,3 24,2 24,1
Ziemlich stark 37,7 39,9 38,6 43,2 39,9 32,8 42,0 23,9 41,2 40,3 38,5
Eher schwach 33,3 24,5 31,6 17,6 24,1 36,7 29,5 35,2 33,3 29,8 27,2

Kein Interesse 3,4 2,5 2,9 4,1 1,4 5,6 2,7 9,9 2,6 2,4 2,7

Weiss nicht 1,7 1,6 1,3 2,0 1,4 3,9 0,2 5,6 1,8 1,4 1,3
Keine Angabe 3,9 3,3  3,5 2,0  1,9 4,9 4,4  2,8 1,8 1,8 6,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F20d: Wie stark interessieren Sie sich für internationale Politik? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Stark 24,3 19,3 25,2 17,8 28,3 23,5 20,7 16,3 27,0 27,0 24,2 23,5  -0,7
Ziemlich stark 35,5 42,9 39,2 44,9 40,9 37,8 29,8 38,8 43,4 40,4 40,2 38,7  -1,5

Eher schwach 30,0 31,3 28,0 25,4 26,0 30,4 37,9 34,0 24,6 23,7 25,9 29,4 3,6
Kein Interesse 2,3 4,2 3,0 5,9 1,6 2,8 5,1 5,3 1,5 3,1 2,2 3,0 0,8

Weiss nicht 2,0 1,2 1,7 1,7 1,6 1,6 3,5 1,9 0,8 1,3 1,4 1,7 0,2

Keine Angabe 6,0 1,2 3,0  4,2 1,6 3,9  3,0 3,8 2,6   4,5 6,1 3,6   -2,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
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Frage 21:
Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen im Kanton Basel-Stadt 

für Sie?

 
 
 
 
	

F21: Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen für Sie?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Grosse Bedeutung 37,2 46,0 43,9 24,3 42,2 35,7 43,5 16,9 29,8 37,9 51,0
Ziemlich grosse Bedeutung 33,4 31,3 31,2 40,5 31,3 31,1 34,9 26,8 28,1 35,3 31,4

Eher geringe Bedeutung 15,0 13,3 13,8 16,2 15,0 18,0 10,8 26,8 15,8 16,5 9,6

Geringe Bedeutung 4,5 3,9 4,1 5,4 5,5 3,6 3,4 9,9 8,8 4,4 2,0
Weiss nicht 7,0 3,5 5,2 8,8 3,8 7,5 5,7 16,9 14,0 4,0 3,1

Keine Angabe 2,8 2,0  1,9 4,7  2,1 3,9 1,7  2,8 3,5 1,8 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F21: Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen für Sie?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Grosse Bedeutung 41,0 31,3 46,2 25,4 24,4 45,4 40,4 35,9 42,5 48,9 39,6 40,9 1,3
Ziemlich grosse Bedeutung 34,8 34,4 29,7 37,3 44,1 30,1 30,8 37,3 31,6 29,2 31,8 32,5 0,7
Eher geringe Bedeutung 12,3 18,5 13,8 19,5 19,7 13,0 14,6 13,4 15,7 12,3 14,8 14,3  -0,5

Geringe Bedeutung 3,3 6,2 4,0 8,5 3,9 3,8 3,0 4,8 4,9 3,6 3,9 4,2 0,3

Weiss nicht 5,5 6,9 4,7 5,9 6,3 5,2 10,1 6,2 2,8 4,3 4,7 5,5 0,8
Keine Angabe 3,3 2,7 1,7  3,4 1,6 2,5  1,0 2,4 2,5  1,7 5,1 2,5   -2,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 22: 
Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit der Gemeinde 
Bettingen für Sie? 
 

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F22: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit mit der Gemeinde Bettingen für Sie? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Grosse Bedeutung 16,4 16,8 18,0 8,1 18,4 14,8 16,0 7,0 9,6 14,1 22,5
Ziemlich grosse Bedeutung 27,3 28,4 29,2 19,6 26,5 26,6 30,0 12,7 20,2 26,8 33,2

Eher geringe Bedeutung 29,2 26,4 27,2 31,1 28,6 29,8 26,0 33,8 28,1 33,3 21,4

Geringe Bedeutung 13,0 14,1 13,1 16,2 15,3 10,8 13,5 29,6 20,2 14,5 8,0
Weiss nicht 12,2 12,1 11,0 20,9 10,0 14,8 12,5 15,5 20,2 10,3 11,6

Keine Angabe 1,9 2,2  1,5 4,1  1,2 3,3 2,0  1,4 1,8 1,0 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F22: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit mit der Gemeinde Bettingen für Sie? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Grosse Bedeutung 17,5 12,7 17,8 9,3 10,2 18,4 23,7 11,0 15,9 – – 16,5 –
Ziemlich grosse Bedeutung 28,0 19,7 32,0 25,4 18,9 29,5 25,3 32,1 27,5 – – 27,8 –
Eher geringe Bedeutung 24,8 33,6 27,8 29,7 30,7 27,4 24,2 29,2 30,3 – – 28,0 –

Geringe Bedeutung 12,0 17,8 12,3 18,6 15,7 12,4 10,6 10,5 15,9 – – 13,4 –

Weiss nicht 14,3 14,7 9,1 15,3 22,8 10,2 15,2 15,3 8,7 – – 12,2 –
Keine Angabe 3,5 1,5 1,1  1,7 1,6 2,0  1,0 1,9 1,6   – – 2,0  –

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– – 1'131
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Frage 23:
Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit den deutschen 

Nachbargemeinden für Sie?

*2005 und 2009 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	

F23: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit mit den deutschen Nachbargemeinden für Sie?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Grosse Bedeutung 16,4 17,4 16,1 23,6 18,9 12,5 17,9 2,8 8,8 18,1 19,6
Ziemlich grosse Bedeutung 38,9 40,5 39,7 37,2 37,9 39,7 41,3 25,4 33,3 39,5 43,4
Eher geringe Bedeutung 25,5 24,7 26,0 19,6 26,3 26,9 22,9 29,6 28,9 27,2 21,4

Geringe Bedeutung 8,8 9,6 9,8 4,7 10,3 7,9 8,8 21,1 12,3 8,7 6,9

Weiss nicht 8,3 5,9 6,7 12,2 5,3 9,8 7,4 19,7 13,2 5,6 5,6
Keine Angabe 2,2 1,8  1,7 2,7  1,4 3,3 1,7  1,4 3,5 0,8 3,1

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F23: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit mit den deutschen Nachbargemeinden für Sie?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Grosse Bedeutung 18,8 10,8 18,4 16,9 18,1 16,6 21,2 15,3 16,7 – – 16,8 –
Ziemlich grosse Bedeutung 39,8 34,4 42,4 36,4 33,9 40,7 37,4 42,1 41,0 – – 39,6 –

Eher geringe Bedeutung 21,5 32,4 24,4 21,2 27,6 25,5 22,2 24,4 26,6 – – 25,2 –
Geringe Bedeutung 9,3 12,4 7,2 11,0 11,0 8,6 8,6 6,7 9,7 – – 9,1 –

Weiss nicht 7,5 8,5 6,4 12,7 8,7 6,4 9,6 9,1 4,4 – – 7,3 –

Keine Angabe 3,3 1,5 1,3  1,7 0,8 2,2  1,0 2,4 1,6  – – 2,0  –

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – – 1'131 …
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Frage 24a: 
Welches ist Ihre Meinung zur folgenden Aussage? 
Riehen soll mehr sein als eine Schlafstadt. 
 

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 
 
 
 
 
	
F24a: Riehen soll mehr sein als eine Schlafstadt. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 58,1 55,8 57,5 56,1 54,7 56,4 60,2 59,2 50,9 56,7 58,8
Stimme eher zu 29,5 27,0 28,9 25,7 28,4 30,2 27,3 28,2 32,5 29,2 26,7

Stimme eher nicht zu 6,1 10,6 7,5 10,1 10,5 7,2 6,1 4,2 7,9 9,1 7,6

Stimme gar nicht zu 3,0 2,7 2,7 4,7 4,3 1,0 2,7 5,6 2,6 3,6 1,6
Weiss nicht 1,1 1,4 1,3 0,7 1,2 1,3 1,2 1,4 2,6 0,6 1,6

Keine Angabe 2,2 2,5  2,0 2,7  1,0 3,9 2,5  1,4 3,5 0,8 3,8

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F24a: Riehen soll mehr sein als eine Schlafstadt. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Stimme ganz zu 55,3 59,5 57,4 49,2 59,8 57,7 61,1 59,8 55,4 – 45,3 57,1 11,8
Stimme eher zu 27,8 27,0 29,9 33,9 27,6 28,1 26,8 27,3 29,8 – 31,6 28,5  -3,2
Stimme eher nicht zu 9,0 8,1 7,2 8,5 6,3 8,3 6,1 7,7 9,2 – 9,2 8,0  -1,2

Stimme gar nicht zu 2,3 3,5 3,0 2,5 4,7 2,6 2,0 1,9 3,1 – 2,7 2,8 0,1

Weiss nicht 1,5 0,4 1,5 4,2 0,8 0,8 3,0 1,0 0,5 – 4,6 1,2  -3,4
Keine Angabe 4,3 1,5 1,1  1,7 0,8 2,5  1,0 2,4 2,0   – 6,5 2,3   -4,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

– 1 040 1 131
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Frage 24b:
Welches ist Ihre Meinung zur folgenden Aussage?

Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen
an nachhaltigen Zielen ausrichtet, z.B. im Energiebereich.

*2005 wurde diese Frage nicht gestellt. 2009 wurde nach der Meinung zur folgenden Aussage gefragt: „Das konsequente 
Engagement als Energiestadt ist wichtig für Riehen.“ 
 
 
 
 
	

F24b: Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhaltigen Zielen ausrichtet.
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 53,1 44,8 49,8 49,3 46,1 50,8 52,1 49,3 36,8 49,6 52,8
Stimme eher zu 35,6 38,9 37,2 36,5 38,9 33,8 37,6 33,8 46,5 38,7 33,2
Stimme eher nicht zu 3,4 7,4 5,1 4,1 7,2 3,9 3,9 5,6 6,1 5,0 4,9

Stimme gar nicht zu 1,3 3,3 2,4 0,7 3,6 1,3 1,2 2,8 0,9 2,0 2,4

Weiss nicht 3,6 2,9 3,1 5,4 3,3 4,3 2,5 7,0 7,0 2,4 2,7
Keine Angabe 3,0 2,9  2,5 4,1  1,0 5,9 2,7  1,4 2,6 2,2 4,0

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F24b: Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhaltigen Zielen ausrichtet.
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-131

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Stimme ganz zu 51,3 46,3 49,8 50,8 47,2 49,7 53,5 52,2 47,5 – 48,7 49,5 …
Stimme eher zu 35,0 40,9 36,7 38,1 37,0 37,0 36,4 34,0 39,0 – 32,5 37,0 …

Stimme eher nicht zu 4,3 5,4 5,7 3,4 5,5 5,2 2,5 3,8 6,4 – 7,0 5,1 …
Stimme gar nicht zu 2,5 1,2 2,3 0,8 2,4 2,3 1,0 1,9 2,5 – 2,9 2,1  …

Weiss nicht 2,5 5,0 3,0 5,1 5,5 2,7 5,1 4,3 2,1 – 2,6 3,3 …

Keine Angabe 4,5 1,2 2,5  1,7 2,4 3,1  1,5 3,8 2,5  – 6,3 2,9   …

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 – 1 040 1 131 …
1 2009 wurde nach der Meinung zur folgenden Aussage gefragt: „Das konsequente Engagement als Energiestadt ist wichtig für Riehen.“ Die Daten sind somit nicht vergleichbar. 
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Frage 24c: 
Welches ist Ihre Meinung zur folgenden Aussage? 
Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt. 
 

 
 
 
 
	
F24c: Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 23,8 18,4 22,0 17,6 18,6 20,3 25,1 22,5 19,3 18,1 25,4
Stimme eher zu 50,5 52,6 50,5 55,4 52,5 54,1 48,4 40,8 46,5 56,5 48,8
Stimme eher nicht zu 8,8 13,7 12,0 4,1 13,6 8,5 9,8 11,3 7,9 11,5 10,9

Stimme gar nicht zu 1,9 1,6 2,2 – 2,1 0,7 2,2 1,4 2,6 1,8 1,6

Weiss nicht 12,7 11,5 11,3 19,6 12,4 12,1 11,8 22,5 19,3 10,9 10,0
Keine Angabe 2,5 2,2  1,9 3,4  0,7 4,3 2,7  1,4 4,4 1,2 3,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F24c: Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Stimme ganz zu 23,3 18,5 21,4 22,0 17,3 21,7 29,3 23,4 19,3 35,2 13,9 21,4 7,5
Stimme eher zu 49,3 55,6 51,1 46,6 55,9 51,5 47,5 51,7 54,6 43,1 42,3 51,5 9,2

Stimme eher nicht zu 8,3 9,7 13,8 2,5 4,7 12,9 9,1 8,1 12,1 5,5 17,6 10,9  -6,7
Stimme gar nicht zu 1,8 – 2,8 1,7 0,8 1,9 2,0 1,0 1,8 1,7 7,0 1,8  -5,3

Weiss nicht 13,0 14,7 10,0 25,4 18,9 9,4 10,6 12,9 10,3 9,8 12,3 12,1  -0,2

Keine Angabe 4,5 1,5 1,1  1,7 2,4 2,5  1,5 2,9 1,8   4,6 6,8 2,4   -4,4

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 24d:
Welches ist Ihre Meinung zur folgenden Aussage?

Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar.

 
 
 
 
	

F24d: Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar.
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 17,5 17,0 18,1 13,5 15,5 17,7 18,7 11,3 18,4 13,1 22,5
Stimme eher zu 49,2 54,6 51,7 51,4 53,5 47,5 52,6 42,3 47,4 53,2 52,3

Stimme eher nicht zu 9,4 11,2 10,4 6,8 12,6 11,8 6,6 14,1 8,8 13,7 6,0

Stimme gar nicht zu 2,3 1,4 1,7 3,4 1,9 0,7 2,9 4,2 – 2,0 2,0
Weiss nicht 18,3 13,5 15,5 22,3 15,5 17,7 15,7 26,8 22,8 16,1 12,9

Keine Angabe 3,3 2,2  2,6 2,7  1,0 4,6 3,4  1,4 2,6 1,8 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F24d: Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar.
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500        

Stimme ganz zu 19,8 13,5 17,2 16,9 15,0 17,4 25,8 20,6 14,3 25,3 14,0 17,2 3,2
Stimme eher zu 49,0 51,4 53,8 48,3 54,3 51,8 48,0 49,3 54,9 42,5 46,3 51,5 5,3
Stimme eher nicht zu 8,3 12,4 10,8 3,4 11,8 10,8 11,6 10,0 9,0 8,8 13,9 10,3  -3,7

Stimme gar nicht zu 1,5 2,7 1,9 2,5 0,8 2,0 1,5 1,4 2,1 1,6 2,3 1,9  -0,4

Weiss nicht 16,8 18,9 14,2 27,1 15,7 14,9 11,6 15,3 17,2 16,4 16,2 16,2 0,0
Keine Angabe 4,8 1,2 2,1  1,7 2,4 3,1  1,5 3,3 2,5  5,4 7,3 2,8   -4,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2 220 1 040 1 131 …
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Frage 24e: 
Welches ist Ihre Meinung zur folgenden Aussage? 
Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv. 
 

 
 
 
 
	
F24e: Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv. 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Stimme ganz zu 12,2 12,3 12,3 14,2 10,7 12,1 13,8 7,0 14,0 8,7 16,5
Stimme eher zu 45,3 47,9 46,2 44,6 48,2 49,8 42,3 40,8 36,8 48,2 47,9
Stimme eher nicht zu 15,2 18,2 18,3 6,8 16,9 13,4 18,2 8,5 14,0 18,8 15,8

Stimme gar nicht zu 3,0 3,3 3,2 1,4 3,3 2,0 3,7 5,6 2,6 3,2 2,7

Weiss nicht 21,3 16,0 17,4 30,4 19,6 17,4 19,4 36,6 28,9 19,6 12,9
Keine Angabe 3,1 2,5  2,6 2,7  1,2 5,2 2,7  1,4 3,5 1,6 4,2

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F24e: Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv. 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7 500         

Stimme ganz zu 12,3 9,3 13,8 11,0 11,0 12,3 15,2 12,9 11,8 25,6 7,7 12,2 4,5
Stimme eher zu 49,3 45,2 44,9 38,1 47,2 47,7 49,5 45,9 46,7 42,6 34,0 46,5 12,5

Stimme eher nicht zu 14,5 15,4 18,6 9,3 14,2 17,6 10,6 16,7 18,2 9,7 25,2 16,4  -8,7
Stimme gar nicht zu 1,8 1,2 5,3 1,7 0,8 3,6 3,0 1,4 3,4 1,4 9,7 3,1  -6,6

Weiss nicht 17,8 27,4 15,3 38,1 24,4 15,7 20,2 19,6 17,4 15,5 16,3 18,9 2,6

Keine Angabe 4,5 1,5 2,1  1,7 2,4 3,1  1,5 3,3 2,5   5,0 7,0 2,8   -4,2

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2 220 1 040 1 131
 

…
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Frage 35:
Welche Schulen haben Sie besucht? [ausgewertet wurde nur jeweils die höchste Stufe]

 
 
 
 
	

F35: Welche Schulen haben Sie besucht?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Oblig. Schule, Anlehre 9,1 4,9 7,1 6,1 3,8 10,2 8,6 11,3 2,6 3,8 11,6
(Vollzeit)Berufslehre 28,3 30,7 32,3 10,1 21,7 35,7 32,2 15,5 24,6 28,2 33,9
Maturitätsschule 9,2 6,1 8,1 8,1 9,5 7,9 6,1 42,3 9,6 4,4 5,8

Höhere Fachschule 19,7 19,2 21,1 12,2 21,0 19,3 18,2 7,0 24,6 22,6 16,9

Universität, Hochschule 25,0 33,5 24,5 54,7 39,4 15,4 27,5 21,1 33,3 35,9 20,7
Andere Ausbildung 6,3 4,7 5,4 6,8 3,8 7,2 6,1 1,4 2,6 4,4 8,2

Keine Angabe 2,5 0,8  1,6 2,0  0,7 4,3 1,2  1,4 2,6 0,6 2,9

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F35: Welche Schulen haben Sie besucht?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Oblig. Schule, Anlehre 9,8 3,5 7,2 5,9 4,7 7,7 16,7 11,0 3,0 7,8 8,5 7,3  -1,2
(Vollzeit)Berufslehre 31,3 23,9 30,5 23,7 22,0 31,1 36,9 40,7 22,0 33,2 26,9 29,3 2,3
Maturitätsschule 6,0 12,0 7,2 5,9 8,7 8,1 6,1 8,1 8,0 6,5 7,4 7,9 0,5

Höhere Fachschule 18,0 22,0 19,5 13,6 17,3 20,6 19,7 18,2 21,5 24,8 19,1 19,5 0,4

Universität, Hochschule 24,8 33,6 29,2 44,9 40,2 25,0 9,6 16,3 40,3 22,0 30,2 28,6  -1,5
Andere Ausbildung 7,5 3,9 4,9 3,4 5,5 5,8 10,1 4,8 4,4 4,1 5,6 5,6  -0,0

Keine Angabe 2,8 1,2 1,5  2,5 1,6 1,7  1,0 1,0 0,8  1,7 2,3 1,9   -0,5

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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Frage 36: 
Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung? 
 

 
 
 
 
	
F36: Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Voll erwerbstätig 14,8 36,0 20,9 45,3 24,1 20,3 26,8 12,7 43,9 41,9 1,1
Teilzeiterwerb 29,1 7,0 19,5 18,9 19,1 21,0 18,7 11,3 35,1 32,9 2,0

Hausfrau/Hausmann 10,6 1,0 6,2 7,4 7,2 5,9 6,1 1,4 7,9 10,1 2,9

Ausbildung (Schule, Lehre) 4,5 3,7 4,6 2,7 4,8 4,9 2,9 57,7 4,4 0,2 –
Rentner/Rentnerin 37,2 45,6 44,7 18,2 40,1 41,6 40,8 – 1,8 9,7 91,5

Andere Situation 2,0 2,9 1,9 4,1 1,9 3,3 2,2 7,0 3,5 2,6 1,1

Keine Angabe 1,7 3,9  2,2 3,4  2,9 3,0 2,5  9,9 3,5 2,6 1,3

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F36: Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Voll erwerbstätig 22,3 31,7 21,4 41,5 38,6 19,8 7,1 22,0 33,1 26,8 27,9 24,0  -3,8
Teilzeiterwerb 11,5 35,9 17,2 25,4 24,4 18,1 16,7 14,4 23,1 17,4 17,5 19,5 2,0

Hausfrau/Hausmann 2,8 13,1 5,9 8,5 8,7 5,8 6,6 8,6 6,1 10,0 6,7 6,5  -0,3

Ausbildung (Schule, Lehre) 0,3 8,5 5,1 2,5 3,9 4,4 5,6 4,3 3,1 5,9 5,8 4,2  -1,6
Rentner/Rentnerin 58,5 4,6 45,6 17,8 15,0 47,6 57,1 45,9 30,5 36,8 37,2 40,8 3,5

Andere Situation 2,5 2,7 2,1 2,5 3,9 2,0 4,0 1,9 2,0 2,1 2,3 2,4 0,1

Keine Angabe 2,3 3,5 2,8  1,7 5,5 2,3  3,0 2,9 2,1   1,0 2,6 2,7  0,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 37:
Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort?

 
 
 
 
	

F37: Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Riehen 21,6 10,8 17,3 14,2 16,2 14,4 19,4 14,1 13,2 20,4 14,5
Stadt Basel 54,5 56,9 56,6 51,4 54,2 57,4 55,5 52,1 62,3 54,6 55,5
Agglomeration Basel 7,5 12,1 9,7 10,1 10,3 9,5 8,6 7,0 10,5 13,1 5,6

Andere Orte 7,7 10,6 7,3 17,6 9,1 7,2 10,1 5,6 8,8 8,9 9,6

Nicht erwerbstätig 7,7 8,2 8,0 5,4 9,5 8,9 5,4 21,1 4,4 2,6 12,5
Keine Angabe 1,1 1,4  1,2 1,4  0,7 2,6 1,0  – 0,9 0,4 2,4

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F37: Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Riehen 15,0 18,1 17,8 7,6 11,8 18,9 22,2 20,6 14,4 12,9 17,5 16,9  -0,6
Stadt Basel 55,5 56,4 55,1 60,2 59,1 54,6 51,5 53,1 58,9 29,1 52,9 55,5 2,6

Agglomeration Basel 10,0 11,2 8,1 11,0 11,8 9,0 9,6 6,2 11,1 7,9 10,3 9,5  -0,8
Andere Orte 8,8 8,9 9,1 13,6 13,4 7,5 9,1 6,7 9,2 3,1 7,7 8,9 1,2

Nicht erwerbstätig 9,3 4,6 8,5 6,8 3,9 8,6 6,1 12,4 5,7 40,3 9,7 7,9  -1,8

Keine Angabe 1,5 0,8 1,5  0,8 – 1,4  1,5 1,0 0,7  6,7 1,9 1,3   -0,6

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
 
 
 
  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 Riehen  Stadt Basel  Agglomeration Basel  Andere Orte  Nicht erwerbstätig  Keine Angabe



Bevölkerungsbefragung Riehen 2013 Grundauswertung 

152 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 39: 
Haben Sie auch an der Befragung 2009 mitgewirkt? 
 

*Haben Sie an der Befragung 2001 resp. 2005 mitgewirkt? 
 
 
 
 
	
F39: Haben Sie auch an der Befragung 2009 mitgewirkt? 
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Ja 20,0 23,5 22,2 15,5 22,9 20,0 21,1 1,4 14,0 20,6 27,6
Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten habe 46,6 45,2 46,3 45,9 45,1 48,9 44,7 80,3 47,4 42,5 44,1

Nein, weil ich nicht mitmachen 
wollte 0,5 0,8 0,4 1,4 0,7 0,7 0,5 – 0,9 0,2 1,1

Nein, weil ich 2009 noch nicht 
in Riehen wohnte 7,0 6,7 4,7 20,9 6,4 6,2 7,9 5,6 17,5 8,7 2,4

Weiss nicht 23,9 22,9 24,9 14,9 23,4 22,6 24,1 11,3 19,3 26,4 23,2
Keine Angabe 2,0 0,8  1,4 1,4  1,4 1,6 1,7  1,4 0,9 1,6 1,6

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	
F39: Haben Sie auch an der Befragung 2009 mitgewirkt? 
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500         

Ja 24,8 17,8 20,8 0,8 17,3 24,9 15,2 22,0 23,9 17,8 20,4 21,5 1,1
Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten habe 46,5 43,6 46,8 28,8 56,7 46,8 52,5 48,3 42,5  56,8 45,0 46,0 1,0

Nein, weil ich nicht mitmachen 
wollte 0,5 0,8 0,6 – 1,6 0,6 – 1,0 0,5  1,4 1,1 0,6  -0,4

Nein, weil ich 2009 noch nicht 
in Riehen wohnte 6,0 12,7 4,4 60,2 1,6 0,5 7,1 6,7 7,9  – 8,1 6,9  -1,2

Weiss nicht 20,5 22,4 26,5 10,2 22,0 25,6 23,2 21,5 24,3 22,1 23,8 23,4  -0,3
Keine Angabe 1,8 2,7 0,8  – 0,8 1,7  2,0 0,5 1,0   1,8 1,7 1,6   -0,1

Befragte 400 259 472 118 127 879
 

198 209 610
 

2'220 1'040 1'131
 

…
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Frage 40:
Finden Sie solche Umfragen sinnvoll?

 
 
 
 
	

F40: Finden Sie solche Umfragen sinnvoll?
Antworten Geschlecht Staatsangehörigkeit Wohngegend Alter in Jahren

in % weib- männ- Schweiz Ausland Riehen Riehen Riehen 16-25 26-40 41-65 über 65
je Gruppe  lich lich    Ost  Süd West  Jahre Jahre Jahre Jahre

Finde ich sinnvoll 83,1 86,7 84,4 89,9 83,8 83,0 86,7 91,5 90,4 86,5 80,2
Finde ich nicht sinnvoll 9,1 7,6 9,0 3,4 8,8 10,2 6,6 7,0 4,4 7,1 11,1
Keine Angabe 7,8 5,7  6,6 6,8  7,4 6,9 6,6  1,4 5,3 6,5 8,7

Befragte 640 489 930 148 419 305 407 71 114 496 449
 
 
 
 
	

F40: Finden Sie solche Umfragen sinnvoll?
Antworten Haushaltform Anzahl Jahre in Riehen Haushalteinkommen pro Monat Total ∆ 09-13

in % Single- HH mit Übrige HH 1-5 6-10 über 10 < 5 000 5 000- > 7 500 2005 2009 2013
je Gruppe  Haushalt min. 1 Kind ohne Kind(er)  Jahre Jahre Jahre   7'500        

Finde ich sinnvoll 81,8 88,0 85,2 85,6 95,3 83,2 85,4 83,7 87,4 91,2 82,9 84,6 1,7
Finde ich nicht sinnvoll 9,5 5,0 9,3 6,8 1,6 9,6 7,1 9,1 7,5 5,3 5,1 8,4 3,3

Keine Angabe 8,8 6,9 5,5  7,6 3,1 7,3  7,6 7,2 5,1  3,5 12,0 7,0   -5,0

Befragte 400 259 472 118 127 879 198 209 610 2'220 1'040 1'131 …
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